

Diário Oficial



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLI Nº 5-E Brasília - DF, sexta-feira, 7 de janeiro de 2000 R\$ 0,30

NAO PODE SER JENDIDO SEPARADAMENTE

Sumário

	PÁGINA
Ministério da Justiça	ŀ
Ministério da Defesa	1
Ministério da Fazenda	1
Ministério dos Transportes	3
Ministério da Educação	3
Ministério do Trabalho e Emprego	7
Ministério da Previdência e Assistência Social	7
Ministério da Saúde	8
Ministério de Minas e Energia	9
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	9
Ministério das Comunicações	9
Ministério da Ciência e Tecnologia	9
Ministério Público da União	9
Poder Judiciário	9

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 27 - Exonerar MARLENE MIRIAN GODOY ELBEL do cargo de Coordenador de Relações Públicas, código DAS-101.3, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro.

(Of. El. nº 7/2000)

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 28 - Art. 1º Prorrogar por 180 dias o prazo de duração do Grupo de Trabalho Especial que fará diagnóstico do sistema penal brasileiro e apresentará propostas para seu aperfeiçoamento, instituído pela Portaria 531/99.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ CARLOS DIAS

(Of. El. nº 8/2000)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 8, de 4 de janeiro de 2000, publicada no Diário Oficial da União de 5 subseqüente, Seção 2, capa, onde se lê: "para exercício no 1" Distrito/DF", leia-se: "para exercício na 10ª SRPF/BA".

(Of El. nº 7/2000)

Ministério da Defesa

COMANDO DO EXÉRCITO Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIAS DGP/CPC DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junito de 1999, resolve:

Nº 6 - Dispensar, a contar de 09 de dezembro de 1999, por motivo de remoção, da função gratificada de Assistente Administrativo, FG.3, da Prefeitura Militar da Zona Sul, ELEN LUCIA QUEIROZ MEDEIROS, Agente Administrativo, código SA-801, matrícula SIAPE 1059549, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército.
Nº 7 - 1. Dispensar da função gratificada de Assistente do Serviço Social, FG.1, do Hospital Geral de São Paulo, APARECIDA MANULI DOS REIS, matrícula SIAPE 0080410, Agente Administrativo, código SA-801, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército.
2. Designar SUHAD NAHAS, matrícula SIAPE 0081962, Datilógrafo, código SA-802, do Quadro de Pessoal do Comando do Exército, para exercer a função gratificada de Assistente do Serviço Social, FG.1, do Hospital Geral de São Paulo.

Gen.-Ex. BENITO NINO BISIO

(Of. El. nº 1/2000)

Ministério da Fazenda

PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 655, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O PROCURADOR-GERAL ADJUNTO DA FAZENDA NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do art.6° da Portaria PGFN nº 168, de 30 de março de 1999, publicada no D.O.U. de 31 de março de 1999, resolve:

Designar GUSTAVO MAGNO GOSKES BRIGGS DE AL-BUQUERQUE, Procurador da Fazenda Nacional de 2ª Categoria, matrículas SIAPE nº 1282725 e SIPE nº 68092, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, para substituir, nos seus afastamentos e empedimentos eventuais, o Procurador-Seccional da Fazenda Nacional em Petrópolis, no Estado do Rio de Janeiro, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

DANIEL RODRIGUES ALVES

(Of. El. nº 5/2000)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2000 (*)

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 18, de 12 de fevereiro de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Nº 1 - Nomear Nadja Rodrigues Romero, ARF-236001, matrícula SIPE nº 24502, para exercer o cargo em comissão de Superintendente da Receita Federal na 1ª Região Fiscal, Código DAS-101.4.

Nº 2 - Exonerar Nadja Rodrigues Romero, ARF-236001, matrícula SIPE.nº 24502, do cargo em comissão de Superintendente da Receita Federal na 3º Região Fiscal, Código DAS-101.4, por ter sido nomeada para novo cargo.

N^a 3 - Nomear Paulo de Tarso Miranda de Lacerda, ARF-236001, matrícula SIPE n^o 6124, para exercer o cargo em comissão de Superintendente da Receita Federal na 3^a Região Fiscal, Código DAS-101.4.

Nº 4 - Exonerar Paulo de Tarso Miranda de Lacerda, ARF-236001, matrícula SIPE nº 6124, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Fortaleza-CE, Código DAS-101.3, por ter sido nomeado para novo cargo.

Nº 5 - Nomear José Valmir Ramos Vicira, ARF-236001, matrícula SIPE nº 25099, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Fortaleza-CÉ, Código DAS-101.3.

Nº 6 - Exonerar José Valmir Ramos Vicira, ARF-236001, matrícula SIPE nº 25099, do cargo em comissão de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Fortaleza-CE, Código DAS-101.1, por ter sido nomeado para novo cargo.

Nº 7 - Nomear Wather José da Silva, ARI-236001, matricula SIFE nº 4810; para exercer o cargo em comissão de Superintendente-Adjunto da Receita Federal na 1º Região Fiscal, Código DAS-101.3.

Nº 8 - Exonerar Walber José da Silva, ARF-236001, matrícula SIPE nº 4810, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em São Luís-MA, Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para novo cargo.

Nº 9 - Nomear Romulo de Matos Esmeraldo, ARF-236001, matrícula SIPE nº 22329, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em São Luís-MA, Código DAS-101.2.

N[±] 10 - Exonerar Romulo de Matos Esmeraldo, ARF-236001, matrícula SIPE n° 22329, do cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Imperatriz-MA, Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para novo cargo.

Nº 12 - Nomear Daniel Bezerra dos Santos, ARF-236001, matrícula SIPE nº 16048, para exercer o cargo em comissão de Delegado da Receita Federal em Imperatriz-MA, Código DAS-101.2.

Nº 14 - Exonerar Antônio Carlos Guimarães, ARF-236001, matrícula SIPE nº 8432, do cargo em comissão de Superintendente da Receita Federal na 1º Região Fiscal, Código DAS-101.4, por ter sido nomeado para novo cargo.

Nº 15 - Exonerar, a pedido, Manoel Antônio de Oliveira, ARF-236001, matrícula SIPE nº 24825, do cargo em comissão de Superintendente-Adjunto da Receita Federal na 1º Região Fiscal, Código DAS-101.3.

Nº 16 - Exonerar Ivete Malaquias Pessoa Monteiro, ARF-236001, matrícula SIPE nº 9463, do cargo em comíssão de Superintendente da Receita Federal na 4º Região Fiscal, Código DAS-101.4, por ter sido designada para o Conselho de Contribuintes.

Nº 17 - Designar Ivete Malaquias Pessoa Monteiro para exercer, como representante da Fazenda, o mandato de Conselheiro junto à Oitava Câmara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2000.

Nº 18 - Exonerar Aloysio José Percínio da Silva, ARF-236001, matrícula SIPE nº 11768, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Julgamento de Tributos sobre a Renda e Contribuições-DIRCO da Delegacia da Receita Federal de Julgamento em Recife-PE, Código DAS-101.2, por ter sido nomeado para novo cargo.



Nº 19 - Nomear Aloysio José Percínio da Silva, ARF-236001, matrícula SIPE nº 11768, para exercer o cargo em comissão de Su-perintendente da Receita Federal na 4º Região Fiscal, Código DAS-

Nº 20 - Designar Nelson Mallmann para exercer, como representante da Fozenda, o mandato de Conselheiro junto à Quarta Camara do Primeiro Conselho de Contribuintes, até 31 de dezembro de 2002.

EVERARDO MACIEL

Secão 2

(*) Republicadas por terem saído com incorreção, do original, no D.O. de 4/1/2000, Seção 2, pág. 3.

(Of. El. nº 713/2000)

PORTARIA Nº 49, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 18, de 12 de fe-vereiro de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Tornar insubsistentes as Portarias SRF nos 11 e 13, de 03/01/2000, publicadas no DOU de 04/01/2000, seção 2, página 3.

EVERARDO MACIEL

(Of. El. nº 715/2000)

Superintendências Regionais da Receita Federal

4ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Maceió

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O DELEGADO SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL EM MACEIÓ/AL, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Art. 11 e 12 do Decreto Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83,939, de 6 de setembro de 1969, e considerando o Art. 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03 de setembro de 1998, publicada no DOU de 04 seguinte, resolve;

Delegar Competência ao servidor ADILSON TERTULINO

DA FONSECA, Técnico da Receita Federal, Matrículas SIPE nº 14851 e SIAPE nº 0104622, para que no período de 03/01/2000 a 01/02/2000, possa expedir e assinar Certidões acerca da situação fiscal de contribuintes, quando solicitadas pelos mesmos.

ALTACIR VALENTE DA SILVA

(Of. El. nº 713/2000)

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br - e-mail: in@in.gov.br SIG Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília-DF CGC/MF: 00394494/0016-12 Telefone: (061) 313-9400

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> JOSÉ CARLOS DIAS Ministro da Justiça

ANTÔNIO EUSTÁQUIO CORRÊA DA COSTA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL - SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

JOSIVAN VITAL DA SILVA Coordenador-Geral de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

6ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 6º REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 208 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03.09.98, e tendo em vista o disposto nos pela Fordaria Mr II 227, de 03.09.79, e tendo en vista o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25.02.67, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 06.09.79, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao Chefe da Divisão de Tributação desta Superintendência para prestar aos Órgãos do Poder

Judiciário e do Ministério Público, nos prazos da lei, as informações necessárias ao esclarecimento das questões judiciais ou extrajudiciais inerentes a matéria de competência desta SRRF, bem como quaisquer outras que legalmente forem por eles requisitadas.

Art. 2º - A competência prevista neste ato não poderá ser subdelegada.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GERALDO MAGELA PINTO GARCIA

(Of. El. nº 713/2000)

8ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Araraquara

PORTARIA Nº 3, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM ARARA-QUARA-SP, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, publicada no D.O.U. de 04/09/98,

resolve:

Artigo 1º - Delegar competência ao servidor RAULINO DE SOUSA, AFRP, matrícula SIPE nº 18.855, e em suas ausências e impedimentos legais a servidora MARIA ISABEL GRÁZIA DOS SANTOS, TRF, matrícula SIPE nº 68.842, para atestar as faturas de serviços relativos aos contratos firmados por esta Unidade, pela Superintendência Regional da Receita Federal - SRFI/8º Região Fiscal-SP, bem como referentes aos contratos transferidos, que tenham esta Delegacia como beneficiada,

Artigo 2º - Esta portaria revoga a de nº 13851/65/99, de 23 de dezembro de 1999.

Artigo 3º Fata portaria entra em vigor na data de sua publicação,

JOSÉ ROBERTO DA SILVA CARDOSO

(Of. El. nº 713/2000)

Inspetoria da Receita Federal em São Sebastião

PORTARIA Nº 4, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O INSPETOR DA RECEITA FEDERAL EM SÃO SEBAS-TIÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n.º 227, de 3 de setembro de 1998, publicado no D.O.U. de 04/09/98, resolve:

Delegar competência ao servidor WANDERLEY MAR-QUES JERÔNIMO DA SILVA, TRF - matrícula SIPE n.º 19788 e SIAPE n.º 1500750, para no período de 05 a 31 de janeiro de 2000, praticar atos em relação as atividades de que trata o art. 123, itens III, IV, V, VI, VII, VIII e IX, face ao exposto no art. 156, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, em razão de afastamentos do titular e substituto no referido período.

JOSÉ ROBERTO RODRIGUES BARBOSA

(Of. El. nº 713/2000)

9ª Região Fiscal

Agência da Receita Federal em Pato Branco

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O CHEFE DA AGÊNCIA DA RECEITA FEDERAL EM PATO BRANCO/PR, no uso de suas atribuições que the confere o Artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, publicada no D.O.U. de 04/09/98 e de outras atribuições conferidas por normas diversas,

Art. 1º Delegar competência ao servidor Sebastião Machado, Técnico da Receita Federal matricula SIPE/MF 2664, lotado nesta Agência da Receita Federal em Pato Branco/PR, para no período de 10/01/2000 a 29/01/2000, praticar os atos que trata o Artigo 210 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, e os Delegados e Subdelegados através da Portaria D.R.F./CASCAVEL/PR nº 080/98, de 04/12/98, publicada no D.O.U. de 30/12/98, tendo em vista que o Titular e substituto eventual encontra-se em gozo de térias regulamentares. _ _ -

Art. 2º Em todos os atos praticados em função da competência aqui delegada, deverão ser mencionados, após assinatura, o número e a data desta Portaria.

DORIVAL ORTIZ FERNANDES

(Of. El. nº 713/2000)

10ª Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Santana do Livramento

PORTARIA Nº 2, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SANTANA

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM SANTANA DO LIVRAMENTO/RS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, publicada no DOU de 04/09/98, resolve:

Art. 1º - Delegar competência ao servidor Paulo Renato Trindade Valério, AFRF, matrícula SIPE nº 8534, para, no período de 10/01/2000 a 19/01/2000, praticar os atos de que trata o art. 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, publicada no DOU de 04/09/98, coutras atribuições delegadas ao dirigente deste órgão, tendo em vista a ausência do titular e do substituto eventual da Delegacia da Receita Federal em Santana do Livramento/RS.

PAULO ROBERTO FOGAÇA

(Of. El. nº 713/2000)

BANCO CENTRAL DO BRASIL

Departamento de Combate a Ilícitos Cambiais e Financeiros

PORTARIA Nº 11.120, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O Chefe do Departamento de Combate a Ilícitos Cambiais e Financeiros (DECIF), no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.05, resolve:

Designar a servidora Magaly Silva Melendez, matr. 6.631 284-1, para exercer, em caráter de interinidade, a função comissionada de Chefe Adjunto, código 202070, sigla FDE-2, no Departamento de Combate a Ilícitos Cambiais e Financeiros (DECIF).

RICARDO LIAO

PORTARIA Nº 11.194, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Chefe do Departamento de Combate a Ilícitos Cambiais e

Financeiros (DECIF), no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.04, resolve:

Designar o servidor Francisco José Nobre Sisnando, matrícula 3.433.200-6, para exercer a função comissionada de Coordenador, código 261157, sigla FDO-1, na Gerência Técnica de Ilícitos Cambiais e Financeiros em Fortaleza (DECIF/GTFOR)

RICARDO LIAO

(Of. El. nº 10/2000)

Departamento de Operações das Reservas Internacionais

PORTARIA Nº 11.204, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Chefe substituto do Departamento de Operações das Reservas Internacionais (DEPIN), no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01-04, resolve:

Designar os servidores abaixo relacionados, para exercerem a função comissionada de Assessor Pleno, sigla FCA-4, código 404152, na Consultoria de Orçamento, Planejamento e Informática (COPIN), ficando, consequentemente, dispensados da função comissionada que ora exercem: sionada que ora exercem:

a) Mauro Mazzochin - mat. n. 7.084.706-1;
b) Wilson Roberto dos Santos - mat. n. 9.901.178-6

CARLOS YOSHITAKA URATA

(Of. El. nº 10/2000)

Gerência Administrativa Regional no Rio de Janeiro

PORTARIA Nº 11.199, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Gerente Administrativo Regional do Banco Central no Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe confere o ADM-07.20.00.004.01.05 resolve:

Designar os seguintes substitutos eventuais dos titulares de Função Comissionada de Coordenador, cúdigo 261157 (fdo-1), da Gerência Administrativa no Rio de Janeiro, nos afastamentos ou im-Cerencia Administrativa no reto de Janeiro, nos atastamentos on impedimentos legais ou regulamentares de seus titulares ou na ocorrência de vacância da função:
Titular: Aldo Acir Jimenez Vieira
Substituto: Sérgio Emílio Maciel Bento
Titular: Genarino de Souza Cruz
Substituto: Carlos Alberto Soares Galvão

MARCIO TEIXEIRA SILVA

(Of. El. nº-10/2000)

Ministério dos Transportes

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 82, de 29 de março de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 1999, resolve:

Nº 4 - Exonerar, a pedido, a partir de 30.12.99, MARIA DE FÁTIMA LISBOA DE CASTRO DO VALE, do cargo de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária, código DAS-101.2, da Coordenação de Execução Orçamentária, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério.

Nº 5 - Nomear SÔNIA CRISTINA DE LIRA RODRIGUES, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária, código DAS-101.2, da Coordenação de Execução Orçamentária, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério.

PAULO RUBENS FONTENELE ALBUQUERQUE

(Of. El. nº 14/2000)

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e de conformidade com o disposto no artigo 5°, inciso II, § 2° do Estudo da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, aprovado pelo Decreto nº 524, de 19 de maio de 1992, resolve:

Nº 14 - Nomear CRISTOVAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 15 - Nomear DARCY FONTOURA DE ALMEIDA, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior,

Nº 16 - Nomear EDUARDO EUGENIO GOUVÊA VIEIRA, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 17 - Nomear HERNAN CHAIMOVICH GURALNIK, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aper-feiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 18 - Nomear JOSÉ CARLOS GOMES CARVALHO, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeicoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 19 - Nomear MARIA HERMÍNIA BRANDÃO TAVARES DE ALMEIDA, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 20 - Nomear MARIA JOSÉ LIMA DA SILVA, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

Nº 21 - Nomear JOSÉ TARQUÍNIO PRISCO, como Membro do Conselho Superior da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior.

(Of. El. nº 4/2000)

PAULO RENATO SOUZA

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

Secretaria Executiva

PORTARIA Nº 4, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

A SECRETÁRIA EXECUTIVA do FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo disposto no Inciso X do Art. 16 do Decreto n.º 3.034, de 27 de abril de 1999, Resolve: I - Designar MARLY SOUZA GONÇALVES, para substituir a Chefe do Serviço de Cálculos Administrativos e Judiciais , Código "DAS.1", da Procuradoria-Geral, do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, nos impedimentos legais, eventuais e temporários, no período de 06.01.2000 à 14.01.2000.

MÔNICA MESSENBERG GUIMARÃES

(Of. El. nº 3/2000)

PORTARIA Nº 5, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

A SECRETÁRIA EXECUTIVA do FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo disposto no Inciso X do Art. 16 do Decreto n.º 3.034, de 27 de abril de 1999, resolve:

I - Designar os servidores ALCÉLIO ABDIAS DE LIMA e CLAUDETE MARTINS LISBOA para comporem a Comissão Permanente de Licitação, constituída pela Portaria nº 180 de 27 de agosto de 1999.

II - Esta portaria entra em vigor na datas de sua publi-

MÔNICA MESSENBERG GUIMARÃES

(Of. El. nº 5/2000)

RETIFICAÇÃO

Na publicação do D.O. de 30.12.99, seção 2, página 3, onde se lê: portarias n°s 265 e 266 de 28.12.99; Leia-se: portarias n°s 301 e 302 de 28.12.99.

(Of. El. nº 4/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO **ESPÍRITO SANTO**

PORTARIA Nº 10, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Reitor da Universidade Federal do Espirito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo e o que consta do Processo n.º 23068.00072/00-88, resolve:

Designar PAULO MENDES PEÇANHA, matrículas 12491 e

295132, ocupante do curgo de professor Adjunto do Quadro de Pessoal da UFES, para exercer o Cargo de Diretor Superintendente, CD-03, do Hospital Universitário Cassiano Antonio Moraes - HUCAM. II - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ WEBER FREIRE MACEDO

(Of. El. nº 3/2000)

Pró-Reitoria de Administração

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R, e tendo em vista o que consta do Protocolado n.º 23068.731165/99-05, resolve:

Nº 239 - Designar JHOSON JOAQUIM GOUVEA, matriculas nºs 12955 e 2951725, Professor Adjunto do Quadro de Pessoal da UFES, para exercer a função de Chefe, FG-01, do Departamento de Clínica Cirúrgica do Centro Biomédico.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

(Of. El. nº 2/2000)

O Pró-Reitor de Administração da Universidade Federal do Espírito Santo, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 098/84-R. e tendo em vista o que consta do Protocolado n.º 23068.733011/99-02, resolve:

Nº 241 - Designar PAULO SERGIO DE PAULA VARGAS, matriculas nºs 51735 e 2978054, Professor Assistente do Quadro de Pessoal da UFES, para exercer a função de Chefe, FG-01, do Departamento de Arquitetura e Urbanismo do Centro de Artes.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

HERBERT BARBOSA CARNEIRO

(Of. El. nº 3/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO **RIO DE JANEIRO**

Sub-Reitoria de Ensino para Graduados e Pesquisa

DESPACHOS DO SUB-REITOR Em 6 de janeiro de 2000

O SUB-REITOR DE ENSINO PARA GRADUADOS E PESQUISA, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 579, de 05 de março de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 12 de março de 1999, resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes residences. servidores:

PAULO EMÍLIO VALADÃO DE MIRANDA, Professor Titular, lotado na Coordenação de Programas de Pós-Graduação em Engenharia desta IFES, de 16 a 31.01.2000, realizar visita à Université Des Sciences et Technologies de Lille, França, de acordo com Projeto CAPES/COFECUB, com ônus CAPES (Processo 23070 (2012/07/09 8)

Projeto CAPES/COFECUB, com ônus CAPES (Processo 23079.000179/00-89).

MARCOS LOPES DIAS, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Macromoléculas desta IFES, de 10 a 20.01.2000, participar, apresentando trabalho no International Conference on Polymer Characterization Polychar-8, junto à Universidade do Norte do Texas, e realizar visita à Universidade da Carolina do Norte, USA, com ônus limitado, auxílio financeiro concedido pela FAPERI (Processo 23079.028805/99-03).

FERNANDO JOSÉ DE SANTORO MOREIRA, Professor Adjunto Lordo no Instituto de Filosofia e Ciências Sociais desta

Adjunto, lotado no Instituto de Filosofia e Ciências Sociais desta IFES, de 01.02.2000 a 30.09.2000, realizar curso de Pós-Doutorado, junto à Universidade de Paris IV – Sorbone, em Paris, França, com ônus CNPq (Processo 23079.026162/99-46).

ELBA PINTO DA SILVA BOM, Professor Adjunto, lotado no Instituto de Química desta IFES, de 13 a 27.03.2000, desenvolver atividades de Intercâmbio Científico, no âmbito do Convênio CNPq/INICT, Lisboa, Portugal, com ônus CNPq (Processo

CNPq/INICI , Lisboa, Portugal , com onus CNPq (Processo 23079.025837/99-85).

APARECIDA MARIA NEIVA VILAÇA, Professor Adjunto, lotada no Museu Nacional desta IFES, de 03.02. a 15.03.2000, participar , apresentando trabalho em Conferências, junto à École Pratique Des Hautes Études, em Paris, França, com ônus limitado (Pro-

cesso 23079.030487/99-14).
DULCE PORTILHO MARCIEL, Técnico em Assuntos Educacionais, lotada no Instituto de Pesquisa e Planejamento Urbano e Regional desta IFES, de 01.03 a 31.05.2000, frequentar curso, junto à Université des Sciences et Technologies de Lille, França, com ônus limitado (Processo 23079.031166/99-46).

ANA LUIZA COELHO NETTO, Professor Titular, lotada no Instituto de Geociências desta IFES, de 16 a 19.04.2000, participar,

Instituto de Geociências desta IFES, de 16 a 19.04.2000, participar, apresentando trabalho no International Symposium on Gully Erosion under Global Change, junto à Universidade Católica de Leuven, Bélgica, com ônus limitado (Processo 23079.028121/99-30).

ROSANE AGUIAR DA SILVA SAN GIL, Químico, lotado no Instituto de Química desta IFES, de 27.01 a 29.02.2000, realizar Estágio, junto ao Institut de la Recherche sur la Catalyse, em Lyon, França, no âmbito do Progama de Cooperação Bilateral França-Brasil (PICS-CNPq), com ônus. CNPq (Processo 23079.025848/99-00).

Alterar para ônus CNPq, autorização de afastamento do país de CLAUDSON FERREIRA BORNSTEIN, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União de 10.12.99, Seção 2, página 4-E, mantendo as demais condições (Processo 23079.029704/99-23).

ANTONIO MACDOWELL DE FIGUEIREDO

(Of. El. nº 46/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

DESPACHOS DO REITOR Em 4 de janeiro de 2000

O Vice-Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no exercício da Reitoria, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n°188/MEC, de 06.03.95, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores: ROBERTO CID FERNANDES JÚNIOR, Professor Adjunto

do Departamento de Física, no período de 03/02/2000 a 02/02/2001/, para cursar Pós-Doutorado na área de Astofísica na Johns Hopkins

University, em Baltimore/USA, com ônus limitado (Processo n º 201);
NILTON DA SILVA BRANCO, Professor Adjunto, do Departamento de Física, no período de 01/03/2000 a 01/03/2001, para cursar Pós-Doutorado na área de Matéria Condensada na Universidade da Georgia/EUA, com ônus limitado (Processo nº 204).

LÚCIO JOSÉ BOTELHO

(Of. El. nº 28/2000)

FACULDADE DE MEDICINA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIA Nº 1, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Diretor da Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.073 de 26.09.97, publicada no Diário Oficial da União de 29.09.97, e tendo em vista o processo nº 23085.0001331/99-38, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente com proventos integrais ao servidor JOSÉ FERREIRA DE OLIVEIRA, maventos integrais ao servidor JUSE PERREIRA DE OLIVEIRA, ma-trícula SIAPE nº 0389360, ocupante do cargo de Vigilante, nível Intermediário, Classe B, Padrão V, código de vaga nº 0301272, do Quadro de Pessoal desta Faculdade, com fulcro no art. 40, inciso I, da Constituição Federal c/c o art. 186, inciso I, parágrafo 1º, da Lei nº

Em consequência, declara vago o referido cargo.

VALDEMAR HIAL

(Of. El. nº 4/2000)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA

PORTARIA Nº 8, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA, no uso de suas atribuições e de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria MEC nº 969, de 07/08/95, publicada no DOU do dia subsequente, o teor do Edital nº 03, de 05 de setembro de 1995, DOU de 21/09/95 e Medida Provisória nº 1.815, DOU de 08/03/99 resolve:

Nomear, em caráter efetivo, os candidatos abaixo relacionados, habilitados em Concurso Público homologado em 10/01/96, para exercerem o cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º graus, nas classes, regime e localidades de ensino discriminadas, nas vagas criadas pela Lei nº 8.670, de 30/06/93, publicada no DOU de 01/07/93.

ANTÔNIO BARRETO BARRAL

ANEXO

Unidade de Exercício: UNED-Barreiras	Nome	Classe/Padrão	Regime de Trabalho
Área. História	Maria Cristina Dantas Pina	C∙1	40 h

Unidade de Exercícios	Nome	Classe/Padrão	Regime de Trabalho
UNED-Eunápolis			
Área Geografia	Maria Tavares Luna	C-I	40 h

(Of. El. nº 1/2000)

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 001, de 03/01/2000, publicada no ¡>OU de 05/01/2000, seção 02 - E, página 03, onde se lê:

Unidade de Exercício: Sede	Nome	Classe/Padrão	Regime de Tra- balho
	Sônia Maria Al- ves	C-1	40 h
Área: Geogra- fia	Cláudia Novaes Machado	C-1	40 h

Unidade de Exercício: Sede	Nome	Classe/Padrão	Regime de Tra- balho
Area: Biologia	Sônia Maria Al-	C-1	DE
	Cláudia Novaes	C-1	· 20 h

(Of. El. nº 969/2000)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 574 - Exonerur, a pedido, o servidor FERNANDO CESAR PI-MENTEL GUSMÃO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 6276756 do Cargo de Direção de Diretor de Ensino, código CD-03.

Nº 575 - Exonerar, a pedido, o servidor FERNANDO NEVES PE-REIRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390915, do Cargo de Direção de Coordenador de Planejamento e Finanças, código CD-03.

 N^{α} 576 - Exonerar, a pedido, HENRIQUE MIRANDA DUTRA do Cargo de Direção de Diretor Administrativo, código CD-03.

Nº 577 Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ CLEMENTE SCHWARTZ NETO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 6390265, do Cargo de Direção de Prefeito do Campus, código CD 03.

Nº 578 - Exonerar, a pedido, o servidor CARLOS ARTEXES SI-MÕES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390479, do Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Ensino de 2º Grau , código CD-04.

Nº 579 - Exonerar, a pedido, o servidor CESAR ROBERTO OURO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390585, Cargo de Direção de Gerente da Central de Produção, código CD-04.

Nº 580 Exonerar, a pedido, a servidora CLAUDIA SODRÉ, Técnico em Assuntos Educacionais matrícula SIAPF 390802 do Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Pessoal, código CD-04.

Nº 581 Exonerar, a pedido, o servidor ITALO VICENTE VIO-LANTE, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390939, do Cargo de Direção de Gerente da Central de Atividades Especiais , código CD-04. Nº 582 - Exonerar, a pedido, o servidor JORGE CARLOS BATISTA JOURDAN, Arquiteto, matrícula SIAPE 262572, do Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Administração, código CD-04.

Nº 583 - Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ FERNANDES DA COSTA EILHO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 268871 do Cargo de Direção de Gerente da Central de Informática, código CD-04.

Nº 584 - Exonerar, a pedido, o servidor JOSÉ ROUSSO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390384, do Cargo de Direção de Assessor do Diretor-Geral, código CD-04.

Nº 585 - Dispensar, a pedido, o servidor BELMIRO FERNANDES PEREIRA FILHO, Economista, matrícula SIAPE 390698, da Função Gratificada de Adjunto do Gerente da Central de Atividades Especiais, código FG- 01.

Nº 586 - Dispensar, a pedido, o servidor CARLOS AUGUSTO FREI-TAS MACIEL, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1078139, da Função Gratificada de Assistente do Diretor Administentivo Cédigo FG-01

N[‡] 587 - Dispensar, a pedido, a servidora CELIA MACHADO GUI-MARÃES E SOUZA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391042, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Programação Orçamentária e Controle, código FG- 01.

N[±] 588 - Dispensar, a pedido, a servidora ELAINE VELLOSO DE LIMA, Contador, matrícula SIAPE 1082022, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Administração Financeira e Contábil, código FG-01, a partir de 03/01/2000.

Nº 589 - Dispensar, a pedido, o servidor DELIO OLIVEIRA CHRISTO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390319, da Função Gratificada de Coordenador da Coordenação de Cooperação Internacional, código FG-01.

Nº 590 - Dispensar, a pedido, o servidor EUGENIO DIAS PUHL-MANN, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390619, da Função Gralificada de Coordenador Geral de Laboratórios, da Central de Produção, código FG-01.

Nº 591 - Dispensar, a pedido, a servidora IRENE DE BARCELOS ALVES, Professor do magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 986401, da Função Gratificada de Assistente do Chefe do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, código FG-01.

Nº 592- Dispensar, a pedido, o servidor LUIZ DINIZ CORREA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390474, da Função Gratificada de Coordenador da Coordenação de Controle e Avaliação Docente, código FG-01.

Nº 593 - Dispensar, a pedido, o servidor LUIZ FERNANDO PARGA GUIMARÃES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390421, da Função Cratificada Assistente de Pezquisa e Pás Graduação, código FG-01.

Nº 594 - Dispensar, a pedido, o servidor MARCIRIO KEPLER JUNIOR, Assistente de Administração, matrícula SIAPE 390533, da Função Gratificada de Adjunto do Prefeito do Campus , código FG-01.

Nº 595 - Dispensar, a pedido, a servidora MARISA BRANDÃO ROCHA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391355, da Função Gratificada de Assistente do Chefe do Departamento de Ensino de 2º Grau, código FG-01.

Nº 596 - Dispensar, a pedido, a servidora RUTH EPSZITEJN, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 391211, da Função Gratificada de Assistente do Chefe do Departamento de Administração, código FG-02.

Nº 597 - Dispensar, a pedido, o servidor SERGIO GUIMARÃES DUARTE, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 343073, da Função Gratificada de Assistente do Chefe do Departamento de Pessoal , código FG-02.

Nº 598 - Dispensar, a pedido, a servidora ANTONIA FERREIRA ELVAS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1083372, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Seleção e Desenvolvimento de Pessoal, do Departamento de Pessoal, código FG-03.

Nº 599 - Dispensar, a pedido, o servidor ANDRÉ ALEXANDRE GUIMARÃES COUTO, Assistente de Aluno, matrícula SIA-PE1039409, da Função Gratificada de Coordenador da Coordenação de Eventos Acadêmicos e Culturais, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, código FG-03.

Nº 600 - Dispensar, a pedido, o servidor CESAR CORREA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390584, da Função Gratificada de Coordenador da Área de Construção Civil, código FG-03.

Nº 601 - Dispensar, a pedido, o servidor EDILSON BEZERRA DE MIRANDA. Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390600, da Função Gratificada de Coordenador do Curso de Eletrotécnica, código FG-03.

 N^{\pm} 602 - Dispensar, a pedido, o servidor EGBERTO VELLOSO DE LIMA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390911, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Registros Escolares, código FG-03.

Nº 603 - Dispensar, a pedido, a servidor IVETE DO SOUTO MAIA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 511162, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Administração Escolar, da Central de Atividades Especiais, código FG-03.

Nº 604 - Dispensar, a pedido, o servidor JOÃO DE MATTOS FI-LHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391070, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Patrimônio, do Departamento de Administração, código FG-03.

Nº 605 - Dispensar, a pedido, o servidor IOSÉ BASTOS, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390243, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Supervisão e Desenvolvimento Tecnológico e Informática, da Central de Informática, código FG-03.

Nº 606 - Dispensar, a pedido, o servidor LEO FLORIANO FERRAZ DE MEDEIROS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390400, da Função Gratificada de Coordenador da Coordenação dos Cursos de Engenharia, cédigo FG-03.

Nº 607 - Dispensar, a pedido, a servidora LEA DA CONCEIÇÃO LIMA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 6390383, da Função Gratificada de Coordenadora da Coordenação dos Cursos de Extensão, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, código FG-03.

 N^{\pm} 608 - Dispensar, a pedido, o servidor LINCOLN FERREIRA DA SILVEIRA, Professor do Magistério de 1° e 2° Graus, matrícula SIAPE 390422 , da Função Gratificada de Coordenador do de Eletrônica, código FG-03.

Nº 609 - Dispensar, a pedido, o servidor LUIS ROGERIO DO AMA-RAL BRAGA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390460, da Função Gratificada de Coordenador da Atividades de Educação Física, código FG-03.

Nº 610 - Dispensar, a pedido, o servidor LUIZ MARIANO FON-SECA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIA-PE 391155, da Função Gratificada de Assistente do Coordenador de Planejamento e Finanças, código FG-03.

Nº 611 - Dispensar, a pedido, o servidor MANUEL JOAQUIM DE CASTRO LOURENÇO, Professor do Magistério Superior , matrícula SIAPE 56608, da Função Gratificada de Coordenador do Núcleo de Apoio aos Laboratórios, código FG-03.

Nº 612 - Dispensar, a pedido, a servidora MARCIA RODRIGUES ALVES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1100059 , da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Legislação e Normas , do Departamento de Pessoal, código FG-03.

Nº 613 - Dispensar, a pedido, a servidora MARIA TERESA MICELI, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus , matrícula SIAPE 391234, da Função Gratificada de Coordenadora de Desenho, código FG-03.

Nº 614 - Dispensar, a pedido, a servidora MARILENA OLIVEIRA CARNEIRO SIQUEIRA, Datilógrafo, matrícula SIAPE 391177, da Função Gratificada Chefe da Divisão de Materiais, do Departamento de Administração, código FG-03.

Nº 615 - Dispensar, a pedido, o servidor OCTAVIO AUGUSTO ALMEIDA DE ABREU, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390382, da Função Gratificada de Assistente do Diretor-Geral, código FG-03.

Nº 616 - Dispensar, a pedido, o servidor PAULO CESAR BIT-TENCOURT, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390402, da Função Gratificada de Coordenador do Núcleo de Rádio, Televisão e Acústica, código FG-03.

Nº 617 - Dispensar, a pedido, a servidora SUELY WAGNER AGUIEIRAS ANDRADE, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391304, da Função Gratificada Chefe da Divisão de Supervisão de Estágios, código FG-03.

Nº 618 - Dispensar, a pedido, o servidor TRAJANO DE SOUZA VIANA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 968999, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Multimeios, eódigo FG-03.

Nº 619 - Dispensar, a pedido, a servidora VALERIA SATURNINA SOARES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391161, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Cadastro, do Departamento de Pessoal, código FG-03.

Nº 620 - Dispensar, a pedido, a servidora ZILDA MARIA LEMOS DA SILVA PINTO, Técnico de Nível Superior, matrícula SIAPE 439321, da Função Gratificada de Chefe da Divisão de Pagamento, do Departamento de Pessoal, código FG-03.

Nº 621 - Dispensar, a pedido, o servidor ALMIR VENANCIO FER-REIRA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 377707, da Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Metcorologia, código FG-04.

Nº 622 - Dispensar, a pedido, o servidor FLÁVIO JOSÉ RIBEIRO, Porteiro, matrícula SIAPE 1098312, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação, da Coordenadoria de Planejamento e Finanças código FG-04.

Nº 623 - Dispensar, a pedido, o servidor IRAN FERREIRA RO-DRIGUES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIA-PE 390642, da Função Gratificada de Coordenador dos Laboratórios da Área Elétrica, código FG-04.

Nº 624 - Dispensar, a pedido, o servidor JOSÉ MAURO GOMES FERREIRA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390307, da Função Gratificada Chefe do Serviço de Saúde, da Prefeitura do Campus, código FG-04.

ISSN 1415-1545

- Nº 625 Dispensar, a pedido, o servidor JULIO CESAR CARDOSO, Datilógrafo, martícula SIAPE 139670, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Guarda e Zeladoria, da Prefeitura do Campus, código FG-04.
- Nº 626 Dispensar, a pedido, a servidora LEDA MARIA MON-TEIRO DIAS, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390392, da Função Gratificada de Coordenadora da Coordenação de Tecnologia Educacional, código FG-04.
- Nº 627 Dispensar, a pedido, o servidor LEYDERVAN SOUZA XAVIER, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 391362, da Função Gratificada de Coordenador do Laboratório de Análise Numérica, código FG-04.
- N^{\pm} 628 Dispensar, a pedido, o servidor LUIZ CARLOS ANJO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390463 , da Função Gratificada de Coordenador dos Laboratórios de Eletrônica, código FG-04
- Nº 629 Dispensar, a pedido, a servidora MAGALI DA ROCHA MARTINS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 311284, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Almoxarifado, do Departamento de Administração, código FG-04.
- Nº 630 Dispensar, a pedido, a servidora MARCELE DAYE MALIKI, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390221, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Controle Acadêmico, da Central de Alividades Especiais, código FG-04.
- Nº 631 Dispensar, a pedido, a servidora MARIA LUÍSA DE LUCA MATTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390541, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Execução Financeira e Orçamentária, da Coordenadoria de Planejamento e Finanças, código FG-04, a partir de 03/01/2000.
- Nº 632 Dispensar, a pedido, a servidora MARISA BASTOS, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390324, da Função Gratificada de Coordenadora da Coordenação de Concursos de Admissão , código FG-04.
- Nº 633 Dispensar, a pedido, o, servidor NELSON DA SILVA GOMES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390364, da Função Gratificada de Coordenador de Laboratórios da Área de Construção Civil, código FG-04.
- N² 634 Dispensar, a pedido, a servidora NORMA SOLAGAISTUA, Datilógrafo, matrícula SIAPE 390559, da Função Gratificada de Coordenadora da Coordenação dos Cursos de Treinamento e Estudos em Informática, código FG-04.
- Nº 635 Dispensar, a pedido, a servidora ROSANE ARJONA BURGFI I Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrfeula SIAPE 390573, da Função Gratificada de Coordenadora de Língua Estrangeira, código FG-04.
- Nº 636 Dispensar, a pedido, a servidora TEREZINHA JESUS ITAIONE RIBEIRO ARAÚJO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 271659, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Formação Geral, código FG-04.
- Nº 637 Dispensar, a pedido, o servidor FRANCISCO CARLOS TAVEIRA DOMINGUES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390627, da Função Gratificada de Chefe do Setor de Pesquisa Acadêmica, código FG-05.
- Nº 638 Dispensar, a pedido, o servidor NIVALDO FRANÇA PIAN-CO, Contramestre-Offeio, matrícula SIAPE 391108, da Função Grauficada de Chefe do Serviço de Manutenção de Máquinas, Equipamentos e Motores, código FG-05.
- Nº 639 Dispensar, a pedido, a servidora REGINA FATIMA TEI-XEIRA SILVA, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 51103, da Função Gratificada de Coordenadora da Coordenação de Assuntos Comunitários, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, código FG-05.
- Nº 640 Dispensar, a pedido, a servidora ANA CRISTINA PEI-XOTO NATIVIDADE, Assistente em Administração, matrícula SIA-PE 390780, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Registro de 2º Grau e Cursos de Extensão, da Central de Atividades Especiais, código FG-06.
- Nº 647 Dispensar, a pedido, a servidora ANNA MARIA GONÇALVES WEIGEL, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 51195. da Função Gratificada Chefe da Seção de Ocupação Física, da Central de Atividades Especiais, código FG-06.
- № 648 Dispensar, a pedido, a servidora CATIA REGINA SALES CANELLAS SOARES, Arquiteto, matrícula SIAPE 139665, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Engenharia Civil e Arquitetura, da Prefeitura do Campus, código FG-06
- Nº 649 Dispensar a pedido a servidora FLIANE FATIMA LIMA PPIXOTO Engenheiro Civil matrícula SIAPF 301009, da Função Gratificada de Serviço Especializada de Saúde e Medicina do Trabalho, da Prefeitura do Campus, código FG-06.
- Nº 650 Dispensar a pedido, o servidor FERNANDO DA SIL VFIRA BRACET Describista Técnico Especialidade, matrícula SIAPE 51158 da Função Gratificada de Chefe do Setor de Programação Visual, código FG-06.

- Nº 651 Dispensar, a pedido, o servidor JAIRSON PORTO SILVA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE 391145, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Registro de Diplomas e Certificados, da Central de Atividades Especiais, código FG-06.
- Nº 652 Dispensar, a pedido, o servidor MAX DE CARVALHO MACHADO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390801, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Controle Acadêmico do Departamento de Ensino Superior, código FG-06.
- Nº 653 Dispensar, a pedido, o servidor MICHEL ZEITUNE, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390347, da Função Gratificada de Chefe do Serviço de Integração Escola Empresa, código FG-06.
- Nº 654 Dispensar, a pedido, a servidora REGINA DAS NEVES DE ANCHIETA, Técnico de Nível Médio, matrícula SIAPE 1097180, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Registros Acádémicos do Departamento de Ensino Superior, código FG-06
- Nº 655 Dispensar, a pedido, a servidora ROSANGELA DO NAS-CIMENTO HOLLAUER, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390574, da Função Gratificada de Chefe do Núcleo de Formação Especial, código FG-06.
- Nº 656 Dispensar, a pedido, a servidora GLORIA MARIA GUI-MARÃES TORRES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 6390635, da Função Gratificada de Coordenador de Esportes, código FG-07.
 - Estas Portarias entram em vigor na data de sua assinatura.
- Nº 657 Nomear o servidor CARLOS ARTEXES SIMÕES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390479, do Cargo de Direção de Diretor de Desenvolvimento Educacional, cédigo CD-03.
- Nº 658 Nomear o servidor FERNANDO NEVES PEREIRA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390915, para exercer o Cargo de Direção de Diretor Administrativo-Financeiro, código CD-03.
- Nº 659 Nomear o servidor JOSÉ FERNANDES DA COSTA FI-LHO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 268871, para exercer o Cargo de Direção de Informática e Comunicação, código CD-03.
- Nº 660 Nomear o servidor JOSÉ ROUSSO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390384, para exercer o Cargo de Direção de Diretor de Relações Externas e Produção, código CD-03.
- Nº 661 Nomear o servidor JOSÉ CLEMENTE SCHWARTZ NETO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390265, para exercer Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Infra-estrutura, código CD-04.
- Nº 662 · Nomear HENRIQUE MIRANDA DUTRA para exercer o Cargo de Direção de Assessor do Diretor-Geral, código CD-04.
- Nº 663 Nomear o servidor FERNANDO CESAR PIMENTEL GUSMÃO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 276756, para exercer o Cargo de Direção de Assessor do Diretor-Geral, código CD-04.
- Nº 664 Nomear o servidor EDILSON BEZERRA DE MIRANDA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390600, para exercer o Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código CD-04.
- Nº 665 Nomear servidora ZILDA MARIA LEMOS DA SILVA PINTO, Técnico de Nível Superior, matrícula SIAPE 439321, para exercer o Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Recursos Humanos, da Diretoria Administrativo-Financeira, código CD-04.
- Nº 666 Nomear o servidor LUIZ MARIANO FONSECA DOS SANTOS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391155, para exercer o Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria Administrativo-Financeira, código CD-04.
- Nº 667 Nomear a servidora ELAINE VELLOSO DE LIMA, Contador, matrícula SIAPE 1082022, para exercer o Cargo de Direção de Chefe do Departamento de Administração, da Diretoria Administrativo-Financeira, código CD-04, a partir de 03/01/2000.
- N^{2} 668 Designar o servidor BELMIRO FERNANDES PEREIRA FILHO, Economista, matrícula SIAPE 390689, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Administração e Registros Acadêmicos, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG- 01.
- Nº 669 Designar a servidora CELIA MACHADO GUIMARÃES E SOUZA, Assistente de Administração, matrícula SIAPE 391042, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Programação e Controle, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-03.
- Nº 670 Designar o servidor DELIO OLIVEIRA CHRISTO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390319, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Cooperação Científica e Tecnológica, da Diretoria de Relações Externas e Produção, código FG-01.
- Nº 671 Designar a servidora MARIA TERESA MICELI, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391234, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora do Ensino Médio, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-0].

- Nº 672 Designar a servidora MARIA LUISA DE LUCA MATTOS, Assistente de Administração, matrícula SIAPE 390541, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Administração Financeira e Contábil, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-01, a partir de 03/01/2000.
- Nº 673 Designar o servidor EDSON MESQUITA MARINHO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390602, para exercer a Função Gratificada Chefe da Divisão de Integração Empresarial, da Diretoria de Relações Externas e Produção, código FG-01.
- Nº 674 Designar a servidora IRENE DE BARCELOS ALVES, Professor do Magistério de 1º c 2º Graus, matrícula SIAPE 390474,para exercer Função Gratificada de Chefe da Divisão de Comunicação, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-01.
- Nº 675 Designar a servidora LILIAN MARTINS DA MOTTA DIAS, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390415, para exercer a Função Gratificada de Assistente de Pesquisa e Pós-Graduação, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-01.
- N^{z} 676 Designar a servidora CATIA REGINA SALES CANELLAS SOARES, Arquiteto, matrícula SIAPE 139665 , para exercer a Função Gratificada de Assistente do Chefe do Departamento de Infraestrutura, código FG-01.
- Nº 677 Designar o servidor CARLOS AUGUSTO FREITAS MA-CIEL, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391355, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Apolo Administrativo, da Diretoria de Relações Externas e Produção, código FG-01.
- Nº 678 Designar a servidora RUTH EPSZJTEJN, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 391221, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Engenharia de Produção, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-01.
- Nº 679 Designar a servidora ANA MARGARIDA DE MELLO BARRETO CAMPELLO, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 3951181, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Projetos Educacionais, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-02.
- Nº 680 Designar a servidora NORMA SOLAGAISTUA, Datilógrafo, matrícula SIAPE 390559, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Mídia Eletrônica, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-02.
- Nº 681 Designar o servidor ANDRÉ ALEXANDRE GUIMARÃES COUTO, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE 1039409, para exercer a Função Gratificada de Coordenador da Coordenadoria de Atividades de Extensão, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código ECCO
- Nº 682 Designar o servidor JOÃO DE MATTOS FILHO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 391070, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão Administrativa, do Departamento de Administração, da Diretoria de Administrativo-Financeira, código FG-03
- Nº 683 Designar o servidor PEDRO PAULO FERNANDES PEREIRA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 1182828, para exercer a Função Gratificada de Coordenador da Área de Construção Civil, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 684 Designar o servidor MARCIO DA SILVA MARQUES, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390390242, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Eletrotécnica, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 685 Designar o servidor EGBERTO VELLOSO DE LIMA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390911, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Registros Escolares, da Divisão de Administração e Registro Acadêmico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 686 Designar a servidora IVETE DO SOUTO MAIA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 51162, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Administração Acadêmica, da Divisão de Administração e Registro Acadêmico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 687 Designar o servidor EUGENIO DIAS PUHLMANN, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390619, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Manutenção dos Laboratórios de Informática, da Coordenadoria de Apoio Administrativo, Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-03.
- Nº 688 Designar a servidora ELIANE FATIMA LIMA PEIXOTO, Engenheiro Civil, matrícula SIAPE 391009, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Saúde e Medicina do Trabalho, do Departamento de Recursos Humanos, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-03.
- Nº 689 Designar a servidora LEA DA CONCEIÇÃO LIMA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 6390383, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora da Coordenadoria de Educação Continuada, da Divisão de Integração Empresarial, da Diretoria de Relações Externas e Produção , código FG-03.

ISSN 1415-1545

- Nº 690 Designar o servidor LUIZ GONZAGA VASCONCELOS ROSÁRIO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 300424, para exercer a Função Gratificada de Coordenador dos Cursos de Graduação, do Departamento Ensino Superior, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 691 Designar o servidor GILMAR FABIANO DE ALMEIDA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391325, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Educação Física, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 692 Designar o servidor JOSÉ CARLOS CORREA DE AN-DRADES, Professor do Magisterio de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 800274, para exercer a Função Gratificada de Coordenador do Curso de Eletrônica, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Di-retoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 693 Designar a servidora REGINA FATIMA TEIXEIRA SILVA, Tecnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 51103, para exercer a l'unção Gratificada de Coordenadora da Coordenação de Assuntos Comunitários, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código
- Designar o servidor DELCIO GARCIA DE SOUZA, Prolessor do Magistério de 1º e 2º Graus, Matrícula SIAPE1.282625, para exercer a Função Gratificada de Coordenador da Coordenação de Profissional de Nível Básico, do Departamento de Extensão e Assuntos Comunitários, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, extensão e Assuntos Comunitários de Desenvolvimento Educacional, extensão de Desenvolvimento Educacional, extensão e Assuntos Comunitários de Desenvolvimento Educacional, extensão e Assuntos Comunitários de Desenvolvimento Educacional, extensão e Assuntos Comunitários de Desenvolvimento Educacional, e Confidente de Desenvolvimento Educacion
- Nº 695 Designar a servidora ARAMIS XAVIER RANGEL, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391222, para exercer a Função Gratificada Coordenadora de Desenho, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 696 Designar a servidora CLAUDIA SODRÉ, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 390802, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Legislação e Normas , do Departamento de Recursos Humanos, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-03.
- Nº 697 Designar o servidor LUIZ DINIZ CORREA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390474, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Vice-Direção, código FG-03.
- Nº 698 Designar o servidor ALMIR VENANCIO FERRHIRA, Professor do Magistério de 1º c 2º Graus, matrícula SIAPE 377707, para exercer a Função Gratificada de Coordenador Geral dos Cursos Técnicos, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 699 Designar o servidor JOSÉ BARBOSA DE AZEVEDO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390241, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Apoio Administrativo, da Divisão de Informática, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-03.
- Nº 701 Designar a servidora SUELY WAGNER AGUIEIRAS AN-DRADE Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391304, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora da Co-ordenação de Estágio e Emprego, da Divisão de Integração Empre-sarial, da Diretoria de Relações Externas e Produção, código FG-03.
- Nº 702 Designar o servidor TRAJANO DE SOUZA VIANA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 968999, para exercer a Função Gratificada de Coordenador dos Cursos Superiores de Tec nologia, do Departamento de Ensino Superior, da Diretoria de De senvolvimento Educacional, código FG-03.
- Nº 703 Designar o servidor SERGIO GUIMARÃES DUARTE, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 343073, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Seleção, Cadastro e Desenvolvimento de Recursos Humanos, do Departamento de Recursos Humanos, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-03.
- Nº 704 Designar a servidora PATRICIA DE AZEVEDO SOUZA MANHAES, Auxiliar Administrativo, matrícula SIAPE 1031769, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Divisão de Pagamento, do Departamento de Recursos Humanos, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-03.
- Nº 705 Designar o servidor CELSO DE ALMEIDA E SILVA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 390301, para exerce a Função Gratificada de Coordenador do Curso Técnico de Meteorologia, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Di-retoria de Desenyolvimento Educacional, código FG-04.
- 706 Designar, a servidora ANNA MARIA GONÇALVES WEIGEL, Tecnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE 51195, para exercer a Função Gratificada Chefe da Seção de Programação, da Divisão de Programação e Controle, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-04.
- Nº 707 Designar o servidor PAULO JOSÉ PIRES DA SILVA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 1181054, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Laboratório de Eletrotécnica, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvímento Educacional, código FG-04.

- Nº 708 Designar o servidor EUGENIO CARLOS DA CUNHA PEREIRA, Assistente de Administração, matrícula SIAPE 1100128, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Software, do Departamento de Informática, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-04.
- Nº 709 Designar o servidor JULIO CESAR CARDOSO, Datilógrafo, matrícula SIAPE 139670, para exercer a da Função Gra-tificada de Chefe da Divisão de Guarda e Zeladoria, do Departamento de Infra-estrutura, código FG-05.
- Nº 710 Designar o servidor CELSO AFONSO PINTO, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 1181054, para exercir a Função Gratificada de Coordenador Geral de Laboratório do Ensino Médio e Técnico, do Departamento de Ensino Médio é Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-04.
- № 711 Designar a servidora MARLENE ABREU DOS SANTOS, Contador, matrícula SIAPE 390546, para exercer a Função Grati-ficada de Chefe da Seção de Compras, Licitações e Contratos, da Divisão Administrativa, do Departamento de Administração, da Di-retoria Administrativo-Financeira, código FG-04.
- Nº 712 Designar o servidor CARLOS ALBERTO BARTOLOMEU DA SILVA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 1195719, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Laboratórios de Eletrônica, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-04.
- Nº 713 Designar o servidor RENATO RODRIGUES DOS SANTOS Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390671, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Almoxarifado, da Divisão Administrativa, do Departamento de Administração, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-04.
- Nº 714 Designar a servidora VERA LUCIA TEIXEIRA DE OLI-VEIRA FIRMO, Arquivista, matrícula SIAPE 1085739, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Documentação, da Di-visão Administrativa, do Departamento de Administração, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-04.
- Nº 715 Designar o servidor FLÁVIO JOSÉ RIBEIRO, Porteiro, matrícula SIAPE 1098312, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Execução Financeira e Orçamentária, da Divisão de Administração Financeira e Contábil, do Departamento de Planejamento e Finanças, da Diretoria Administrativo-Financeira, código
- Nº 716 Designar a servidora ANGELA BOCCHETTI, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 3904907, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora da Coordenadoria de Multimídia, da Divisão de Mídia Eletrônica, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-04.
- Nº 717 Designar a servidora REGINA LUCIA FERNANDES PE-REIRA Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391301, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Laboratório da Área de Construção Civil, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-04.
- Nº 718 Designar a servidora LILIA MARIA VAILATI SILVA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390413, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Língua Estrangeira, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-04.
- Nº 719 Designar a servidora MARIA MADALENA MARTINS DE ATT DE DESIgnar a servicio de MANIA MADALLISTA MARTINI DE CASTRO ALVES, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390692, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Redes, da Coordenadoria de Apoio Administrativo, da Divisão de Informática, da Diretoria de Informática e Comunicação, código FG-04.
- Nº 721 Designar o servidor FERNANDO DA SILVEIRA BRACET, Desenhista Técnico- Especialidade, matrícula SIAPE 51159, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação Visual, da Divisão de Comunicação, da Diretoria Informática e Comunicação, código FG-05.
- Nº 723 Designar o servidor MARCIRIO KEPLER JUNIOR, Assistente de Administração, matrícula SIAPE 390533, para exercer a Função Gratificada Chefe da Divisão de Manutenção de Máquinas, Equipamentos e Instalações, do Departamento de Infra-estrutura, código FG-04.
- Nº 724 Designar o servidor HELIO JORGE GAVINHO, Operador de Computador, matrícula SIAPE 398631, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Suporte, da Coordenadoria de Apoio Administrativo, da Divisão de Informática, da Diretoria Informática e Comunicação, código FG-05.
- Nº 725 Designar a servidora ANA CRISTINA PEIXOTO NA-TIVIDADE, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 390780, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Registros Acadêmicos de Nível Médio, da Divisão de Administração é Registro Acadêmico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código
- Nº 726 Designar a servidora IRACY GOMES MASCARENHAS, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 391232, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Organização do Trabalho, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-06.

- Nº 727 Designar a servidora MARCELE DAYE MALIKI, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390221, para exer-cer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Dados e Informações, da Divisão de Administração e Registro Académico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-06.
- Nº 728 Designar o servidor JAIRSON PORTO SILVA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE 391145, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Diplomas e Certificação, da Divisão de Administração e Registro Acadêmico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-06.
- Nº 729 Designar o servidor HECTOR REYNALDO MENESES COSTA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 1190462, para exercer a Função Gratificada de Chete da Seção de Apoio à Educação Superior, da Coordenadoria de Apoio Acadêmico, da Divisão de Informática, da Diretoria de Informática e Comunicação códico FG.06 nicação, código FG-06.
- № 730 Designar o servidor AUGUSTO CESAR SANT'ANNA DA SILVA, Mestre-Oficio, matrícula SIAPE 390794, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Setor de Compras, da Seção de Compras, Licitações e Contratos, da Divisão da Divisão Administrativa, do Departamento de Administração, da Diretoria Administrativo-Financeira, código FG-06.
- Nº 731 Designar a servidora ROSANGELA DO NASCIMENTO HOLLAUER, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390574, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Laboratório de Segurança do Trabalho, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-06.
- Nº 732 Designar o servidor CLAUDIO MARTINS ALMEIDA, Professor do Magistério de 1º e 2º Graus, matrícula SIAPE 390589, para exercer a Função Gratificada de Coordenador de Desporto, do Departamento de Ensino Médio e Técnico, da Diretoria de Desenvolvimento Educacional, código FG-07.
 Estas Portarias entram em vigor na data de sua assinatura.

MARCO ANTONIO LUCIDI

(Of. El. nº 968/99)

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 2, DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O Diretor-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica

de Minas Gerais, no uso de suas atribujões legais, resolve:

I - Dispensar, a pedido, da Função Gratificada FG-01, Assistente do Diretor da UNED/Leopoldina, FERNANDO JOSÉ LA-CERDA SALES, a partir do dia 01 de dezembro de 1999.

CARLOS ALEXANDRINO DOS SANTOS

(Qf. El. nº 6/2000)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL DE CRATO

PORTARIA Nº 198, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1999

- O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA AGROTÉCNICA FE-DERAL DE CRATO-CE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 930, de 15 de agosto de 1997, publicada no DOU de 18 subsequente e tendo em vista o que consta no pro-cesso nº 23000.063602/99-69, resolve:

 Conceder Pensão aos beneficiários, abaixo discriminados, do
 Instituidor NAZARENO RODRIGUES DA SILVA, matrícula SIAPE
- Institutor NAZARENO RODRIGOES DA SIEVA, matintal SIATE nº 47191, ex-servidor aposentado com proventos integrais no cargo de Assistente em Administração, com proventos calculados na Classe A. Padrão III, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, 160% (cento e sessenta por cento) de GAE, 10/10 de CD-04 e Opção de CD-04:

	Quota Parte	Fundamento Legal - Lei nº 8112/90
Maria Helena dos Santos Silva		Art. 217, Inciso I, Alínea "A"
Almira Teixeira Rodri- gues	1/2	Art. 217, Inciso I, Alínea "B"

FRANCISCO ELI DE MENESES

(Of. El. nº 7/2000)

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATO Nº 1.289, DE 23 DE DEZEMBRO DE 1999

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-O PRESIDENTE DA FONDAÇÃO E RETIOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o disposto na Resolução do Conselho Universitário nº 22/99, de 23 de dezembro de 1999 e o Ato da Reitoria nº 1287/99, de 23 de dezembro de 1999, resolve: Designar o Professor CLAUDIO BERNARDO PEDROSA DE FREITAS para exercer a função de Diretor pro tempore da Fa-

culdade de Medicina

LAURO MORHY

(Of. El. nº 6/2000)

FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO IOÃO DEL-REI

Diretoria Executiva

PORTARIA Nº 11, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

A DIRETORA EXECUTIVA, EM EXERCÍCIO, DA FUN-DAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO JOÃO DEL-REI - FUN-REI, no uso do que lhe conterem os arts. 24 e 26 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria nº 68, de 14 de fevereiro de 1990, do Ministro de Estado da Educação, e considerando o que consta do Processo nº 23122002335/99 3, resolve:

Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 5 de janeiro de 2000, o servider JOSÉ RAIMUNDO FACION, matrícula FUNREI nº 0486, do cargo de professor. Adjunto, nível IV, doutor, regime de Dedicação Exclusiva, código de vaga 0342862, lotado no Departamento das Psicologias, do Centro Científico, do Quadro Permanente da Fundação de Ensino Superior de São João del-Rei - FUNREI,

Art. 2º Declarar vago, para fins de direito, o cargo referido no art. 1º da presente Portaria, revogadas as disposições em contrário.

> MARIA DO CARMO NARCISO SILVA GONÇALVES

(Of. El. nº 2/2000)

ISSN 1415-1545

Ministério do Trabalho e **Emprego**

DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 11, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O DELEGADO REGIONAL DO TRABALHO NO ESTA-DO DO RÍO DE JANEIRO, substituto, em exercício, no uso das atributções conferidas pela Portaria n.º 266, de 11.02.93, publicada no Diário Oficial da União de 12.02.93, resolve:

Declarar vago o cargo de Additor Fiscal do Trabalho, Classe

S Padrão IV, ocupado pelo servidor Carlos Eduardo Tavares Alves, SIAPE nº 0248914, em virtude do seu falecimento ocorrido em 24/12/1999.

HENRY TRUMAN LIMA PEREIRA

(Of. El. nº 19/2000)

FUNDAÇÃO JORGE DUPRAT FIGUEIREDO DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO

PORTARIA Nº 246, DE 21 DE DEZEMBRO DE 1999

O Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, de acordo com o artigo 4º, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 1919, de 29 de maio de 1996, resolve:

Art. 1º - Autorizar o servidor DIONISIO LEONE LAMERA, do Centro Regional do Distrito Federal, a abrir uma conta corrente no Banco do Brasil, tipo B, para atender a despesas emergenciais e de pronto atendimento através do Suprimento de Fundos.

Art. 2° - Essa Portaria entra em vigor nesta data.

JOSÉ GASPAR FERRAZ DE CAMPOS Em exércicio

(Of El nº 3/2000)

PORTARIA Nº 250, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1999

O Presidente da FUNDACENTRO - Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do artigo 27, inciso VIII, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 1919, de 29 de maio de 1996.

resolve:

Art. 1º - Autorizar o servidor RODNEY GONÇALVES CORDEIRO, funcionário do Centro Estadual de Santa Catarina, a abrir uma conta corrente no Banco do Brasil, tipo B, para atender a despesas emergenciais e de pronto pagamento, através do Suprimento

Art 2° - na ausência do primeiro, designar a Sra. Mary Angela Barcelos, para responder pelo referido suprimento. Art 3° - Esta Portana entra em vigor nesta data, revogando-

se as disposições em contrário.

JOSÉ GASPAR FERRAZ DE CAMPOS

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO NACIONAL DO **SEGURO SOCIAL**

Auditoria-Geral

PORTARIA Nº 337, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O AUDITOR-GERAL do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, com base no Decreto 3.081, de 10 de junho de 1999, e na Portaria/MPAS/ n.º 5.307, de

11 de junho de 1999, e, Considerando a necessidade de manter a regularidade da prestação dos serviços oferecidos aos aposentados, pensionistas e contribuintes, pelo instituto Nacional do Seguro Social - INSS e o completo funcionamento das Auditorias Regionais e suas áreas de abrangências, resolve:

Art. 1°Subdelegar competência pelo período de 27/12/99 a 28/01/2000 ao servidor MARCOS AUGUSTO EVANGELISTA ARAÚJO, matrícula nº 1.100.125, para na Equipe de Coordenador de Auditoria no Estado do Tocantins, para exercer as atribuições constantes da Portaria/ INSS/AUDG/ Nº 021/99, publicada no DO de 06/07/00

Art. 2ºEsta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO CESAR NASCIMENTO COSTA

PORTARIA Nº 338, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O AUDITOR-GERAL do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, com base no Decreto n.º 3.081, de 10 de junho de 1999, e na Portaria/MPAS/ n.º 5.307, de 11 de junho de 1999, e,

Il de junho de 1999, e,
Considerando a necessidade de manter a regularidade da
prestação dos serviços oferecidos aos aposentados, pensionistas e
contribuintes, pelo Instituto Nacional do Seguro Social - INSS e o
completo funcionamento das Auditorias Regionais e suas áreas de abrangências, resolve:

Art. l'Subdelegar competência pelo perfodo de 03/01 a 22/01/2000 ao servidor CARLOS ALBERTO DE FIGUEIREDO E SILVA, para na Equipe de Auditoria no Estado de Mato Grosso, exercer as atribuições constantes da Portaria/ INSS/AUDG/ № 021/99, publicada no DO de 06/07/99.

Art. 2ºEsta portaria entra em vigor na data de sua publi-

PAULO CESAR NASCIMENTO COSTA

(Of. El. nº 3/2000)

Procuradoria-Geral

PORTARIAS DE 31 DE DEZEMBRO DE 1999

O PROCURADOR GERAL do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, com base no Decreto nº 3081, de 10 junho de 1999, e na Portaria/MPAS/nº5.307, de 10 de junho de 1999, e,

Considerando a edição da PT/MPAS nº 6.139, de 24 de novembro de 1999, publicada no DOU nº 226-E, de 26.11.99, que modificou a jurisdição de algumas Gerências Executivas do INSS,

Nº 194 - Art. 1º Subdelegar, competência, à Procuradora Autárquica, Dra. ADRIANA SOARES MUNHOZ, matrícula nº 1620134, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Uruguaiana, no Estado do Rio Grande do Sul, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

 I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procura-

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa:

risdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V - pronover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualque patragas increates és atividades de INSS inserprendo os

de qualquer natureza, increntes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial; VI – Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2° Revogue-se a PT/INSS/PG n° 95, de 16.06.99, publicada no DOU n° 115-E, de 18.06.99.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 195 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 27.12.1999 a 25.01.2000, ao Procurador Autárquico, Dr. LUIZ ERNESTO AN-SELMO VIEIRA, matrícula nº 1218650, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Jundiaf, no Estado de São Paulo, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria;

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de ju-

convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. I1 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V - promover a apuração da líquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, inerentes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívida Advia, nara fins de cobranca amigavel ou judicial:

em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial; VI - Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 196 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 28 a 31.12.1999, ao Procurador Autárquico, Dr. LEÔNIDAS CÂNDIDO MACHADO, matrícula nº 088339, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Palmas, no Estado do Tocantins, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as

atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procura-

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos pro-cedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de

cedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV – exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art, 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V – promover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, inerentes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial;

V1 – Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 197 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 04 a 30.01.2000, à Procuradora Autarquiea, Dra. MARISTELA EILWA MENEZES PLESSIM, Matrícula nº 1218385, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Palmas, no Estado do Tocantins, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria;

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de ju-

risdição administrativa;
risdição administrativa;
III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convêno;
IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento

jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

Compenentar in 73, de 10 de levelto de 1993, volumente de 1993, volumente de 1993, volumente de qualquer natureza, inerentes às atividades do INSS, inscrevendo-os

em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial;
VI – Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 198 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 03.01 a 01.02.2000, à Procuradora Autárquica, Dra. TELMA CELI RIBEIRO DE MORAES, matrícula nº 941114, para, na jurisdição da Gerência Executiva em São Bernardo do Campo, no Estado de São Paulo, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribui-

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procura-

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos pro-cedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de

cedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV – exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V – promover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, inerentes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial;



VI - Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 199 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 03.01 a 01.02.2000, ao Procurador Autárquico, Dr. WALNEY ALVES DINIZ, matrícula nº 174857, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Uberlândia, no Estado de Minas Gerais, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

1 - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as

atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procura-

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de ju-

convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

III receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV – exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V – promover a apuração da líquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, inerentes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Divida Altiva, para fins de cobrança amigável ou judicial;

VI – Controlar a assiduidade, pontualidade e discinlina dos

VI - Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria,

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS MAIA JÚNIOR

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, com base no Decreto nº 3081, de 10 junho de 1999, e na Portaria/MPAS/nº5.307, de 10 de junho de 1999, e,

Considerando a cdição da PT/MPAS nº 6.139, de 24 de novembro de 1999, publicada no DOU nº 226-E, de 26.11.99, que modificou a jurisdição de algunas Gerências Executivas do INSS,

Nº 1 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 10.01 a 08.02.2000, ao Procurador Autárquico, Dr. MÁRCIO PIQUET DA CRUZ, matrícula nº 1090256, para, na jurisdição da Gerência Executiva em João Pessoa, no Estado da Parafba, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as

atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria:

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de ju-

convênio, bem assim, quando solicitado, perante os orgãos de jurisdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V - promover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, increntes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judiciai;

VI Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

servidores da Procuradoria.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Nº 2 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 17 a 31.01.2000, à Procuradora Autárquica, Dra. ANA PAULA STOLF MONTAGNER, matrícula nº 1258722, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Piracicaba, no Estado de São Paulo, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

1 - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades experfificas, podendo pratient todas es atos administrativos

atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria;

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

risdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de
que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV exercer as atividades de consultoria e assessorimento
jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei
Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V promover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza increntes às atividades do INSS, inscrevendo os em Dívida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial; VI Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos

servidores da Procuradoria. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARCOS MAIA JUNIOR

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL do INSTITUTO NACIONAL

DO SEGURO SOCIAL, no uso de suas atribuições, com base no Decreto nº 3081, de 10 junho de 1999, e na Portaria/MPAS/nº5.307, de 10 de junho de 1999, e, considerando a edição da PT/MPAS nº 6.139, de 24 de novembro de 1999, publicada no DOU nº 226-E, de 26.11.99, que modificou a jurisdição de algumas Gerências Executivas do INSS, resolve:

resolve: Nº 3 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo perfodo de 03.01 a 01.02.2000, à Procuradora Autárquica, Dra. SILVIA HELENA PARABOLI MARTINS MALUF, matrícula nº 1174299, para, na justicição da Gerência Executiva em Aracaju, no Estado do Sergipe, exercer, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribui-

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria;

II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de judicia de definitant la convênio.

convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa;

III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio;

IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993;

V - promover a apuração da liquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, increntes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Divida Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial;

VI - Controlar a assiduidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 4 - Art. 1º Subdelegar, competência, pelo período de 10.01 a 08.02.2000, ao Procurador Autárquico, Dr. FRANCISCO VIEIRA LIMA NETO, matrícula nº 0298168, para, na jurisdição da Gerência Executiva em Vitória, no Estado do Espírito Santo, no âmbito da Procuradoria do INSS, as seguintes atribuições:

I - orientar, coordenar, supervisionar, controlar e avaliar as atividades específicas, podendo praticar todos os atos administrativos que se fizerem necessários ao perfeito funcionamento da Procuradoria;

doria; II - representar judicial e extrajudicialmente o INSS e as instituições de que este seja mandatário ou com as quais mantenha convênio, bem assim, quando solicitado, perante os órgãos de jurisdição administrativa; III - receber citações, notificações e intimações nos procedimentos e ações judiciais de interesse do INSS e das entidades de que tenha mandato ou com as quais mantenha convênio; IV - exercer as atividades de consultoria e assessoramento jurídicos, aplicando-se, no que couber, o disposto no art. 11 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993; V - promover a apuração da líquidez e certeza dos créditos de qualquer natureza, Increntes às atividades do INSS, inscrevendo-os em Dívída Ativa, para fins de cobrança amigável ou judicial; Vi - Controlar a assidaidade, pontualidade e disciplina dos servidores da Procuradoria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS MAIA JÚNIOR

(Of. El. nº 4/2000)

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, Subs tituto, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 2.880, de 05 de junho de 1998, resolve:

N[‡] 1 - Nomear AGILSON VIEIRA DE ALMEIDA, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Vigilância e Conservação, código DAS 101.1, n° 05.0323, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando exonerado do referido cargo JOSÉ PEREIRA NEVES NETO.

Nº 2 - Designar DANTE LUIZ LUQUETTA, para exercer a Função Gratificada, FG 1, nº 05.0784, do Nucleo Estadual do Ministério da Saúde, no Paraná, ficando dispensada da referida função RUTH MA-RA KOSAK TRAYDE.

Nº 3 - Nomear UBIRATAN DANTAS DE MEDEIROS, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Administração de Transportes, código DAS 101.1, nº 05.0322, da Coordenação-Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando exonerado do referido cargo AGILSON VIEIRA DE AL-

Nº 4 - Designar ROSIMERI HENRIQUES CYRNE, para exercer a Função Gratificada, FG 3, nº 30.0081, da Coordenação-Geral das Unidades Hospitalares Próprias, da Secretaria de Assistência à Saúde, ficando dispensada da referida função MARCIA MARIA DOS SAN-TOS.

Nº 5 - Exonerar, EDWARD MELO DE BRITO do cargo de Chefe da Divisão de Administração, código DAS-101.2, nº 30.0131, do Hospital Geral do Andaraf, da Coordenação-Geral de Unidades Hospital Control de Coordenação Coral de Coordenação Control de Coordenação pitalares Próprias, da Secretaria de Assistência à Saúde.

Nº 6 - Nomear EDWARD MELO DE BRITO, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Administração, código DAS 101.2, nº 30.0147, do Hospital Geral de Bonsucesso, da Coordenação-Geral de Unidades Hospitalares Próprias, da Secretaria de Assistência à Saúde, ficando exonerado do referido cargo ROBERTO PEREIRA GON-

Nº 7 - Designar MARCIA MARIA DOS SANTOS, para exercer a Função Gratificada, FG 1, nº 32.0291, do Nucleo Estadual do Ministério da Saúde, no Rio de Janeiro, ficando dispensada da referida função CLEMENTINA DOS SANTOS FELTMANN.

 N^{\pm} 8 - Exonerar, a pedido, a partir de 31.12.99 SIMONE SALES PESSOA SIQUEIRA, do cargo de Auxiliar código DAS 102.1, nº 38.0002 da Secretaria de Gestão de Investimentos em Saúde

PAULO MARCOS C. R. OLIVEIRA

(Of. El. nº 2/2000)

AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

Diretoria Colegiada

RESOLUÇÃO - RCD Nº 2, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

A Diretoria Colegiada da Agência Nacional de Saúde Suplementar, no uso da atribuição que lhe confere o inciso IV do art. 9º do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 3.327, de 05 de janeiro de 2000, em reunião realizada em 06 de janeiro de 2000, adota a seguinte Resolução de Diretoria Colegiada e eu, Diretor-Presidente, determino a sua publicação: determino a sua publicação:

Art. 1º Definir o Diretor responsável pelas seguintes Di-

retorias da ANS

Diretoria de Desenvolvimento Setorial - Januario Montone Diretoria de Normas e Habilitação dos Produtos - João Luis Barroca de Andréa

Diretoria de Fiscalização - Maria Stella Gregori Art. 2º Definir que até a posse dos demais Diretores as demais Diretorias ficam sob a responsabilidade do Diretor-Presiden-

Art. 3º Esta Resolução de Diretoria Colegiada entra em vigor na data de sua publicação.

JANUARIO MONTONE

(Of. El. nº 1/2000)

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

Coordenação Regional no Ceará

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO CEARÁ, na forma da Portaria n.º MS/SAA/CGRH-281, de 22.04.99, publicada no DOU de 23.04.99 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve:

Nº 8.358 - Conceder uma pensão vitalícia a MARIA DE JESUS FONTELES OLIVEIRA, na proporção de 01/01, qualificada no processo n.º 25016.002949/99 como designada maior de 60 anos do servidor FRANCISCO DE ASSIS OLIVEIRA FREIRE, matrícula servidor FRANCISCO DE ASSIS OLÍVEIRA FREIRE, matrícula SIAPE 0230.842, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 02.10.99, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "e", da Lei n.º 8.112/90, no valor correspondente ao total do respectivo provento decorrente do cargo de Agente Administrativo, código 208019, classe "A", padrão III, acrescido de 21% (vinte e um pôr cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, da Vantagem Pessoal do Artigo 13 da Lei 8.216/91 e 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva - LD 13/92, com efeitos financeiros a partir da data de óbito do citado servidor.

(Of. El. nº 6/2000)

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO CEARÁ, na forma da Portaria nº MS/SAA/CGRH-281, de 22.04.99, publicada no DOU de 23.04.99 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve:

Nº 8.359 - Conceder pensão vitalícia a MARIA LUISA ENEAS DA SILVA, na proporção de 01/01, qualificada no processo nº 25016 002832/99 como esposa do servidor RAIMUNDO AUSTREGESILO BRAZ PEIXOTO DA SILVA, matrícula SIAPE 0538.470, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 19.09.1999, com do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 19.09,1999, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, no valor correspondente ao total do respectivo provento decorrente do cargo de Motorista Oficial, código 292141, classe "A", padrão III, acrescido de 15% (quinze por cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, da Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8.216/91 e 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva - LD 13/92, com efeitos financeiros a partir da data de óbito do citado servidor. ISSN 1415-1545

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAUDE NO CEARÁ, na forma da Portaria nº MS/SAA/CGRH 281, de 22.04.99, publicada no DOU de 23.04.99 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve:

Nº 8,360 - Conceder pensão vitalícia a OSVALDO GHISI, na proporção de 01/01, qualificado no processo nº 25016.005179/99 como cônjuge da servidora ERIDAN CABRAL GHISI, matrícula SIAPE 0538,314, do Quadro Permanente deste Ministério, falecida em 01.11.1999, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso J, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, no valor correspondente ao total do respectivo provento decorrente do cargo de Contador, código 309249, classe "B", padrão V, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, da Vantagem do artigo 192, inciso I da Lei 8.112/90 e 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva - LD 13/92, com efeitos financeiros a partir da data de óbito da citada servidora.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAUDE NO CEARÁ, na forma da Portaria nº MS/SAA/CGRH-281, de 22.04.99, publicada no DOU de 23.04.99 e tendo em vista o que consta do processo citado, resolve:

Nº 8.361 - Conceder pensão vitalícia a OLINDA ANDRADE DA SILVA na proporção de 01/01, qualificada no processo nº 25016.004505/99 como esposa do servidor ANTONIO PAULINO DA SILVA, matrícula SIAPE 0230.534, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 16.10.1999, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, alfnea "a", da Lei nº 8.112/90, no valor correspondente ao total do respectivo provento decorrente do cargo de Agente de Saúde Pública, código 210021, classe "A", padrão III, acrescido de 30% (trinta por cento) de Gratificação de Adicional por Tempo de Serviço, da Vantagem do artigo 184, inciso II e III da Lei nº 1.711/52, da Vantagem Pessoal do artigo 13 da Lei 8.216/91 e 160% (cento e sessenta por cento) de Gratificação de Atividade Executiva - LD 13/92, com efeitos financeiros a panir da data de óbito do citado servidor.

JOSÉ WELLINGTON OLIVEIRA LIMA

(Of. El. nº 8/2000)

Coordenação Regional em Rondônia

PORTARIA Nº 215, DE 18 DE OUTUBRO DE 1999

A COORDENADORA REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-A COORDENADORA REGIONAL DA FUNDAÇÃO NA-CIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289 de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14 subsequênte, com o fundamento no artigo 215 da Lei nº 8.112/90, e tende em vista o que consta do Processo nº 25275. 001393/99-38, resolve: Conceder pensão aos beneficiários do instituidor LEONÍDIO VAZ DE LIMA, Matricula Siape nº 0489455, Agente de Saúde Pú-blica, Classe "A", Padrão III, a partir de 01.09.99, conforme relação abaixo:

Beneficiários	Cota Parte	Fundamento Legal
LEONICE VITÓRIA GON- CALVES DE LIMA	1/2	Art. 217, inciso I, alf- nea "A", Lei nº 8112/90
LINDAYANNE GONÇALVES DE LIMA	1/4	Art. 217, inciso II, alínea "A" da Lei nº 8.112/90
LEYDIANNE GONÇALVES DE LIMA	1/4	Art. 217,inciso II, alínea "A" da Lei nº 8.112/90

JOSICLENE MOURA LEITE

(Of. El. nº 6/2000)

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 6 de janeiro de 2000

Afastamento do país autorizado na forma do disposto no decreto nº 1 387, de 7 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelos decretos nº 1 701, de 14 de novembro de 1995, nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e, nº 2.809, de 22 de outubro de 1998.

Cancelamento CANCELAR o afastamento do País do Sr. MÁRIO GUI-MARÃES PEREIRA, de FURNAS, autorizado pelo DESPACHO DO MINISTRO de 3 de novembro de 1999, publicado no Diário Oficial de 4 subsequente, Seção 2, Página 5.

RODOLPHO TOURINHO NETO

(Of El. nº 3/2000)

AGÊNCIA NACIONAL DO PETROLEO

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O DIRETOR DA AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria ANP nº 118, de 14 de julho de 1999, e tendo em vista o disposto uo art. 7º, inciso III da Estrutura Regimental aprovada pelo Decreto nº 2.455, de 14 de janeiro de 1998, e considerando a deliberação da sua Diretoria, Nº 3-Nomear REGINA FERREIRA VIANNA para exercer o cargo em comissão de Assessor de Diretor, código DAS-102.4, na Unidade Administrativa da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade de Salvador (BA).

Nº 4-Nomear MARCELO DE AQUINO MENDONÇA para exercer o cargo Comissionado de Petróleo, código CCP - I, no Escritório Central da Agência Nacional do Petróleo - ANP, na cidade do Rio de

GIOVANNI TONIATTI

(Of. El. nº 8/2000)

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

Na Portaria n.º 357, Anexo, de 21 de dezembro de 1999, publicada no DOU de 23 de dezembro de 1999, seção 2, página 9, onde se lê: ...Coordenação Géral de Orçamento e Finanças, Chefe de Serviço, código DAS [01.2... Leia-se: ...Coordenação Geral de Orçamento e Finanças, Chefe de Serviço, código DAS 101.1...

(Of. El. nº 64/2000)

Ministério das Comunicações

AGÊNCIA NACIONAL DE **TELECOMUNICAÇÕES**

Superintendência Executiva

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE EXECUTIVO DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso de suas atribulções e considerando a decição do Conselho Diretor na Reunião nº 53, realizada em 16 de dezembro de 1998, resolve:

Nº 2 - DESIGNAR, MARCUS VINÍCIUS PAULUCCI, para subs-Nº 2 - DESIGNAR, MARCOS VINICIOS PAULOCCI, para subs-tituir o Gerente de Regulamentação de Serviços, Código DAS 101,4, da Gerência-Geral de Planejamento e Regulamentação, da Superin-tendência de Serviços de Comunicação de Massa da Agência Na-cional de Telecomunicações, em seus afastamentos e impedimentos

Nº 3 - DESIGNAR, MANOEL NARCISO CRUZ CASTELLO BRANCO VERÇOSA, para substituir o Gerente Geral de Administração, Código DAS 101.5, da Superintendência de Administração Geral da Agência Nacional de Telecomunicações, em seus afastamentos e impedimentos legais.

LUIZ OTÁVIO C. MARCONDES

(Of. El. nº 3/2000)

Ministério da Ciência e **Tecnologia**

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387 de 07 de fevereiro de 1995 . ARCHIMEDES DE CASTRO FARIA FILHO, Diretor de

Programa do MCT, para prestar assistência técnica à comitiva de deputados em visita para conhecimento do setor aeroespacial e estabeleceu possíveis áreas de cooperação nos Estados Unidos da América; Japão e Rússia, no período de 06.01.2000 a 19.01.2000, com ônus para o MCT, art. 1º, inciso V.

KATIA GILABERTE, Chefe da Assessoria Especial de Assuntos Internacionais e MARISA BRASCHER BASÍLIO MEDEI-

ROS, Diretora Adjunto interino do BICT/MCT, para prepararem a visita do Secretário de Ciência e Tecnologia da Argentina, Dante Caputo, ao Brasil, no que tange ao tema Sociedade da Informação, em Buenos Aires, Argentina, no período de 09.01.00 a 12.01.00, com ônus para o MCT, art. 1°, inciso V.

Cancelamento
O Ministro da Ciência e Tecnologia, no uso da competência
que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1,387, de 07,02,95, resolve
tornar insubsistente a autorização do servidor ARCHIMEDES DE
CASTRO FARIA FILHO, Diretor de Programa do MCT, para afastarse do país, conforme publicação no D.O.U. 3-E, de 05.01.2000, Seção
2, página 05, tendo em vista modificação na missão.

RONALDO MOTA SARDENBERG

(Of. El. nº 6/2000)

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR

Procuradoria-Geral da Justiça Militar

PORTARIA Nº 5, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O PROCURADOR-GERAL DA JUSTICA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 117, inciso I, e 124, inciso XXII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

de maio de 1993, resolve:
Designar a Doutora IONE DE SOUZA CRUZ MESQUITA,
Promotora da Justiça Militar, lotada na PJM/Rio de Janeiro/RJ/5º
Oficio para, sem prejuízo de suas demais atribuições legais, acompanhar o Inquérito Policial Militar instaurado no Comando Militar do
Leste, tendo como encarregado o Coronel de Infantaria Jairo de Castro Freitas, de acordo com o contido nos arts. 7º, 8º e 9º da Lei
Complementar nº 75/93.

KLEBER DE CARVALHO COÊLHO

(Of. El. nº 8/2000)

Poder Judiciário

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATOS DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR,

USANDO das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no documento datado de 03 JAN 00, resolve:

Nº 14.517-EXONERAR, a partir de 03 JAN 00, o Analista Judiciário, da área Apoio Especializado, especialidade Análise de Sistemas, classe "A", padrão 21, nível superior, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, ROGÉRIO RODRIGUES DO NASCIMENTO, com fundamento nos artigos 33, inciso I, e 34, caput, da Lei nº 8.112, de 11 DEZ 90.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBLINAL.

MILITAR,
USANDO das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo

Nº 14:518-DESIGNAR o Dr. MARCO AURÉLIO PETRA DE MEL-LO, Juiz-Auditor Substituto da 4º Auditoria da 1º CIM, para atuar nos autos do IPM nº 013/99, em tramitação na 1º Auditoria da 1º CIM, tendo em vista a concessão de férias ao Juiz-Auditor e a suspeição declarada pelo Juiz-Auditor Substituto.

Nº 14.520-TORNAR SEM EFEITO, nos termos do artigo 13, §§ 1º e 6º, da Lei nº 8.112, de 11 DEZ 90, alterada pela Lei nº 9.527, de 10 DEZ 97, o Ato nº 14.412, de 18 NOV 99, publicado no Diário Oficial, seção 2, de 19 NOV 99, que nomeou LUDGERO RAULINO DA SILVA FILHO para exercer o cargo de ANALISTA JUDICIÁRIO, área Administrativa, classe "A", padrão 21, nível superior, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, em vaga existente na lotação.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

USANDO das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o que consta no Processo nº 6.020/DIPES-SEINA, de 18 AGO 99, resolve:

Nº 14.519-ALTERAR, a partir de 05 NOV 92, o Ato nº 8.670, de 31 AGO 89, publicado no Diário da Justiça de 05 SET 89, para incluir no fundamento legal da aposentadoria do magistrado Dr. PAULO JORGE SIMÕES CORRÊA ≈ vantagem prevista no artigo 1.84, inciso II, da Lei nº 1.711/52, com a exclusão do inciso I do mencionado artigo 184, observada a prescrição qüinqüenal.

ANTONIO CARLOS DE NOGUEIRA

٣.

(Of. El. nº 2/2000)



ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com freqüência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.







A Imprensa Nacional coloca à disposição do público usuário mais uma facilidade.

O Serviço de Informação e Orientação ao Cliente

Através de linha direta o usuário será atendido por servidores devidamente preparados para dirimir dúvidas, prestar informações ou encaminhar consultas sobre qualquer serviço oferecido. Oportunamente, a Imprensa Nacional estará cumprindo mais uma missão de cidadania: o direito constitucional de acesso irrestrito às informações oficiais.

RECLAMAÇÕES? A IN resolve

DÚVIDAS? A IN esclarece

CRÍTICAS? A IN acata e analisa

> SUGESTÕES? A IN agradece.

IMPRENSA NACIONAL, mais de 190 anos de bons serviços prestados ao cidadão brasileiro.

atendimento das en às 19h.



ISSN 1415-1545

fazendo a legal Coisa legal DIREITOS AUTORAIS

A obra traz a Lei nº 9.610 que altera, atualiza e concilia a legislação sobre Direitos Autorais, dispõe sobre a proteção da propriedade intelectual de programas de computador, sua comercialização no país, e também sobre a regulamentação das profissões de artistas e técnicos em espetáculos de diversões, regulamentando também a profissão de radialista.





GOVERNO E





Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

IMPRENSA NACIONAL

BRASÍLIA — DF

ANO XLI - Nº 5

and the delta and the experience of the same

SEXTA-FEIRA, 7 DE JANEIRO DE 2000

NÃO PODE SER VENDIDO SEPARADAMENTE

Sumário

	PÁGIN.
ATOS DO PODER EXECUTIVO	
PRESIDÈNCIA DA REPÙBLICA (*)	
MINISTFRIO DA JUSTIÇA (*)	
MINISTÉRIO DA DEFESA (*)	
MINISTÉRIO DA FAZENDA (*)	
MINISTERIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO (*)	
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (*)	1
MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO (*).	1
MINISTÉRIO DA SAÚDE (*)	1
MINISTÉRIO DO DESENV. INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR (*)	1
MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO (*)	1
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES (*)	1
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA (*)	1
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE (*)	1
MINISTÉRIO DO ESPORTE E TURISMO (*)	1
MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONÁL (*)	1
MINISTÉRIO DA POLÍTICA FUNDIÁRIA E DO DESENV. AGRÁRIO (*)	1
ENTIDADES DE FISCALIZAÇÃO DOEXERCÍCIO DAS PROFISSÕES LIBERAIS(*)	1
PODER JUDICIÁRIO (*)	1
	-
(*) N. da DIJOF: órgãos sujeitos à publicação no caderno eletrônico.	

Atos do Poder Executivo

DECRETOS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR

BENEDITO ROSA DO ESPÍRITO SANTO do cargo de Presidente da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB.

Brasília, 6 de janeiro de 2000, 179º da Independência e 112º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Marcus Vinicius Pratini de Moraes

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

ANTÔNIO CARLOS DA SILVEIRA PINHEIRO, para exercer o cargo de Presidente da Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB.

Brasília, 6 de janeiro de 2000; 179º da Independência e 112º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Marcus Vinicius Pratini de Moraes

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

EXONERAR, a pedido,

IBRAHIM FAIAD do cargo de Secretário de Política Agricola, código DAS 101.6, do Ministério da Agricultura e do Abastecimento.

Brasília, 6 de jameiro de 2000, 179º da Independência e 112º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
Marcus Vinicus Pratini de Moraes

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

NOMEAR

BENEDITO ROSA DO ESPÍRITO SANTO, para exercer o cargo de Secretário de Política Agrícola, código DAS 101.6, do Ministério da Agricultura e do Abastecimento.

Brasília, 6 de janeiro de 2000; 179º da Independência e 112º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Marcus Vinicius Pratini de Moraes

Presidência da República

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2000

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, Substituto, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, resolve:

Nº 23 - EXONERAR,

MAY FLOWER BEZERRA, do cargo em comissão de Chefe de Serviço do Gabínete do Procurador-Regional da União em Brasilia, código DAS 101.1, da Advocacia-Geral da União, por ter sido designada para outra função.

Nº 24 - NOMEAR

DAGMAR SILVA DE SOUSA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço do Gabinete do Procurador-Regional da União em Brasília, código DAS 101.1, da Advocacia-Geral da União.

WALTER DO CARMO BARLETTA

(Of. no 16/2000)

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

PORTARIA № 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O CHEFE DE GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no art. 2º, inciso IV, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 001, de 06 de janeiro de 1995, resolve:

Dispensar, a pedido, JODERCI BARBOSA DOS REIS, da função de ESPECIALISTA.

ROBERTO D. M. PARREIRA

Ministérios

Ministério da Justiça

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso XIV, do art. 1°, da Portaria Ministerial nº 461, de 5 de junho de 1997, incluído pela Portaria Ministerial nº 326, de 30 de abril de 1998, resolve

Nº 15 - Exonerar, a pedido, GINA DE OLIVEIRA MELLO do cargo de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, código DAS-101 2, da Coordenação Geral de Administração da Imprensa Nacional

Nº 16 - Nomear ELIVAL SANTOS DO NASCIMENTO para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Recursos Humanos, código DAS-101.2, da Coordenação Geral de Administração da Imprensa Nacional.

ANTONIO AUGUSTO JUNHO ANASTASIA

(Of. nº 10/2000)

SECRETARIA NACIONAL DE JUSTIÇA Departamento Penitenciário Nacional

PORTARIA Nº 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO PENITENCIÁRIO NACIONAL, do Munistério da Justica, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar o Engonheiro Civil, KLEBER ULHOA, CREA nº. 10.252/D, representante deste Ministério, e os Engonheiros Civis FERNANDO ANTÔNIO MARQUES e LUIZ SÉRGIO MARETTA COURA, representantes da Secretaria de Estado da Justiça do Estado do Espírito Santo, para sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão incumbida de promover a Inspeção Técnica nas obras de Construção da Casa de Custodia de Vitória - ES, objeto do Convênio nº 010/96, emitindo o respectivo TERMO DE ACEITAÇÃO da

FAUZE MARTINS CHEQUER Substituto

(Of. no 22/2000)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIA NO 1.305, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso da competência que lhe é atribuída pelo inciso VII do artigo 33 do Regime Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 213 de 17/05/99, do Excelentíssimo Senhor Ministro da Justiça, e tendo em vista o disposto no parágrafo único do artigo 2º da Lei 9.266, de 15 de março de 1.996, e artigo 5º do Decreto nº 2.565, de 28 de abril de 1.998, resolve:

Conceder progressão da primeira classe para classe especial, aos integrantes da Carreira Policial Federal, de acordo com os artigos 2°, 3° (inciso II e §§ 1° e 3°) do Decreto n° 2.565, de 28 de abril de 1.998, combinado com as normas estabelecidas na Portaria Interministerial n°23, de 13 de julho de 1.998 e seus artigos 1°, 2° item II, conforme quadro anexo, e seus respectivos efeitos financeiros.

AGÍLIO MONTEIRO FILHO

NOME	MATRÍCULA	CARGO	DATA/ EFEITO 65 ANOS PARA PROGRESSÃO	PROGRESSÃO / CLASSE
PIO VERGARA ALONSO	0.001.320	DPF	01.09.99	ESPECIAL
CLAUDIO ROCHA LIMA	2.417.187	PCF	01.01.98	ESPECIAL
ALCIONE MANOEL DA COSTA	0,002.083	EPF	01.09.99	ESPECIAL
ALEXANDRE TADEU VIEIRA GARCIA	0.003.284	EPF	01.09.99	ESPECIAL
ALVAIR FERREIRA ALVES	0.003070	EPF	01.09.99	ESPECIAL
ANTONIO EMÍDIO FERREIRA NETO	0.003.258	EPF	01.09.99	ESPECIAL
AYRTON MARTINS DE SOUZA	0.003.113	EPF	01.09.99	ESPECIAL
CARLOS ROBERTO MATOS DOS SANTOS	0.003.075	EPF	01.09.99	ESPECIAL
CLAUDIA PINTO DE CARVALHO	0.003.429	EPF	01.09.99	ESPECIAL
DERCILIO GONÇALVES RIBEIRO	0.003.237	EPF	01.03.99	ESPECIAL
DIÓGENES DUARTE B. DE MEDEIROS	0.003.099	EPF	01.09.99	ESPECIAL
ELI SOUSA LIMA	0.003.310	EPF	01.09.99	ESPECIAL
EMERSON KIOSHEI KOMONO .	0.003.282	EPF	01.03.99	ESPECIAL
FÁBIO JOSÉ SILVA DE VASCONCELOS	0.003.201	EPF	01.09.99	ESPECIAL
FRANCINA MARIA BANDEIRA ASSUNÇÃO	0.003.109	EPF	01.03.99	ESPECIAL
FREDERICO OZANAN ALENCAR GOMES	0.002.349	EPF	01.03.99	ESPECIAL
GARDENIA AUREA SOBREIRA WROBEL	0.003.289	EPF	01.09.99	ESPECIAL
GERSON FERREIRA DA SILVA	0.003.032	EPF	01.09.99	ESPECIAL
GILBERTO GOMES DE SENA	0.003.450	EPF	01.03.99	ESPECIAL
HUMBERTO ATHAYDE DE CALVALCANTE	0.003.430	EPF	01.03.99	ESPECIAL
	0.003.238	EPF	01.09.99	ESPECIAL
HUMBERTO LOPES DE MELO		EPF	01.03.99	ESPECIAL
ILSON DOS SANTOS FARIAS	0.003.206			
ISMAEL COELHO DO AMARAL	0.003.441	EPF	01.03.99	ESPECIAL
JOANILSON LIMA CARDOSO	0.003.407	EPF	01.09.99	ESPECIAL
JOÃO RICARDO TRINDADE DIAS	0.003.409	EPF	01.09.99	ESPECIAL
JORGE KUSAKARIBA	0.003.090	EPF	01.09.99	ESPECIAL
JOSÉ MANOEL GALBIATTI	0.003.375	EPF	01.03.99	ESPECIAL
JOSIAS REINALDO DA COSTA	0,003.076	EPF	01.03.99	ESPECIAL
LENIMAR ALVES DE OLIVEIRA	0.003.169	EPF	01.09.99	ESPECIAL
LEOMAR BARBOSA DE CARVALHO	0.003.268	EPF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ BORDIGNON NETO	0.003.017	EPF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ HENRIQUE EVERTON	0.003.437	EPF	01.03.99	ESPECIAL
MARCIO ANTONIO CAMILLOZZI MARRA	0.003.420	EPF	01.09.99	ESPECIAL
MARCIO PEREIRA PINTO	0.003 037	EPF	01.09.99	ESPECIAL
MARCOS VALÉRIO LIMA BARBOSA	0.003.190	EPF	01.09.99	ESPECIAL
MARINHO BISPO VIEIRA NETO	0.003.444	EPF	01.09.99	ESPECIAL
MARTA HELENA TEIXEIRA	0.003.060	EPF	01.09.99	ESPECIAL
OSVALDO DA CRUZ FERREIRA	0.003.034	EPF	01.09.99	ESPECIAL
PAULO ROBERTO DE MELLO	0.003.035	EPF	07.09.99	ESPECIAL
REGINALDO CORREIA MATOS	0.003.036	EPF	01.03.99	ESPECIAL
ROBERTO MACHADO DOS SANTOS	0.003.205	EPF	01.09.99	ESPECIAL
ROBSON BRACALENTTI	0.003-013	EPF	01.09.99	ESPECIAL
SERGIO KYOSHI KIMURA	0.003.211	EPF	01.03.99	ESPECIÁL
VALÉRIA CRISTINA PINHO DE OLIVEIRA	0.003.216	EPF	01,09.99	ESPECIAL
VALÉRIA PEREIRA DE OLIVEIRA	0.003.085	EPF	01.03.99	ESPECIAL
ADALBERTO DE OLIVEIRA ANDRÉ	0.003,229	APF	01.09.99	ESPECIAL
ADALBERTO FERRAZ AGUIRRE JÚNIOR	0.003.117	APF	01.09.99	ESPECIAL
ADAMOR DA SILVA FILHO	0.002.466	APF	01,03.99	ESPECIAL
ADMILSON BRANDÃO RODRIGUES	0.002.233	APF	01.09.99	ESPECIAL
ADONIS TOMAZ	0.003,158	APF	01.09.99	ESPECIAL
ADRIANA RAMOS DE A. BARROS	0.003.361	APF	01.03.99	ESPECIAL
AGEU JATAÍ MORAES	0.003.257	APF	01.03.99	ESPECIAL
AGNALDO ARNALDO BATISTA	0,003.374	APF	01.09.99	ESPECIAL
ALAIM LOPES RODRIGUES	0.003.127	APF	01.09.99	ESPECIAL
ALEXANDRE BUSTAMANTE DOS SANTOS	0.003,144	APF	01.03.99	ESPECIAL
ALEXANDRE MOREIRA ZSIGMOND	0.003.336	APF	01.09.99	ESPECIAL
ALEXANDRE ROMMEL DE FARIA	0.003.384	APF	01.09.99	ESPECIAL
ALFEO PIANA NETO	0,003.337	APF	01.09.99	ESPECIAL
ALUÍSIO GUIMARÃES MENDES FILHO	0.003.624	APF	01.09.99	ESPECIAL

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br

e-mail: in@in.gov.br

SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília-DF CGC/MF: 00394494/0016-12 FONE: 0800 619900

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> JOSÉ CARLOS DIAS Ministro da Justiça

ANTONIO EUSTÁOUIO CORRÉA DA COSTA Diretor-Geral

DIÁRIO OFICIAL - SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal. ISSN 1415-1545

JOSIVAN VITAL DA SILVA Coordenador-Geral de Produção Industrial

CATARINA ACIOLI DE FIGUEIREDO Editora-Chefe da Divisão de Jornais Oficiais Reg. Profissional nº 1.160/07/23/DF

HELENA LÚCIA COCHLAR DA SILVA ARAÚJO Chefe da Divisão Comercial

ALTAIR DO ESPIRITO SANTO LEMOS ALVARO CAETANO DE OLIVEIRA FILHO	0.002.989	APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
ALVARO LUIZ MARTINS FOLLY	0.003.231	APF	01.09.99	ESPECIAL
ÁLVARO PEREIRA DE VARGAS NETO	0.003.150	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANA LÚCIA DE MORAES GOMES SOARES	0.003.267	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANANILTON FIGUEIREDO DA SILVA ANDRÉ LUIS CAVALLI DE OLIVIERA	0.003.633	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
ÁNGELO IGNACIO MATOS JÚNIOR	0.003.202	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANTENOR GIMENEZ DA SILVA	0.003.171	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANTENOR SILVA NETO	0.003.182	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANTONIO CARLOS DIVINO ANTONIO CARLOS DOS SANTOS	0.003.403	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
ANTONIO CEZAR DOS SANTOS PEREIRA	0.003.058	APF	01.09.99	ESPECIAL
ANTONIO DE PAULA DA CONCEIÇÃO	0.003.698	APF	01.09.99	ESPECIAL
ARIOVALDO MOSCARDI	0.003.130	APF	04.03.99	ESPECIAL
ARY CESAR CAMPELO DE ARAÚJO AURÉLIO DE MEDEIROS MACHADO	0.003.369 0.003.259	APF APF	01.09.99	ESPECIAL
BRUNO COELHO FERREIRA	0.003.239	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
CARLOS ALBERTO PURCINO	0.003.012	APF	01.09.99	ESPECIAL
CARLOS ALBERTO TARTARONE	0.003.039	APF	01.09.99	ESPECIAL
CARLOS EDUARDO DA SILVEIRA CARLOS HORÁCIO CAMURÇA VIEIRA	0.003.183	APF	01.09.99	ESPECIAL
CARLOS FIORACIO CAMURÇA VIEIRA CARLOS JOSÉ SANTANA	0.003 314 0.003.204	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
CARLOS ROBERTO LIMA OLIVEIRA	0.003 414	APF	01.09.99	ESPECIAL
CFLSO ANTONIO RODRIGUES REZENDE	0 003 367	APF	01 09 99	ESPECIAL
CFLSO HENRIQUE ANACLETO	0.003 538	APF	01.09 99	ESPECIAL
CELSO LUIZ VARONI CICERO BARROZO FERNANDES	0.003.087 0.003.362	APF	01.09.99	ESPECIAL
CLAUDIO RODRIGUES DE MEDEIROS	0.003 166	APF	04.03.99 01.09 99	ESPECIAL ESPECIAL
CONRADO AGNELO FLORES	0.003 073	APF	01 09.99	ESPECIAL
DAGOBERTO BARCELLOS ESCOBAR	0 003 208	APF	01.03.99	ESPECIAL
DAGOBERTO JORGE DE LIMA	0.003.263	APF	01.03.99	ESPECIAL
DAILSON SANTOS MUNIZ FERREIRA DANIEL ALVES SOUZA	0.002 021	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
DARCY JOSÉ MEIRELLES JÚNIOR	0.003.079	APF	01.09.99	ESPECIAL
DÉCIO EDUARDO CARRASCO PIMENTA	0 003 368	APF	01.09 99	ESPECIAL
DENILSON FERREIRA DOS SANTOS	0 003 343	APF	01.03 99	ESPECIAL
DORNELIO SOARES DE LIMA FDÉSIO CARVALHO	0 003 552 0 003 564	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
FDUARDO BERNARDES VIEIRA	0 003 364	APF	01 03 99	ESPECIAL
FDVAI DO CURCIO BONFIM	0 003 365	APF	01.03 99	ESPECIAL
LCIO ANTONIO LONCHIATI	0 003 269	APF	01 09 99	ESPECIAL
FLIAS ABRAÃO ALVES DOS SANTOS	0.003 320	APF	01 09 99	ESPECIAL
ELSIO DA SILVA QUARESMA FILHO ELTON GONÇALVES PIMENTA	0.003 366	APF	01 03 99	ESPECIAL ESPECIAL
FLYA LUCIA, DE MELO	0 002 719	APF	01.01.98	ESPECIAL
LUDES VIETRA DE OLIVEIRA	0 003 277	ΛPF	01 03 99	ESPECIAL
F VFRAI DO MONTEIRO DE ASSIS	0.003 625	APF	01 09,99	ESPECIAL
F VERTON MONTFIRO DA SILVA FÁBIO HENRIQUES OL IVEIRA DE CAMPOS	0 003 041	APF APF	01 09 99	ESPECIAL ESPECIAL
ET RNANDO ANTONIO C DE MENEZES	0 003 432	APF	01.09.99	ESPECIAL.
FERNANDO DIAS DUARTE	0 001 096	APF	01 09 99	ESPECIAL
FERNANDO NASCIMENTO	0 003 042	APF	01 09 99	ESPECIAL
FI AVIO LUIS VILAS BOAS DE MORAES	0 003 331	APF	01 09.99	ESPECIAL ESPECIAL
FRANCISCO ANTONIO L DE SOUSA FRANCISCO CARLOS TELES MONTEIRO	0 003 613	APF	01 09 99	ESPECIAL ESPECIAL
FRANCISCO DE ASSIS SANTANA DUAR EF	0 001 864	APF	01 09 99	ESPECIAL
FRANCISCO JOSÉ ARAÚJO SOUSA	0 003 270	APF	01 09.99	ESPECIAL
GENARO VANDERMUREM FILHO	0 003 230	APF	01.09 99	ESPECIAL
GERALDO APARECIDO DANTAS GERALDO DE AVARENGA LOPES	0 003 373 0 003 328	API- APF	01 03.99	ESPECIAL ESPECIAL
GERSON JORGE ARFUX BERNARDES	0 003 434	APF	01 09 99	ESPECIAL
OII BERTO CAIAFA SOARES	0 003 304	APF	01.09 99	ESPECIAL
GII SON ANDRÉ LISBOA	0 003 264	APF	01 09 99	ESPECIAL
GILSON BAGGIO GIL VANES BAKAI OLSEN	0 003 227	APF APF	01.09.99 01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
SIOFRAN UCHÔA SALES	0 002 865	APF	01 03.99	ESPECIAL
SUITHERME COSTA	0 003 149	APF	01 09.99	ESPECIAL
JUIL PIERMI MICHELETTO DA CUNHA	0 003 558	APF	01 09.99	ESPECIAL
JULIERME RODRIGO DE M. COIMBRA	0 003 121	APF	01.03.99	ESPECIAL
GUSTAVO DE OFIVEIRA VILLALOBOS GUSTAVO E UIZ DA SIL VEIRA COELHO	0 003 103	APF APF	01 09 99 01 09 99	ESPECIAL ESPECIAL
IAMII TON FERREIRA DE NORONHA	0.003 325	APF	01.09.99	ESPECIAL
HELIOHENRIQUE DE FARIAS JUNIOR	0 003 442	APF	01,09.99	ESPECIAL
HELIO RODRIGUES SIMÕES	0 003 025	APF	01 09.99	ESPECIAL
IF NRIQUE JORGE DA SILVA	0 003 168	APF	01 09.99	ESPECIAL
HEROTO EORTA DO AMARAL HERVAL MADEIRA FORNY	0 002 926	APF APF	01.09 99	ESPECIAL ESPECIAL
HERVE REZENDE CASTILHO	0 003 386	APF	01.09.99	ESPECIAL
HUDSON WORMS DE CARVALHO	0 003 093	APF	01 09 99	ESPECIAL
HUMBERTO I UIZ NICODEMO	0 003 159	APF	01 03 99	ESPECIAL
IVAN GONÇAL VES JAC QUELINE BEZERRA REGADAS	0 003 428 0 003 316	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
IFDSON FIGUEIRA SILVA	0 003 430	APF	01.03 99	ESPECIAL
FFFFRSON DA GUIA RODRIGUES	0 003 022	APF	01 03 99	ESPECIAL
OÃO DIOGO DE NORONHA KOURY	0 002 821	APF	01 09.99	ESPECIAL
OEI MORAES FERREIRA	0.005.178	APF	01.09.99	ESPECIAL
OHN KENNEDY FERRER LIMA ONAS MOREIRA DA SILVA	0.003 394 0.003.225	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
ONATHAN SANDENBERG BASTOS	0.003.223	APF	01.09.99	ESPECIAL
ORGE MARIO MENEZES DA S JÚNIOR	0.003.044	APF	01.09.99	ESPECIAL
OSÉ ARTUR DUARTE ALMEIDA	0.003 501	APF	01.09.99	ESPECIAL
OSÉ CAMILO KAFINO	0.002.988	APF	01.09.99	ESPECIAL
OSÉ LUIS BOANOVA FILHO	0.003.466	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
OSÉ LUIS CORDEIRO MARCHEORI OSÉ LUIZ DA SILVA	0.003 157	APF	01.09.99	ESPECIAL
	~ ~~~ ~ IV			
OSÉ LUIZ POVILL DE SOUZA	0.002.966	APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL

roce pengin a sanga a	1 0			1
JOSÉ PEREIRA BARBOSA SOBRINHO JOSÉ ULISSES BRITO DA SILVA	0.003.222	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
JOSÉ URBANEJA SANCHEZ	0.003.348	APF	01.09.99	ESPECIAL
JOYCER WEBER CASAGRANDE	0.003,223	APF	01.09.99	ESPECIAL
JÚLIO GOMES DE CARVALHO JÚNIOR JUVÊNCIO BRANDÃO RODRIGUES	0.003.213	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
KLEBER GUALBERTO DOS SANTOS	0.003.608	APF	01.09.99	ESPECIAL
LAERCIO GOMES COSTA	0.003.385	APF	01.09.99	ESPECIAL
LAERCIO PAULO DA SILVA FALCÃO LEVI SILVEIRA LOPES	0.003.493	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
LUIS FERNANDO VIEGAS BURGER	0.003.088	APF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ ALBERTO PEREIRA MAINARDI	0.003.233	APF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ ANDRÉ DE MELO SALES LUIZ CARLOS MORGADO ABREU	0.003.251	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
LUIZ CLAUDIO R. DE CARVALHO	0.003.046	APF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ FERNANDO ABRAHÃO CHERIN	0.003.379	APF	01.09.99	ESPECIAL
LUIZ HENRIQUE PINTO DE OLIVEIRA LUIZ PAULO DE CARVALHO CASTRO	0.003.586	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
MARA ROSANE DA ROSA RIBEIRO	0.003.313	APF	01.09.99	ESPECIAL
MARCELLO BORGES COELHO	0.003.281	APF	01.09.99	ESPECIAL
MARCELO BRANDÃO BARROSO MARCELO FREIRE RIBEIRO	0.002.339	APF	01,09.99	ESPECIAL
MARCELO MOREIRA DA FONSECA	0.003,398	APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
MARCELO PEREIRA CAVALCANTE	0.003.082	APF	01.09.99	ESPECIAL
MARCENILO MARQUES CALDAS MARCO ANTONIO RIBEIRO DA SILVA	0,003,329	APF	01.03.99	ESPECIAL
MARCO AURÉLIO BALDANSA	0.003.664	APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
MARCO AURÉLIO RODRIGUES CASADO	0.003,108	APF	01.09.99	ESPECIAL
MARCOS EDILSON DO REGO BANDEIRA MARCOS FERREIRA DOS SANTOS	0.003.145	APF	01.09.99	ESPECIAL
MARCOS HENRIQUE SOUZA REBELO	0.003.332	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
MARCOS ROBERTO UGEDA	0,003.160	APF	01.03.99	ESPECIAL
MARCOS TEIXEIRA DA SILVA	0.003.243	APF	01.03.99	ESPECIAL
MARIA APARECIDA JORGE MARIO RODRIGUES DE MORAES FILHO	0.003.294	APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
MAURICIO AMARO DE SOUZA	0.003,319	APF	01.03.99	ESPECIAL
MAURICIO DE SOUZA PINHEIRO	0.003.026	APF	01.03.99	ESPECIAL
MAURO SABATINO MIGUEL JEFFERSON CARDENAS	0.003.124	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
MILTON PONTES RIBEIRO	0.003.539	APF	01.09.99	ESPECIAL
MILTON SEIDIN KIAN	0.003.622	APF	01.09.99	ESPECIAL
NEVES GOMES LIMA	0.002.207	APF APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
NEVITON CARLOS FERREIRA	0.003.162	APF	01.03.99	ESPECIAL
NHIRCELE GUIMARĂES PAZ E SILVA	0.002.996	APF	01.09.99	ESPECIAL
NILSO MORAES FIGUEIREDO FILHO NILVON GOMES PFREIRA GUERRA	0.003.219	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
NIORLEY MOREIRA DOS SANTOS	0.003.645	APF	01.09.99	ESPECIAL
NORIVAL FERREIRA	0.003.001	APF	01.09.99	ESPECIAL
ODAILSON POSSEBON DE FREITAS ODILON BICKLER CAPETINE	0.002.999	APF APF	01.09.99 01.03 99	ESPECIAL ESPECIAL
OZÉAS CORREA LOPES FILHO	0.003.000	APF	01.09.99	ESPECIAL
PAULO ANTONIO DE SOUZA	0 003.089	APF	01.09.99	ESPECIAL
PAULO ARIOVALDO OREFICE PAULO CESAR MARTINS	0.003.177	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
PAULO CESAR TOLISSANO DE PAULA	0.003,250	APF	01.09.99	ESPECIAL
PAULO ROBERTO BORGES	0.002.504	APF	01.03.99	ESPECIAL
PAULO ROBERTO GOMES DA SILVA PAULO ROBERTO MARTINS	0.003.411	APF APF	01.09.99 01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
PAULO ROBERTO PESSOA MONTEIRO	0.003.195	APF	01.03.99	ESPECIAL
PAULO POBERTO SANTOS QUEIROZ	0.003.305	APF	01.09.99	ESPECIAL
PAULO ROGÉRIO LINO PAULO TATAGIBA FERNANDES	0.002.992 0.003.164	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
PEDRO CARLOS DE FARIA NETO	0.003.053	APF	01.09.99	ESPECIAL
PERCI PEREIRA	0.003.154	APF	01.03.99	ESPECIAL
PRETEXTATO VITALINO DA SILVA RAIMUNDO EUSTÁQUIO DE ALMEIDA	0.003540 0.002.985	APF APF	01.09.99 01.09.99	ESPECIAL .
REINALDO BARBOSA FERNANDES	0.003.069	.APF	01.09.99	ESPECIAL
REJANE PERES TEIXEIRA	0.003.054	APF	01.03.99	ESPECIAL
RICARDO COSSICHI ASCENÇÃO RICARDO GONÇALVES FERREIRA	0.003.288 0.003.317	APF APF	01.09.99 01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
RICARDO SERGIO MORAES MONTEIRO	0.003.159	APF	01.09.99	ESPECIAL
ROBERT DA COSTA SANTOS	0.003.156	APF	01.09.99 01.03.99	ESPECIAL
ROBERTO CASO JÚNIOR ROBERTO GOMES NOGUEIRA	0.003.976 0.003.055	APF APF	01.03.99	ESPECIAL ESPECIAL
ROBERTO RODOLFO FONSECA	0.003.327	APF	01.09.99	ESPECIAL
ROBSON PASCHOAL ALVES ANDRÉ	0.003.056	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
ROMINGTON BATISTA DE MELO RONALDO PIRES ARGUELLO	0.003.027 0.002.998	APF	01.03.99 01.09.99	ESPECIAL
RONALDO SIMÃO DE OLIVEIRA	0.003.057	APF	01.09.99	ESPECIAL
ROSIMAR TEIXEIRA SENNA	0.003.279	APF.	01.09.99	ESPECIAL
RUBENS ANTONIO BARBIZAN SANDRO FERREIRA M. DE CERQUEIRA	0.003.199 0.003.126	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
SELEM MAURICIO COELHO	0.003.392	APF	01.09.99	ESPECIAL
SERGIO LUIS ALVES	0,003.125	APF	01.09.99	ESPECIAL
SILVIA REGINA JASMIM UEDA ROMANO TELMO VILLELA FILHO	0.003.465 0.003,066	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
UNALDO MENEZES JÚNIOR	0.002.913	APF	01.01.98	ESPECIAL
VANILDA ALVES SILVA NASCIMENTO	0.003.401	APF	01.09.99	ESPECIAL
VICENTE CIANCIO NETO VICENTE DA SILVA BRITO	0.003.203 0.003.642	APF APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
VICTOR EMMANUEL GUERRIERI SABOYA	0.003,642	APF	01.09.99	ESPECIAL ESPECIAL
WAGNER DE AVELAR REZENDE	0.001.939	APF	01.09.99	ESPECIAL
WALDERCY COSTA PEREIRA WALTER PAULO SCHIMICOSKI	0.003,309 0.002,962	APF APF	01,09,99	ESPECIAL ESPECIAL
WALTER PEDRETTI	0.002,502	APF	01.09.99	ESPECIAL
WELLERSON WILMAR NOGUEIRA	0.003.064	APF	01.09.99	ESPECIAL
WELLINGTON CASTRO DA ROCHA WILDSON MUNIZ PEREIRA	0,003,273	APF APF	01,09,99 01,09,99	ESPECIAL ESPECIAL
	-,	1	V2107137	renu

WILLIAN SHIRATORI JÚNIOR	0.003,226	APF	01,09.99	ESPECIAL
WILTON TAPAXOS MACEDO	0.003.291	APF	01,09,99	ESPECIAL
WINSTON CHAVES DE OLIVEIRA	0.002.965	APF	01.09.99	ESPECIAL
WI.ADIMYR E SILVA OLIVEIRA	0.003.128	APF	01.09.99	ESPECIAL
ZAEL LOPES BATALHA	0.003.018	APF	01.09.99	ESPECIAL
ÀNGELO CESAR DE PAIVA SERAFIM	0.002.974	PPF	01,09.99	ESPECIAL
CLARET ISRAEL DE MORAIS	0.002.983	PPF	01.09.99	ESPECIAL
EDUARDO ALEXANDRE DE O. BRAZ	0.002.980	PPF	01.09.99	ESPECIAL
EULER DA VEIGA DIAS	0.003.023	PPF	01.09.99	ESPECIAL
ISAAC GARCIA DE SOUSA	0.003.030	PPF	01.09.99	ESPECIAL
IVO MOREIRA JÚNIOR	0.003 028	PPF	01.03.99	ESPECIAL
JANE ARLINE LIMA ROCHA	0.002.973	PPF	01,09,99	ESPECIAL
JORGE ESTEVAM NASCIMENTO FILHO	0.002.957	PPF	01.03.99	ESPECIAL
JORGE LUÍS CORREA	0.002.994	PPF	01.09.99	ESPECIAL
JOSÉ ULISSES CATUNDA SAMPAIO	0,002.954	PPF	01,09.99	ESPECIAL
LAURO AUGUSTO BARCELOS	0.002.982	PPF	01.09.99	ESPECIAL
LEONARDO DE QUADROS	0.003.423	PPF	01.03.99	ESPECIAL
LÚCIO ALBERTO GOMES	0.002.106	PPF	01.09.99	ESPECIAL
MANOEL MISSIAS DA SILVA	0.002.971	PPF	01,09,99	ESPECIAL
MARIA CRISTINA DE PAULA PEDRA	0,003.029	PPF	01.09.99	ESPECIAL
MARY LOURDES SOUSA DE ARAÚJO	0.003,139	PPF	01.09.99	ESPECIAL
RENAN REIS MIRANDA	0.003.072	PPF	01.09.99	ESPECIAL
ROBERTO CARLOS ANICETO	0 003.301	PPF	01,09.99	ESPECIAL
RUBEN MARTINS DA CRUZ NETO	0.002.984	PPF	01.03.99	ESPECIAL
SERGIO FELICIANO DE OLIVEIRA	0,002,981	PPF	01.09.99	ESPECIAL
SUELI MIRANDA	0.002.960	PPF	01.09.99	ESPECIAL
VALDIR PEREIRA DA SILVA	0.003.347	PPF	01.09.99	ESPECIAL
WILMAR SOARES GUIMARÃES	0.003.074	PPF	01.03.99	ESPECIAL

(Of. n9 66/2000)

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL Coordenação-Geral de Administração

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais, conferidas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria nº 13, de 02 de julho de 1999, publicada no D.O.U. de 08.07.99, republicada no D.O.U. de 21.07 99, resolve:

- Nº 1 Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO TUROLA, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE n.º 164379, código NM 910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, com fundamento no artigo 1º, Inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98, lotado ne 5º SRPRF/RJ (Processo nº 08.657.000.561/97-11).
- Nº 4 Conceder aposentadoria voluntária a WELINGTON BEZERRA DA TRINDADE, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE n.º 164738, matricula anterior nº , código NM 910001, Classes "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, com fundamento no artigo 1º, Inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/96, lotado na 5º SRPRF/RJ (Processo nº 08.657.000.272/95-31).

Nº 5 — Conceder aposentadoria voluntária a FERNANDO PIRES LOUREIRO, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE n.º 168997, matrícula anterior nº, código NM 910001, Classe nº, Pacifalo III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, com fundamento no artigo 1º, Incise I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Ermenda Constitucional nº 20 de 16/12/96, lotado na 5º SRPRF/RJ (Processo nº 06.657.015.091/98-43).

.

- Nº 6 Conceder pensão temporária a CÉSAR CLAÚDIO DE VASCONCELOS, filho, de acordo com os artigos 215 e 217 item II, letra "A", da Lei n. 8112/90, dependente econômico do ex-servidor DARIO VASCONCELOS, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE nº 167590, código NM-910001, Classe "A", Padráo III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, a partir de 23/01/99, data do óbido do ex-servidor (Processo nº 08.659.004.707/99-94).
- Nº 8 Conceder aposentadoria voluntária a SÉRVIO TÚLIO ORLANDI, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matrícula SIAPE nº 1641344, código NM-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, Inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/96, lotado na 4º SRPRF/MG. (Processo nº 06.656.000.952/99-61).
- Nº 9 Conceder aposentadoria voluntária a JOÃO LUIZ SANTIAGO ENCARNAÇÃO, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE nº 168450, código NM-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, Inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98, totado na 12º SRPRF/ES. (Processo nº 08.867.002.154/99-17).
- Nº 10 Conceder aposentadoria voluntária a ANTÔNIO EXPEDITO COUTINHO, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE nº 167001, código NM-910001, Classe "A", Padrálio I, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, Inclso I, da Lei Comptementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98, lotado na 12º SRPRF/ES. (Processo nº 08.667.002.153/98-46).
- Nº 11. Conceder aposentadoria voluntária a MATUSALÉM ROBERTO FERREIRA, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE nº 165450, código NM-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1°, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1965, assegurado pelos artigos 4° e 8° da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98, lotado no 9° SRPRF/RS. (Processo nº 08.660.007.619/98-70).
- Nº 12 Conceder aposentadoria voluntária a LEVI FLORIANO, no cargo de Policial Rodovlário Federal, matrícula SIAPE nº 1655567, código NM-910001, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça com fundamento no artigo 1º, Inciso I, de Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1965, assegurado pelos artigos 4º e 8º da Emenda Constitucional nº 20 de 16/12/98, lotado no 5º DRPRF/RR. (Processo nº 08.676.000.103/98-15).
- Nº 15 Conceder pensão temporária a TATIANA MARIA NOGUEIRA, filha, de acordo com o artigo 217 item II, letra "A", de Lei n. 8112/90, dependente econômico do ex-servidor JAIME ROBERTO NOGUEIRA, no cargo de Policial Rodoviário Federal, matricula SIAPE nº 1184359, código NM-910001, Classe 10", Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Justiça, a partir de 24/04/99, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 08.659.007.483/99-45).

ARIEL GOMES DE OLIVEIRA

(Of. no 1/2000)

VOCÊ SABIA QUE...



...a obra "Marília de Dirceu",
do inconfidente mineiro
Thomaz Antonio Gonzaga
foi impressa, em 1810, na
Impressão Régia?
Que Machado de Assis,
autor de romances como
"Dom Casmurro" e "Quincas Borba",
entre outros, trabalhou na
Imprensa Nacional,
onde chegou a ser
ajudante do diretor de publicação
do Diário Oficial?



O.

www.in.gov.br in.gin.gov.br

SOVIEW

Você sabia...

que a Imprensa Nacional funcionou, em caráter temporário, na Academia de Belas Artes e na antiga Câmara dos Deputados do Rio de Janeiro?

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS GABINETE DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art 31 da Lei nº 2 649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com os art. 30, § 1º, 32, 38, e 39, do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2.090, de 9 de dezembro de 1996, resolve:

NO 85 - RECONDUZIR

a Engenheira MARIA CARLOTA ESTEVES DOS SANTOS ao Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, por um período de dois anos, a contar de 8 de janeiro de 2000.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, conforme o disposto no art 31 da Lei nº 9 649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o art 92, inciso V, do Regulamento da Escola Superior de Guerra, aprovado pelo Decreto nº 2 090, de 9 de dezembro de 1996, resolve:

NO 86 - DISPENSAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra RRM GUILHERME DOS SANTOS do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, a partir de 27 de dezembro de 1999.

ELCIO ALVARES

PORTARIA Nº 52-SC3/EMD/MD, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, usando da atribuição delegada pelo parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com o artigo 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, e de acordo com o artigo 1º do Decreto nº 3 080, de 10 de junho de 1999 e o inciso II do artigo 2º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

o Tenente-Coronel JOSÉ MARCOS DE ALMEIDA NEVES para atuar como Observador Militar no Exercício Gabão 2000, no período de 13 de janeiro a 03 de fevereiro de 2000, no Gabão.

A presente missão é considerada militar, eventual, sem mudança de sede e sem dependentes, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do artigo 3º, no inciso III do artigo 6º e no artigo 11 da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

ELCTO ALVARES

PORTARIAS SRH-PC/DIRES DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do artigo 1º do Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, e o disposto no Decreto nº 3.080, de 10 de junho de 1999, alterado pelo Decreto nº 3.175, de 16 de setembro de 1999, resolve:

Nº 69 - NOMEAR

HENRIQUE GAGLIARDI CORRÊA, matrícula SIAPE nº 0660771, para exercer o cargo em comissão, código DAS 101.3, de Subgerente no Departamento de Ciência e Tecnologia, na Secretaria de Logística e Mobilização, ficando, em consequência, exonerado do cargo em comissão, código DAS 102.1, de Auxiliar no Departamento de Mobilização, da Secretaria de Logistica e Mobilização do Ministério da Defesa,

Nº 70 - NOMEAR

JEAN DE MAURO SANTOS, ocupante do cargo de Analista de Orçamento, matrícula SIAPE nº 1261461, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para exercer o cargo em comissão, código DAS 102.2, de Assistente no Departamento de Orçamento e Finanças, na Secretaria de Organização Institucional do Ministério da Defesa.

Nº 71 - NOMEAR

LUIZ CARLOS DOS SANTOS FERREIRA, ocupante do cargo de Técnico de Orçamento, matrícula SIAPE nº 23597, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para exercer o cargo em comissão, código DAS 102.1, de Auxiliar no Departamento de Orçamento e Finanças, na Secretaria de Organização Institucional do Ministério da Defesa.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do artigo 1º do Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, e o disposto no Decreto nº 234, de 22 de outubro de 1991, alterado pelo Decreto nº 419, de 10 de janeiro de 1992, o anexo do Decreto nº 464, de 27 de fevereiro de 1992, e o Decreto nº 903, de 25 de agosto de 1993, resolve

NO 73 - DESIGNAR

SEBASTIANA SANTANA CABRAL, ocupante do cargo de Agente Administrativo, matricula SIAPE nº 1177167, do Quadro de Pessoal deste Órgão, para exercer a Função de Gratificação de Representação de Supervisor, código GR-IV, ficando, em conseqüência, dispensada da Função de Gratificação de Representação de Secretário, código GR-II, da Secretaria de Organização Institucional do Ministério da Defesa.

ELCIO ALVARES

PORTARIA NO 72-SPC/GPES, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso I do artigo 1º do Decreto nº 2.947, de 26 de janeiro de 1999, e o disposto no Decreto nº 3.080, de 10 de junho de 1999, alterado pelo Decreto nº 3.175, de 16 de setembro de 1999,

NOMEAR

JOSÉ FERNANDO DEPIREUX BRASIL, ocupante do cargo de Analista de Sistema, matrícula SIAPE nº 765228, do Quadro de Pessoal da Fundação Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, para exercer o cargo em comissão, código DAS 101.3, de Subgerente no Departamento de Orçamento e Finanças, na Secretaria de Organização Institucional do Ministério da

ELCIO ALVARES

PORTARIA NO 90-GABINETE, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, de acordo com o art. 31 da Lei nº 9.649, de 27 de maio de 1998, resolve:

o 2º Ten QAO MB JOÃO CARLOS GONÇALVES BICCA de servir no Ministério da Defesa.

LAERCE BERNARDES MACHADO

(Ofs. nos 89 e 92/2000)

COMANDO DA MARINHA Diretoria-Geral do Pessoal Diretoria do Pessoal Militar

PORTARIA Nº 1.551, DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o art. 1°, inciso I, da Portaria nº 0350, de 20 de outubro de 1997, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

I - Agregar, aos respectivos Corpos e Quadros, os Oficiais abaixo mencionados, nos termos do art. 81, inciso IV, da Lei nº 6,880, de 9 de dezembro de 1980:

a partir de 15/12/99 Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) SEBASTIÃO DA SILVA LACERDA Capitão-de-Mar-e-Guerra (CD) RONALDO NOGUEIRA KATO Capitão-de-Fragata (Md) FREDERICO JOSÉ BARBOSA BRANDÃO a partir de 16/12/99 mitão-de-Mar-e-Guerra JOÃO VICENTE FERREIRA PINTO.

II - Reverter, aos respectivos Corpos e Quadros, os Oficiais abaixo mencionados, nos termos do art. 86, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a partir de 15 dezembro de 1999:

> Capitão-Tenente ROGÉRIO DE OLIVEIRA MIRANDA Primeiro-Tenente (EN) REJANE MARIA HOFFMEISTER Primeiro-Tenente (EN)
> VALNEI OLIVEIRA DE ALBUQUERQUE.

> > RUI DA FONSECA ELIA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 1.552, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea ç, do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 0350, de 20 de outubro de 1997, do DGPM, e de acordo com o art. 115, inciso I e art. 116, inciso I, § 3°, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Demitir da Marinha o Segundo-Tenente 86.8393.73 - GUILHERME MONTEIRO ANDRADE DE SENA, em cumprimento à Antecipação de Tutela, deferida pelo Juiz Federal da 9º Vara Federal - Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, nos autos da Ação Ordinária nº 99.0060580-2, o incluí-lo na Reserva Não Remunerada, independente da indenização prevista no art. 116 da Lei 6.880/80 (EM)

RUI DA FONSECA ELIA Vice-Almirante

PORTARIA Nº 1.553. DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a do inciso VI do Anexo A da Portaria nº 0350, de 20 de outubro de 1997, do DGPM, e tendo em vista o disposto no art. 50, inciso II, § 1º, alínea a, art. 96, inciso I e art. 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA.

para a Reserva Remunerada com a remuneração a que faz jus, observado o art. 59, parágrafo único, incisos I, II, III e V, e os art. 64 e 68, da Lei nº 8.237, de 30 de setembro de 1991, regulamentada pelo Decreto nº 722, de 18 de janeiro de 1993, ao Capitão-de-Corveta (T) 72.3222.33 - GILVAN PIRES GONZAGA.

> RUI DA FONSECA ELIA Vice-Almirante

(Of. nº 6.101/99)

COMANDO DA AERONÁUTICA

Comando-Geral do Pessoal

Diretoria de Administração do Pessoal

PORTARIA DIRAP Nº 3.306/DPC, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

uso da competência que the foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 589/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial da União, de 17 de setembro de 1991, resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente, de acordo com o artigo 40, inciso II da Constituição Federal, conforme redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15 de dezembro de 1998, combinado com os artigos 186, inciso II e 187 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 31 de agosto de 1999, com os proventos proporcionais ao tempo de contribuição, VICTOR EMMANUEL BENTO FARIA, matrícula nº 0216142-SIAPE, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, nível intermediário, classe "A", padrão III, do Quadro Permanente deste Comando da Aeronáutica (Processo nº 14-01/3754/99) Código de vaga nº 91727

Maj.-Brig.-do-Ar WELLINGTON GODEIRO FERNANDES

PORTARIAS DIRAP/4PC DE 10 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 15 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial de 17 de setembro de 1991; resolve:

NO 3.085 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inclso f, letra "a", de Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ARLENE SANTANA ARRES, viúva de JUSTINIANO AIRES LEAL, matricula SIAPE nº 189886, falecido em atividade em 14 de setembro de 1998, no cargo de Agente Administrativo, cécigo SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) de classe "A", pedrão III, NI, a partir da data do óbito do servidor (Processo nº 10-01/2588/98).

Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA JOSÉ DOS SANTOS BARREIROS, viúva de JOSÉ ANTONIO CAVALCANTI BARREIROS, matricula SIAPE nº 192143, feticuldo em 3 de julho de 1990, apocantado no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1027, equivalente a 100% (cem por cento) de cargo "A", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3227/99).

Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, Inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANTONIETA GOMES DE OLIVEIRA FARIAS, viúva de JAYME VIANNA DE FARIAS, matricula SIAPE nº 192313, falecido em 4 de julho de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3209/99).

Conceder pensão aos beneficiários do inativo ROBERTO CERBINO, matrícula SIAPE Nº 3.086 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo ROBERTO CERCIRO, metidade son e nº 0189541, felecido em 8 de julho de 1997, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminados abalxo:

BENEFICIÁRIOS	COTA PARTE VIGENCIA A PARTIR DE		NATUREZA	FUNDAMENTO
(PROCESSO Nº 10-01\2467\98 Anexo: Proc. nº 10-01\1581\97)				
CREUZA LOBO CERBINO .	08/07/97	18/11/97	VITALICIA	Arts. 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de
	1\1 1\2	1\2		11 de dezembro de 1990.
MARIA DE NAZARÉ LOBO		1\2	TEMP.	Arts. 215 e 217, inciso II,
CERBINO	ļ.			letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 3 .087 — Conceder pensão aos beneficiários do inativo OSWALDO URVANEJA, matricula SIAPE n° 0214894, falecido em atividade em 15 de junho de 1999, no cargo de Professor Auxiliar de 3º grau, equivalente a 100% (cem por cento) do nível 2, regime de 40 horas, a partir da data do óbito do servidor, conforme discriminados abalxo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 08-21/1035/99)	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
VICTORIA ZANINETTI URVANEJA	1\2	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
PEDRO AUGUSTO URVANEJA DE OLIVEIRA	1\2	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "b" da Lei nº 8,112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 3.088 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo ARGEMIRO ALVES DE SOUZA, matricula SIAPE nº 0199057, falecido em 2 de junho de 1998, no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "8", padrão III, NI, com os

proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inclao I, da Lei nº 1,711, de 28 de outubro de 1952, a pertir da data do óbito do inativo, conforme discriminados abeixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-11/10516/96)	PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
NEUZA AMERICA GONÇALVES	1\2	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
RODRIGO GONÇALVES DE SOUZA	1\2	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 3, 090 — Conceder pensão aos beneficiários do inativo RAMMUNDO NESTOR DE PINHO, matricula SIAPE nº 196935, falecido em 4 de maio de 1999, no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "B", padrão VI, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, ai partir da data do

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 50-12/628/66) Anexo: Proc. Nº 50-12/658/66	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
MARIA DE ABREU	1\2	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "c" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
VLADIMIR RAIMUNDO PINHO	1\2	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 3, 091 — Conceder Pensilio Temperária, de acordo com o artigo 5º, item II, perágrafo único, da Lei nº 3,373, de 12 de mergo de 1986, combinada com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 5,112, de 11 de dezembro de 1990, a BLZA RODRIGUES COMBINA, tibe do insilvo PAULIO RODRIGUES COMBINA, matricula SAIPE nº 1280010, felecido em 31 de dezembro de 1971, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) de classe "8", referência Ni-32, com o acriscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, indico II, da Lei nº 1,1711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 1 de partir de 100 de vigência do efeto financeiro de 1961, de 1962, a partir de 100 (Processo nº 40-12/768/96).

NO 3, 092 — Conceder pensão aos beneficiários do instivo JOSÉ SILVÉRIO CORREA, matrícula SIAPE nº 1115643, falecido em 15 de abril de 1985, aposentado no cargo de Artifica de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a proporcionatidade de 20/35 (vinte trinta e cinco avos), da classe "D", referência NI-25, conforme

(PROCESSO Nº 18-19/637/69) VIQËNO		BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 15-16/637/69)	COTA PARTE VIGENCIA A PARTIR DE		NATUREZA	FUNDAMENTO
CAROLINA PINTO CORREA	91/91/91 1\1	1/2	VITALÍCIA	Artigo 5°, inciso 1, tetra "a", da Lei nº 3373, de 12 de merço de 1958, combinada com os Arts. 219, 248 e 252 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1900.		
MARIA MARILDA PINTO CORREIA		1\2	TEMPORÁRIA	Artigo 5º, inciso II, perágrafo único, de Lei nº 3373, de 12 de merço de 1958, combinada com os Arts. 248 e 252 de Lei nº 6.112, de 11 de desembro de 1980.		

Nº 3.094 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARISTELA PIMENTEL, compenheira de ISRAEL GERALDO DE PAULA, matrícula SIAPE nº 216160, falecido em atividade em 9 de maio de 1999, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, Ni, a partir da data do óbito do rvidor (Processo nº 14-01/4325/99).

Nº 3.095 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso 1, letra "a", da Lei nº 5.112, do 11 do dezembro de 1990, a NAIR TORRES DO NASCIMENTO, vitiva de ROMUALDO RODRIGUES DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0213332, falecido em 12 de dezembro de 1996, aposentado no cargo de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704, equivalente a 20/35 (vinte trinta e cinco ayos) da classe "C", pedrão II, NI, a partir da data do óbito do Inativo (Processo nº 10-01/2293/99).

3. 097 - Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I. letra "a", da Lei nº Nº 3. 197 — Conceder Pensão Vitalica, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA BEZERRA DE OLIVIEIRA, viúva de JOSÉ MARIA DE OLIVIEIRA, matrícula SIAPE n° 196150, falecido em 29 de julho de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar de Alividades Agropecuárias, código NM-1007, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, com os proventos da classe "C", padrão VI, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 40-01/2688/99).

Nº 3. 098 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SEVERINA CHAVES DE FREITAS, viúva de AGRIPINO BERNARDO DE FREITAS, matricula SIAPE nº 203496, falecido em 28 de junho de 1999, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por conto) da classee "B", pedrão V, NI, com os proventos da classee "A", pedrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da deta do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3961/99).

NO 3.099 — Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso i, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a DENISE MARIA DE OLIVEIRA, ex-esposa pensionada de BENIGNO BATISTA DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 199101, falecido em 31 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar Coperacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão V, Ni, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/11626/99).

Nº 3.101 - Conceder pensão aos beneficiários do inativo IVAN GEORGE ESTRELA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 6188499, falecido em 4 de agosto de 1994, aposentado no cargo de Arquivista, código AR-2301; equivalente a 100% (cem pór cento) da classe "8", padrão I, NS, com os proventos da classe "A" padrão I, NS, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, conforme discriminados abalxo:

BENEFICIÁRIOS	COTA	PARTE		
(PROCESSO Nº 50-01/3236/99)	VIGENCIA A PARTIR DE		NATUREZA	FUNDAMENTO
MARIA DA GLORIA FERREIRA DA SILVA	94/98/94	22/07/99	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", e Art. 219, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
ROBERTO ANGELO FERREIRA DA SILVA		1\1	TEMP.	Artigos 215, 217, inciso II, letra "a", de Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

NP 3.102 — Conceder pensão aos beneficiários do Inistivo FRANCISCO FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 213765, falecido em 21 de fevereiro de 1999, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços

Diversos, código NM-1006, equivalente a proporcionalidade de 31/35 (trinta e um trinta e cinco avos) da classe °C*, padrão VI, NA, a partir da data do óbito do inativo, conforme discriminados abaixo:

	BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 10-01\2422\99)	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
	TEREZINHA PALHETA E SILVA	11/2	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
	FRANCISCO PALHETA DA SILVA	114	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
١	FLAVIO PALHETA DA SILVA	114	TEMPORÁRIA	

- Nº 3.103 Conceder Pensão Temporária, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a JOANA PAULA GONÇALVES DO Ó, filha menor de JOSÉ DE SOUZA DO Ó FILHO, matricula SIAPE nº 193149, falecido em 8 de abril de 1999, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão V, NI, com os proventos da classe "B", padrão V, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbilo do inativo (Processo nº 12-01\1593\99).
- Nº 3.104 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a LIGIA GUILHERME DE AZEVEDO CARNEIRO, viúva de CLÓVIS DE MIRANDA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 192500, falecido em 25 de agosto de 1999 aposentado no cargo de Desenhista, código NM-1014, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão III, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3948/99).
- Nº 3.105 Conceder Pensão Temporária, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a JUAREZ BARBOSA DE ANDRADE, menor sob guarda de FRANCISCO JULIÃO DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 191845, falecido em 11 de fevereiro de 1999, aposentado no cargo de Artifice de Aeronáutica, código ART.707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão III, NI, por força do Art 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01\1398\99).

Conceder Pensão Temporária, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "d", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANA KELLY BARCELOS PORTELA, pessoa designada por MARIA DO CARMO MUNIZ, matrícula SIAPE nº 200532, falecida em 13 de agosto de 1997, apostanda no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art 184, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito da inativa (Processo nº 44-11/6914/97).

Maj.-Brig.-do-Ar WELLINGTON GODEIRO FERNANDES

PORTARIAS DIRAP/4PC DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 033/COMGEP, de 17 de setembro de 1991, de acordo com a Portaria Ministerial nº 569/GM3, de 16 de setembro de 1991, em seu artigo 3º, publicada no Diário Oficial de 17 de setembro de 1991, resolve

- NO 3,308 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217 inciso I, letra "a" da Lei nº 5:12. de 11 de dezembro de 1990, a ERCILIA EMILIA DA SILVA, vilua de JOÃO FERREIRA DA SILVA, matricula SIAPE nº 212634, falecido em 5 de fevereiro de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NA, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/9519/99).
- NY 3.309 Conceder pensão aos beneficiários do inativo GERARDO MAGELO NASCIMENTO, matricula SIAPE nº 204031, falecido em 9 de abril de 1996, no cargo de Agente de Mecanização de Apoio, código NM 1043, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão IVI, NI, por força do Art 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo, conforme discriminados abaixo

	BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-11/3369/96)	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
	LUIZ FELIPE SILVA CASANHO	1\2	TEMPORÁRIA	Artigos 215 e 217, inciso II, letra "d", da
				Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990
i	ÁGHATA SILVA CASANHO	1\2	TEMPORÁRIA	,

Nº 3.310 — Conceder pensão aos beneficiários do inativo JOSÉ PEREIRA DE AMORIM, falecido em 17 de março de 1987, aposentado no cargo de Agente de Vigilância, código NM-1045, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "S", referência NI-26, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art 184, inciso II, da Lei nº 1 711 de 28 de outubro de 1952, a partir de 1 de janeiro de 1991, data da vigência do efeito financeiro, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, conforme discriminados abaixo:

BENEFICIÁRIOS PROCESSO Nº 14-01\4114\98 Anexo: Proc. nº 60-01\1392\99	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
IDELFONSO PEREIRA DE AMORIM	1\3	TEMP.	Artigo 5º, inciso II, letra "a", da Lei nº 3.373, de 12 março de 1958, combinada com os artigos 219, 248 e 252 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
JULIANA PEREIRA DE AMORIM	1\3	TEMP	Artigo 5º, inciso II, parágrafo único, da Lel nº 3.373, de 12 março de 1958, combinada com os artigos 219, 248 e 252 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
JOVELINA MARIA DE AMORIM	1\3	TEMP.	1

- RP 3, 311 Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, Inciso I, letra "a", da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a IOLANDA FLORA DE ARAÚJO COSTA, viúva de HYGINO CASSIMIRO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 191830, falecido em 5 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Artifice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, Inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/8588/99).
- NP 3.312 Conceder pensão aos beneficiários do mativo JOSÉ REIS BENTO, matrícula SIAPE nº 0213527, faiecido em 7 de dezembro de 1994, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão I, NA, conforme discriminados abaixo.

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 24-12\1251\99) Anexo: Proc, nº 24-12\0333\95	Vige	VIGÉNCIA A PARTIR DE		FUNDAMENTO
MARIA JOSÉ SABINO BENTO	07/12/94 1\1	04/09/98 1\2	VITALICIA	Arts. 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
ANDRÉ RICARDO SABINO BENTO		1\2	TEMP.	Arts. 215 e 217, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

- Nº 3 . 313 Conceder Pensão Vitalida, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", e Art. 219, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANTONNETA NERY DOS SANTOS, viúva de ANTONNO BENEDITO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0204831, falecido em 20 de junho de 1994, aposentado no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, de Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do instivo (Processo nº 44-11/5208/94).
- NO 3.314 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, tetra "c", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA CAMILO DA SILVA, companheira de RICARDO DOMINGUES GIL, matrícula SIAPE nº 0195825, falecido em 1 de dezembro de 1996, aposentado no cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, equivalente a 31/35 (tinita e um trinta e cinco avos) da classe "B", padrão VI, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 40-01/3104/99).
- Nº 3.315 Conceder Pensão Temporária, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso II, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a EDNA MARA COSTA, filha maior inválida de FRANCISCO LOURENÇO DA COSTA, matrícula SIAPE nº 206437, falecido em 28 de março de 1999, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão V, NI, com os proventos da classe "B", padrão V, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 08-41\1403\99).
- Nº 3.316 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990, a MARIA DA PENHA SACRAMENTO, viuva de JOSÉ VIEIRA DO SACRAMENTO, matricula SIAPE nº 0199352, falecido em 14 de julho de 1999, aposentado no cargo de Artifice de Aeronáutica, código ART-707. equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/9693/99).
- Nº 3.317 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MIRTIS PEREIRA DE CLIVEIRA, viuva de TEOTÓNIO BATISTA DE OLIVEIRA, matricula SIAPE nº 0198873, falecido em 12 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "D", padrão V, NA, com os proventos da classe "C", padrão VI, NA, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 08-51/914/99).
- NO 3.318 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os ártigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA NUNES DA SILVA, viuva de ANTONIO CELESTINO DA SILVA, matricula SIAPE nº 192505, falecido em 10 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão III, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso i, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 20-01/3534/99).
- Nº 3.319 Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a SILVÉRIO DE CASTRO, viúvo de DALVA DE OLIVEIRA CASTRO, matrícula SIAPE nº 195307, falecida em 29 de julho de 1999, aposentada no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a 100% (cam por cento) da classe "A", padrão II, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de oulubro de 1952, a partir da data do óbito da inativa (Processo nº 40-01/2916/99).
- Nº 3 . 3 20 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LELIA LOMBA BARBOSA, viúva de BENEDITO BARBOSA, matricula SIAPE nº 199760, falecido em 2 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Artifice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 50-12/837/99).
- Nº 3 , 321 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA ITALIA MAFFEI GALLO, viúva de GIONETTO GALLO, matricula SIAPE nº 200831, falecido em 25 de agosto de 1999, aposentado no cargo de Técnico em Comunicação Social, código NS-931, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso i, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/11539/99).
- Nº 3.322 Conceder Pensão Temporária, de acordo com o artigo 5º, item II, letra "a", da Lel nº 3.373, de 12 de março de 1958, combinada com os artigos 219, 248 e 252, da Lei nº 3.112, de 11 de dezembro de 1990, a JONES DE OLIVEIRA NEVES, filho inválido do inativo JOÃO FRANCISCO NEVES, falecido em 12 de janeiro de 1983, aposentado no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrão VI, NI, com os proventos da classe "A", padrão III, NI, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 17 de novembro de 1997, data do Laudo Médico (Processo nº 44-1110235199).
- Nº 3.323 Conceder Pensão Temporána, de acordo com os arilgos 215 e 217, inciso II, letra "d", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ROBERTA TRAVASSOS DE ALMEIDA, pessoa designada de MANOEL TRAVASSOS DA COSTA, marícula SIAPE nº 193210, falecido em 25 de maio de 1999, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão V, NA, com os proventos da classe "B", padrão V, NA, por força do Art. 184, inciso I, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11\9006\99).
- Nº 3 . 3 24 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso i, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a ANA MARIA BONIFÁCIO ROFFÉ, viúva de ALBERTO ROFFÉ, matricula SIAPE nº 189409, falecido em 26 de abril de 1999, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, equivalente a proporcionalidade de 29/35 (vinte e nove trinta e cinco avos) da classe "B", padrão VI, Ni, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 10-01/2295/99).
- Nº 3.325 Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a MARIA DA GLORIA DA SILVA LEOCÁDIO, viúva de JOSÉ LEOCÁDIO, matrícula SIAPE nº 020770, falecido em 1 de setembro de 1999, aposentado no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código NM-1013, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão III, Ni, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11(11504/99).
- Nº 3.326 Conceder Pensão Vitalicia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990, a LÚZIA DA SILVA MIGUEL, viúva de ANTONIO FERREIRA MIGUEL, natíricula SIAPE nº 0199743, falecido em 3 de setembro de 1999, aposentado no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, equivalente a 33/35 (inita e três trinta e cinco avos) da classe "B", padrão III, NI, a partir da data do óbito do inativo (Processo nº 44-11/11486/99).
- Nº 3 . 3 27 Conceder Pensão Vitalícia, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a LOURIVAL DE CASTRO PENNA, viúvo de AUREA BARRETO PENNA, matrícula SIAPE nº 0199423, falecida em 11 de outubro de 1999, aposentada no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código NM-1001, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", padrillo VI, NI, a pertir da deta do óbito da inativa (Processo nº 44-11/12250/99).
- Nº 3 3 3 3 0 Alterar a Portaria DIRAP nº 2.266/4PC, de 9 de setembro de 1999, publicada no Diário Oficial da União nº 190, de 4 de outubro de 1999, referente a concessão da pensão do inativo PAULO

CASSIANO GOMES, matrícula SIAPE nº 195283, aposentado no cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, conforme discriminado abeixo:

BENEFICIÁRIO6 (PROCESSO Nº 40-01/2103/96 ANEXO Nº 40-01/3177/97)	Vigi	PARTE NCIA TIR DE	NATUREZA	FUNDAMENTO
DALILA RODRIGUES GOMES	05/09/97 1\1	31/07/98 1\2	VITALICIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.
MARIA PAULA CASSIANO GOMES	-	1\2	TEMP.	Artigos 215, 217, Inciso II, letra "a", da Lei n" 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

NO 3.331 -Alterar a Portana DIRAP nº 327/4PC, de 8 de fevereiro de 1999, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 11 de fevereiro de 1999, referente a concessão da pensão do inativo ANTONIO DA CUNHA LOPES, matricula SIAPE nº 1091511, falecido em 28 de dezembro de 1990, aposentado no cargo de Artifice de Aeronáutica, código ART-707, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, a partir da data do óbito do inativo, conforme discriminado abaixo:

BENEFICIÁRIOS (PROCESSO Nº 44-11/8110/98 ANEXO Nº 44-11/11295/99)	COTA PARTE	NATUREZA	FUNDAMENTO
THEREZINHA PARDAL LOPES	1\2	VITALÍCIA	Artigos 215 e 217, inciso I, letra "a", e Art. 219, da Lei nº 8 112, de 11 de dezembro de 1990.
THEREZA PARDAL LOPES	1\2	TEMP.	Artigos 215, 217, inciso II, letra "a", e Art. 219, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de

Maj.-Brig.-do-Ar WELLINGTON GODEIRO FERNANDES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria DIRAP nº 298/4PC, de 4 FEV 1999, publicada no D.O. U. nº 27, de 9 FEV 1999, Seção 2, página 27, Na parte referente a concessão de Pensão do Inativo LUIZ JOSÉ FERREIRA,

Onde se iê. "...aposentado no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicação, código ART-703, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão I, NI, a partir da data do óbito do ex-inativo..."

Leia-se: " .aposentado no cargo de Artifice de Eletricidade e Comunicação, código ART-703, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "A", padrão 1, Nt. com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do Art. 184, inciso II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a partir da data do óbito do inativo..."

(Ofs. n9s 1 e 2/2000)

Ministério da Fazenda

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SURSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÊRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 80, de 20 de abril de 1998, da Subsecretária de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte, resolve declarar vagos, a pedido, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, os cargos ocupados pelos seguintes servidores:

NO 8 - 01- FERNANDO MARIANO DA SILVA, matrícula nº 68271 e SIAPE nº 1283050, Analista de Finanças e Controle, Código FC-3801, Classe D, Padrão I, a partir de 15.09.99. (Proc. nº 10469.000400/99-01).

02- OLIVIO ARMANDO CORDEIRO JUNIOR, matrícula nº 68064 e SIAPE nº 1282882. Analista de Finanças e Controle, Código FC-3801, Classe D, Padrão I, a partir de 16.09.99. (Proc. nº 15492.000305/99-17).

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 80, de 20 de abril de 1998, da Subsecretária de Assuntos Administrativos, publicada no Diário Oficial da União de 22 seguinte, resolve conceder exoneração, a pedido, de acordo com o artigo 34, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ao seguinte servidor:

NO 9 - 01- RICARDO CATUNDA DO NASCIMENTO GUEDES, matrícula nº 68505 e SIAPE nº 1284374, Técnico da Receita Federal, Código TRF-237001, Classe C, Padrão IV, a partir de 23.08.99 (Proc. nº 10814.005687/99-71).

CELSO MARTINS SÁ PINTO

(Of. no 3/2000)

Delegacia de Administração em Pernambuco

PORTARIA Nº 215, DE 7 DE DEZEMBRO DE 1999

O DELEGADO DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, e tendo em vista o que consta no processo nº 10480-026824/99-30 resolve:

Conceder pensão vitalicia a JOVELINA FAUSTINA BEZERRA (viáva) cota parte integral, com base na Lei nº 8.11299, artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", face ao óbito do exservidor em 24.08.99, MILTON FRANCISCO BEZERRA, no cargo de Artifice de Mecânica, 4% GATS, 160% GAE e vantagem pessoal, art. 13 da Lei 8216/91.

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

(Of. nº 479/99)

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA Nº 44, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 18, de 12 de fevereiro de 1999, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve: Exonerar Paulo Roberto Torres, ARF-236001, matricula SIPE nº 19182, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Investigação da Coordenação-Geral de Pesquisa e Investigação, Código DAS-101.2, por ter sido designado para Função Gratificada.

EVERARDO MACIEL

(Of. nº 12/2000)

Superintendências Regionais da Receita Federal

1º Região Fiscal

Delegacia da Receita Federal em Brasília

PORTARIA Nº 2, DE 4 DE JANEIRO DE 2000 (*)

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM BRASÍLIA-DF, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo inciso II do Artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF N° 227, de 03 de setembro de 1998, resolve:

Art. 1° - Delegar competência a JANETE NOVAIS DOS SANTOS, Técnico da Receita Federal, Matrícula SIPE n° 8860, para no período de 05/01 a 05/02/2000, praticar os atos previstos nos artigos 1° e 6° da Portaria DRF/BSB-DF n° 88, de 08/12/99 - DOU de 09/12/99, bem assim os previstos no artigo 212 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF n° 227, de 03/09/98 - DOU de 04/09/98, tendo em vista os impedimentos simultâneos do titular e do substitute de Carta de Atordia de Carta de substituto do Centro de Atendimento ao Contribuinte no Gama-DF. Art. 2º - Esta Portaria entra ém vigor na data de sua publicação.

NILTON TADEU NOGUEIRA

(*) Republicada por ter saído com incorreção, do original no D.O. de 5-1-2000, Seção 2, pág. 4. (Of. n9 3/2000)

7º Região Fiscal

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 188, de 24 de fevereiro de 1999, do Secretário da Receita Federal, publicada no D.O.U. de 02 de marco de 1999, resolve:

NO 5- Dispensar, a pedido, Eloísa Pereira de Souza, SA-0801, matrícula SIPE nº 16376, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Central de Atendimento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Niterói-RJ, Código DAS-101.1;

NO 6- Designar André Luis Silva Looes, ARF-237001, matricula SIPE nº 68579, para o encargo de Subs Chefe da Central de Atendamento ao Contribuinte da Delegacia da Receita Federal em Niterot-RJ, Código DAS-101.1.

PAULO AVIZ DE SOUSA FREITAS

(Of. nº 12/2000)

8º Região Fiscal

RETTETCAÇÃO

Na Portaria 0800/P-nº 1032 de 02/12/99, publicada no D.O.U. de 15/12/99 - seção 2 - página nº 8, onde se lê: "Designar Luiz Gonzaga Vaz de Camargo, ARF-236001, matrícula SIPE nº 23168 - SIAPE nº 1030026, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização, Código DAS-101.2, Antonio Días de Oliveira Ney, na Delegacia da Receita Federal em São Paulo - SP." letases: "Designar Luiz Gonzaga Vaz de Camargo, ARF-236001, matrícula SIPE nº 23168 - SIAPE nº 1030026, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Fiscalização, Código DAS-101.2, Antonio Días de Oliveira Ney, na Delegacia Especial de Assuntos Internacionais em São Paulo - SP. Na Portaria 0800/P-nº 1057, de 10/12/99, publicada no DOU de 20/12/99 - seção 2-página nº 9, onde se lê: "Dispensar Itamar Miranda Lopes Pereira, ARF-237001, matrícula SIPE nº 68721 - SIAPE nº 1286044,.....", leia-se: "Dispensar, a partir de 04/11/99, Itamar Miranda Lopes Pereira, ARF-237001, matrícula SIPE nº 68721 - SIAPE nº 1286044,.....".

(Of. ng 12/2000)

Delegacia da Receita Federal em Marília

PORTARIA Nº 60, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM MARÍLIA/SP, usando das atribuições que lhe confere o artigo 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03 de setembro de 1998, publicada no DOU de 04 de setembro de 1998, e considerando o disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei n.º 200, de 25 de fevereiro de 1967,

regulamentado pelo Decreto n.º 83.937, de 06 de setembro de 1979, e alterações posteriores, objetivando dinamizar a ação administrativa através da descentralização da tomada de decisões, propiciando maior eficiência e simplicidade para execução dos serviços afetos aos segmentos sistêmicos deste órgão, resolve:

- Art. 1º Delegar competência ao Chefe da Seção de Tributação SASIT e, em suas faltas e impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:
 - I apreciar pleitos de contribuintes sobre matéria tributária;
- II apreciar os processos administrativos relativos a restituição, compensação, ressarcimento, imunidade, suspensão, isenção e redução de tributos e contribuições administrados pela Secretaria da Receita Federal, conforme limites de alçada abaixo discriminados:
- a) Pessoa Física: apreciação de processos cujos valores somem até o limite de R\$ 25.000.00 (vinte e cinco mil reais):
- b) Pessoa Jurídica: apreciação de processos cujos valores somem até o limite de R\$ 100.000,00 (cem mil reais);
- III apreciar a solicitação de retificação de declarações de tributos administrados pela
 Secretaria da Receita Federal;
- IV rever de oficio o lançamento tributário, nos termos do art. 149 da lei 5.172 de 25 de outubro de 1966;
- V reconhecer o direito à isenção e a redução de tributos e contribuições autorizando, inclusive, a aquisição, a alienação, a transferência ou a baixa de veículos adquiridos com tais beneficios, de acordo com a legislação aplicável.
- Art. 2º Delegar competência ao Chefe da Seção de Arrecadação SASAR e, em suas faltas e impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:
- I decidir sobre os pedidos de parcelamento de débitos fiscais de quaisquer tributos ou contribuições, no âmbito da Secretaria da Receita Federal, conforme limites de alçada abaixo discriminados;
- a) Pessoa Física: processos cujos valores consolidados somem até o limite de R\$ 20.000,00 (vinte mil reais);
- b) Pessoa Jurídica processos cujos valores consolidados somem até o limite de R\$ 100.000,00 (cem mil reais);
- II negar seguimento a recurso voluntário apresentado aos Conselhos de Contribuintes, contra decisão de primeira instância, quando não houver prova do depósito legal previsto na Medida Provisória n.º 1621, de 12 de dezembro de 1997, (DOU de 15/12/97), e suas reedições.
- Art 3° Delegar competência aos Chefes das Agências de Assis, Ourinhos, Piraju e Tupã e, em suas faltas e impedimentos legais, ao seu substituto eventual, para:
- I decidir sobre os pedidos de parcelamento de debitos fiscais de quaisquer tributos ou contribuições, no âmbito da Secretaria da Receita Federal, conforme limites de alçada abaixo discriminados:
- a) Pessoa Física processos cujos valores consolidados somem até o limite de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais);
- b) Pessoa Jurídica: processos cujos valores consolidados somem até o limite de R\$ 10.000,00 (dez mil reais);
- Art 4º Determinar que, em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas, sejam mencionados, após a assinatura, o número e a data desta Portaria.
- Art. 5° O delegado poderá avocar, a qualquer momento e a seu critério, a decisão sobre o assunto objeto da delegação de competências constantes desta Portaria, sem que isso implique em revogação parcial ou total do presente ato.
- Art. 6° Revogar as portarias nº 13830/014, de 22 de março de 1999, publicada no DOU de 01/04/99, 13830/052, de 15 de setembro de 1999, publicada no DOU em 22/09/99 e retificação desta última publicada no DOU em 03/12/99.
 - Art. 7º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDENILSON NUNES FREITAS

(Of. no 12/2000)

Delegacia da Receita Federal em Presidente Prudente

PORTARIA Nº 28, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL EM PRESIDENTE PRUDENTE-SP, no uso das atribuições que lhe confere o art. 209 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, resolve:

Delegar competência ao servidor Ciro Afonso de Alcântara, TRF, matricula SIPE 3953, para, no periodo de 03/01 a 01/02/2000, praticar os atos previstos no art. 210 c/c art. 209, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 227, de 03/09/98, tendo em vista a inexistência de Chefe da Agência da Receita Federal em Osvaldo Cruz-SP e o afastamento legal do Substituto Eventual

NILSON EVANGELISTA FONSECA Substituto

(Of. nº 12/2000)

9ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9º. REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SRF nº 188, de 24.2.99, publicada no DOU de 02.3.99,

- Nº 1 Dispensar, Ney Adriano Beal Lusa, Auditor-Fiscal da Receita Federal, matricula SIPE nº 27925, da Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em Contiba/PR
- Nº 2 Designar, Lucimara dos Santos Canalli, Técnico da Receita Federal, matrícula SIPE nº 57622, para exercer a Função Gratificada, Código FG-3, de Chefe de Equipe, na Delegacia da Receita Federal em Curitiba/PR.

NAURY FRAGOSO TANAKA

(Of. no 12/2000)

Ministério da Agricultura e do Abastecimento

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA NO PARÁ

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O DELEGADO FEDERAL DE AGRICULTURA, NO ESTADO DO PARÁ, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria CRH/SAA/MA nº 654, de 10 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, resolve:

N9 166 -

Conceder o artigo 184, item I da Lei 1.711/52, não concedida na inicial ao Instituidor de pensão Mariano de Souza aposentado pela Portaria nº. 745/75, publicada no D.O.U. de 22 de Outubro de 1975, julgado legal pelo Tribunal de Contas da União em sessão de 01 de Outubro de 1977 e incluir na Pensão da beneficiária, Francisca da Costa Souza viúva do ex-servidor falecido á 16/06/86.

Nº 167 -

Conceder o artigo 184, item II da Lei 1.711/52, não concedida na inicial ao Instituídor de pensão Malaquias Moraes, aposentado pela Portaria nº. 525/75, publicada no D.O.U. de 14 de Agosto de 1975, vigorando a partir de 14 de Agosto de 1975, e julgada legal pelo Tribunal de Contas da União em sessão de 30 de Agosto de 1977.

Nº 168

Conceder pensão vitalícia à Sra. Francisca Amaral dos Anjos na qualidade de viúva, e Aleliane D'arc Amaral dos Anjos na qualidade de filha menor, com fundamento nos attigos 215 e 217 inciso I alinea a) da Lei nº 8112/90, a partir de 10/11/99, data do óbito do ex-servidor deste Ministério Sr. Raimundo Souza dos Anjos, (Processo MA-21030.002916/99-49).

NO 169 ~

Conceder pensão vitalicia à Sra. Ira Crispina de Souza na qualidade de viúva, e Wanessa Cristina Ferreira de Souza na qualidade de filha menor, com fundamento nos artigos 215 e 217 item I alínea a) e item II alinea a) da Lei nº 8112/90, a partir de 24/11/99, data do óbito do ex-servidor deste Ministério Sr. Cizinato Alves de Souza, (Processo MA-21030,002918/99-74).

NO 170 -

Conceder pensão vitalicia a Sra. Guilhermina Costa Moraes na qualidade de viuva, com fundamento nos artigos 215 e 217 item I alinea a) da Lei nº 8.112/90, a partir de 22/10/99, data do óbito do ex-servidor Sr. Malaquias Moraes, deste Ministério, (Processo MA-21030.002908/99-11).

ANTONIO DÂVILA DE SOUSA NEVES

(Of. nº 529/99)

DELEGACIA FEDERAL DE AGRICULTURA EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O Delegado Federal de Agricultura no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições, de acordo com o artigo 62, do Regimento Interno das DFA's, aprovado pela Portaria Ministérial nº 576, de 08 de dezembro de 1998, publicada no DOU de 29.12.1998, resolve dispensar: Nº 358 -

MARIA LUCIA LOUREIRO TONINI, matrícula SIAPE nº 0016958, ocupante do cargo de Médica Veterinária, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da Função Gratificada de Chefe da Estação Quarentenária de Cananeia/SP, símbolo FGR -02, desta Delegacia Federal de Agricultura no Estado de São Paulo, de que trata o Decreto 2681 de 21.07.1998.

O Delegado Federal de Agricultura no Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições , de acordo com o artigo 62, do Regimento Interno das DFA's, aprovado pela Portaria Ministérial nº 576, de 08 de dezembro de 1998, publicada no DOU de 29.12.1998, resolve designar:

Nº 359 - NILTON LUIZ GAIOTTO, matrícula SIAPE nº 0017586, ocupante do cargo de Médico Veterinário, do Quadro de Pessoal deste Ministério, na Função Gratificada de Chefe da Estação Quarentenária de Cananeia/SP, símbolo FGR -02, desta Delegacia Federal de Agricultura no Estado de São Paulo, de que trata o Decreto 2681 de 21.07.1998.

FRANCISCO SERGIO FERREIRA JARDIM

(Of. no 175/99)

Ministério da Educação

SECRETARIA EXECUTIVA Subsecretaria de Assuntos Administrativos Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 247, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1999 (Publicada no D.O. de 16-12-99) ANEXO (*)

ORGÃO/ ENTIDADE: Universidade Federal da Maranhão

Processo n° 23115,005891/99-21

NOME DO SERVIDOR	Situação Atual		Situação Nova	
	Cargo	Classe Padrão	Cargo	Classe Padrão
ADELAIDE DE JESUS SILVA MELO	Operador de Computador	A - 111	Operador de Computador	A - 111
ANGELA MARIA COIMBRA	Estatistico	A - III	Estatistico	A - III
CELIA MARIA NUNES CANTANHEDE	Datilografo	B - V	Datilógrafo	B - V
ERICSON NONATO MARTINS MACHADO	Datilógrafo	B - III	Datilógrafo	B-III
I ATIMA RAMIRA FERREIRA GOMES	Téc em Ass Educacionais	A - III	Tec em Ass Educacionais	A - 111
FRANCISCO DE SOLZA DE BASTOS FREITAS	Tec em Ass Educacionais	A III	Tec em Ass Educacionais	A III
ILKA MARIA MOTA E SILVA DE ARAUJO	Téc em Ass. Educacionais	A - III	Tec em Ass. Educacionais	A - III
JOSÉ RIBAMAR DE ALMEIDA	Téc em Contabilidade	A - 111	Téc em Contabilidade	A - III
LEONARDA MARIA AMIN CASTRO	Tec em Ass Educacionais	A - III	Tec em Ass Educacionais	A III
MANOFL PERFIRA FONSECA	Tec em Ass Educacionais	B VI	Téc em Ass Educacionais	B · VI
MARIA CELIA MACEDO ARALJO MELO	Tec em Ass Educacionals	B · VI	Tec em Ass Educacionais	B VI
MARÍA DE FATIMA COSTA LOBÃO	Aux em Ass Educacionais	A - 111	Assistente de Alunos	T Ā ~ Ū1
MARIA NUBIA BONFIM PINTO	Tec em Ass Educacionais	A - 111	Tec. em Ass Educacionais	A - III
MARIA REGINA ROLIM MATOS	Aux em Ass. Educacionais	A - 111	Assistente de Alunos	A - III
MARILENE SABINO BEZERRA	Ag Administrativo	A-1	Ass em Administração	AI
TEREZA ROCLINDA SILVA FALCÃO	fec em Ass Educacionais	A III	Tec em Ass. Educacionais	A in

(*) Republicado por ter saído com incorreção, do original, no D.O. de 16-12-99, Seção 2, pág. 9.

RETIFICAÇÃO

No Anexo à Portaria n° 218, de 15 de outubro 1999, publicada no Diário Oficial da União do dia 18 de outubro de 1999, Seção 2, página 11, onde se lê: Nilma Maria Fernandes Venâncio, A—III. leia-se: Nilma Maria Fernandes Venâncio, A—III.

(Of. n9 2/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA № 234, DE 16 DE OUTUBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do artigo 33, inciso I e Art 34 da Lei 8.112, de 11/12/90, e face o contido no Processo nº 6150/99-67, resolve:

EXONERAR, a pedido, ARNÓBIÓ SILVA DOS SANTOS, matrículas UFMA 70220 e SIAPE 1098580, do cargo de Auxiliar Operacional do quadro permanente desta Universidade a contar de 19/10/99.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA № 237, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1999

O VICE-REITOR, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o artigo 215 a 217, inciso 1, alinea "a" e inciso II, alinea "a" e artigo 218 da Lei 8.112, de 11/12/90, e face o contido no Processo nº 6899/99-78, resolve

CONCEDER Pensão Vitalicia a MARIA DE LOURDES SANTANA COSTA, na qualidade de cônjuge, e Pensão Temporária a LILIANE ROSE SANTANA COSTA, LAURILENE SANTANA COSTA E I OURDES MARY SANTANA COSTA, na qualidade de filhos, tendo como instituidor o ex-servidor DOMINGOS SORIANO DA COSTA, Vigilante, matriculas UFMA 5325 2 e SIAPE 407100, falecido em

OTHON DE CARVALHO BASTOS

PORTARIA № 241, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o disposto no art 93, inciso I, da Lei 8 112 de 11/12/90, com a redação dada pelo art 22 da Lei 8 270, de 17/12/91 e, tendo em vista a competência que lhe é conferida pela Portaria 189, do Ministério da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08/03/95, resolve:

PRORROGAR até 31/12/2000 os efeitos da Portaria nº 064/99-GR, que autorizou a cessão do servidor NEWTON CELSO JORGE COSTA, Auxiliar Administrativo, matrículas UFMA 7036.0, SIAPE 11/5016, lotado na Coordenação do Curso de Pôs-Graduação em Engenharia de Eletricidade, desta Universidade, para o Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão.

OTHON DE CARVALHO BASTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes Nº. 188 de 06/03/95 do Ministro da Educação, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3341 – ARNALDO DE ALBUQUERQUE ARAÚJO, Professor Adjunto, no período de 03/01/2000 a 02/03/2000, para realizar missão de trabalho junto à ESIEE – Groupe Ecole Superieure D' Ingenieurs en Electrotechnique et Electronique, em Paris/França, com ônus mediante solicitação de auxilio à CAPES. Proc. nº. 23072.023317/99-15.

Nº 3342 – DAN AVRITZER, Professor Adjunto, no período de 01/02/2000 a 02/03/2000, para realizar estágio de pesquisa no Instituto de Matemática da Universidade de Erlangen Numberg, em Numberg/Alemanha, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº 23072.023315/99-81.

Nº 3343 - NIKOLAI ALEXANDROVITCH GOUSSEVSKII, Professor Titular, no periodo de 18/01/2000 a 07/02/2000, para participar da "106th Annual Meeting of the American Mathematical Society", e realizar visita à Universidade de Utah, respectivamente em Washington e Salt Lake City/EUA, com ônus mediante solicitação de auxílio ao CNPq. Proc. nº. 23072.023316/99-44.

Nº 3344 — ROSENI ROSÂNGELA DE SENA, Professor Adjunto, no período de 17/01/2000 a 23/01/2000, para realizar assessoria a projetos de desenvolvimento de enfermagem na América e Caribe, respectivamente, na Universidade Nacional de El Salvador, em San Salvador/El Salvador e na Universidade Autônoma da Nicarágua, em Manágua/Nicarágua, com ônus limitado. Proc. nº. 23072,025042/99-91.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação, resolve autorizar a prorrogação do Afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3345 - ALESSANDRO FERNANDES MOREIRA, Professor Assistente, no período de 01/01/2000 a 31/12/2000, para dar continuidade ao curso de doutorado na University of Wisconsin, em Madison-Wi/Estados Unidos, com ônus mediante concessão de auxílio da CAPES. Proc. nº 23072.025522/99-15.

N° 3346 – RENATO DE OLIVEIRA DA COSTA LYRA, Professor Assistente, no período de 20/01/2000 a 19/01/2001, para dar continuidade ao curso de doutorado na University of Wisconsin, em Madison-Wi/Estados Unidos, com ônus mediante concessão de auxílio da CAPES, Proc. n°. 23072.025521/99-44.

Nº 3347 – DÉBORA LIMA DE SOUZA, Professor Assistente, no período de 01/01/2000 a 01/04/2000, para capacitação e conclusão do curso de doutorado na Université louis Paster, na Cidade de Strasbourg - Ilikirch/França, com ônus mediante concessão de auxílio da CAPE. Proc. nº. 23072.027165/99-11.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição conferida pela Portaria de Subdelegação de Poderes nº 188 de 06/03/95 do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, resolve homologar o Afastamento do País dos seguintês servidores:

Nº 3348 - BERTHIER RIBEIRO DE ARAÚJO NETO, Professor Adjunto, no período de 14/12/99 a 18/12/99, para que participasse como membro externo de banca examinadora de disertação de Mestrado, ministrasse palestra e visitasse á Universidade do Chile, em Santigo/Chile, com ônus limitado. Proc. nº. 23072.023324/99-72.

Nº 3349- Tornar sem efeito a Portaria nº 3082, de 22/11/99, publicada no DOU de 29/11/99, Seção II, página 10, que autorizou o afastamento do país de IZABEL GOMES RODRIGUES MARTINS, Professor Adjunto, inscrição nº 14499-1, no período de 16/12/99 a 23/12/99, uma vez que a sua participação no evento foi cancelada.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3350 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido a servidora FABIANA AGUILAR RIBEIRO, inscrição nº 12595-4, matricula no SIAPE nº 1144466, do cargo de Técnico em Enfermagem, NI, Classe C, Padrão V do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas a partir de 01/11/99.

Nº 3351 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido do servido GUARACY SANTOS ROSA, inscrição nº 14787-7, matrícula no SIAPE nº 1263418, do cargo de Técnico em Enfermagem, NI, Classe D, Padrão I do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Hospital das Clínicas a partir de 05/11/99.

Nº 3352 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido do servidor RICARDO ALVES BARRETO, inscrição nº 12769-8, matrícula no SIAPE nº 1144629, do cargo de Técnico em Radiologia, NI, Classe C, Padrão II do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Hospital das Clínicas a partir de 23/11/99.

Nº 3353- Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido a servidora SILVANA MAGDA FERREIRA OLIVEIRA, inscrição nº 12838-4, matricula no SIAPE nº 1144696, do cargo de Enfermeiro, NS, Classe C, Padrão II do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas a partir de 12/11/99.

Nº 3354 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido a servidora THAÍS FERREIRA DRUMOND, inscrição nº 15259-5, matrícula no SIAPE nº 2291585, do cargo de Professor Adjunto, Nível I, do Quadro Permanente desta Universidade, lotada na Faculdade de Filosofía e Ciências Humanas a partir de 09/12/99.

Nº 3355 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido o servidor ULISSES CAMPANHA PARENTE, inscrição nº 06750-4, matricula no SIAPE nº 1153435, do cargo de Médico, NS, Classe C, Padrão I do Quadro Permanente desta Universidade, lotado no Hospital das Clínicas a partir de 27/10/99.

Nº 3356 - Nos termos dos artigos 33, inciso I, e 34 da Lei 8.112/90, exonerar, a pedido a servidora WILMA SILVA, inscrição nº 14861-X, matrícula no SIAPE nº 1280021, do cargo de Técnico em

(Of. no 1/2000)

Enfermagem, NI, Classe D, Padrão I do Quadro Permanente desta Universidade, lotada no Hospital das Clínicas a partir de 1.1/11/99.

Nº 3357 - Nos termos do artigo 33, inciso IX da Lei nº 8.112/90, declarar vago a partir de 29/11/99, o cargo de Auxiliar de Cozinha, NI, Classe B, Padrão VI, que era ocupado por MARIA DE LOURDES LEOPOLDINA RAMOS, inscrição nº. 04555-1, matrícula no SIAPE nº 3240706, lotada no Hospital das Clínicas, em decorrencia de seu falecimento.

FRANCISCO CÉSAR DE SÁ BARRETO

(Of. n9 5/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 3.167, DE 3 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA LÍNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e

as, resolve: Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço a CARMEM MARIA LEITÃO BARROSO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Nivel 4, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, do Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento na CF/88 artigo 40, inciso III, alínea "b" c/c artigo 3º da EC nº 20 e artigo 15 da Lei 9.527/97.

CRISTOVAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

PORTARIAS DE 14 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

№ 3288- Conceder Pensão Vitalicía a LAURA FIGUEIREDO DO AMARAL, (viúva), correspondente à cota de
½, a partir de 12 de novembro de 1999, data do óbito, relativo a ex-servidor aposentado, ABDIAS ARRUDA DO
AMARAL, no cargo de Professor Adjunto 4, Nivel Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, de acordo
com o disposto no artigo 215 e 217, Inciso I, alinea "a", da Lei 8.112/90.

№ 3289- Conceder Pensão Temporária a ALINE FIGUEIREDO DO AMARAL (filha), correspondente à cota de
½, a partir de 12 de novembro de 1999, data do óbito, relativo a ex-servidor aposentado, ABDIAS ARRUDA DO
AMARAL, no cargo de Professor Adjunto 4, Nivel Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, de acordo
com o disposto no artigo °15 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112/90

CRISTOVAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

PORTARIA Nº 3.318, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Considerar designado o Professor LUIZ FERNANDO DE PAIVA NEVES, para exercer a função de Diretor do Centro de Ciências Jurídicas, CD-3, pelo período de 04 (quatro) anos.

CRISTOVAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3362 Considerar designado o Professor JOSÉ LUIZ NOGUEIRA E SILVA, para exercer a função de Coordenador Acadêmico do Centro de Ciências Jurídicas, CD-4, pelo período de 04 (quarto) anos. Nº 33/9- Designar o Professor RAIMUNDO PAULO COSTA DE OLIVEIRA, lotado no Centro de Ciências da

Saúde, para exercer a função de Chefe do Departamento de Prótese, FG-1.

Nº 3384- Exonerar, a pedido, o Professor MILTON AUGUSTO DE BRITO NOBRE, da função de Diretor do Centro de Ciências Jurídicas, a partir de 21 de dezembro de 1999.

N° 3412- Conc der aposentadoria voluntária por tempo de serviço a ADÃO BACHEGA, ocupante do cargo de

Professor de Ensino Superior, Classe Adjunto, Nivel 4, em regime de Dedicação Exclusiva, com Graduação Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei 8.112/90.

(Of. n9 5/2000)

CRISTOVAM WANDERLEY PICANÇO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHOS DO REITOR Em 3 de janeiro de 2000

81 FOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servicios

CLORIS DITZI I FARACO, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado nesta Universidade, no periodo de 01/02/2000 a 29/02/2000, para estágio de curta duração na Universidade da California em Davis I. U.A., com ônus CAPES. (Processo nº 23075.47089/99-11).

MARIA I UZA DE PAIVA D'AVILA PEREIRA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magisterio Superior, Classe Adjunto, Jordan nesta Universidade, no periodo de 23/01/2000 a 05/03/2000, para realizar créditos finais do a los Jeses graduação a avect de doutorado em Psicologia, a realizar se na Universidade de Vigo/Espanha, com ôrius limitado (Processo n° 23075.49153/99-81).

N NANA FITZABETH LANTA, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Aljunto lotada nessa Universidade, no periodo de 20/03/2000 a 14/04/2000, para participar da Reunião do Sub-comitê do St AR (Scientific Committee on Antartic Research), a realizar-se em Kenblinglaterra, e dar andamento a pesquisa sobre Ecologia de Peixes Antárticos no British Antarctic Survey, com ônus CAPES/CNPq. (Processo nº 23075 47510/99-861.

LUIZ MARTINS COLLACO, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Assistente, lotado nessa Universidade, no periodo de 20/03/2000 a 24/03/2000, para participar c apresentar trabálho no International Academy of Cytalogy em Chicago/ E.U.A. com ônus limitado. (Processo nº 23075.48255/99-16).

CARLOS ROBERTO ANTUNES DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATO Nº 1.323-A, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1999

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e, considerando o Processo nº

Relificar no Ato da Reitoria nº 1298/99, publicado no DOU de 20.12.99, referente à contratação, onde se lé: ESTEFAN VILHEM MAYER, leis-se: STEFAN VILHEM MAYER.

PEDRO LEOPOLDINO FERREIRA FILHO

(Of. no 3/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA NO 1. DE 4 DE JANEIRO DE 2000

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo; considerando o que dispõe o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, considerando a subdelegação de competência que lhe concede a Portaria nº 188-MEC, de 06 de março de 1995, resolve:

Autorizar o afastamento do País de MIGUEL EDUARDO MORENO ÂNEZ, matrícula 7922-7, Professor Adjunto I, lotado no Departamento de Ciências Administrativas do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, desta Universidade, a fim de realizar Curso de Pós-Doutorado no Centro de d'etudes en Administration Internacionale, École des Hautes Études Commerciles - MONTREAL, no período de 1°.03.2000 a 28.02.2001, com ônus limitado, (Processo nº 23077.016860/99-99)

TÉCIA MARIA DE OLIVEIRA MARANHÃO

(Of. no 3/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 3 DE JANEIRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 8 de março de 1995, e tendo em vista o que consta ao Processo nº 23078.204870/99-99, resolve:

Conceder à ocupante do cargo de Professor Titular, SONIA MARIA GUIMARÃES LARANGEIRA, lotada e com exercício no Departamento de Sociologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, para participar do Programa de Intercâmbio ICCTI/CAPES, na Universidade de Coimbra, em Coimbra - Portugal, no período compreendido entre 29 de janeiro a 19 de fevereiro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.034647/99-22, resolve:

Nº 2 - Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, ELSA REGINA JUSTO GIUGLIANI, lotada e com exercício no Departamento de Pediatria e Puericultura da Faculdade de Medicina, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1°, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para participar, com apresentação de trabalho, da "The 2000 International Conference on the Theory and Practice of Human Lactation Research and Breastfeeding Management", em Orlando, Estados Unidos, no período compreendido entre 10 e 18 de janeiro de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.204882/99-78, resolve:

Nº 3 - Conceder ao ocupante do cargo de Professor Adjunto, DANIEL ADRIAN STARIOLO, lotado e com exercício no Departamento de Física do Instituto de Física, afastamento do País, com ônus Limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para desenvolver atividades de pesquisa, na Facultad de Matemática, Astronomía y Física da Universidad Nacional de Córdoba, em Córdoba, Argentina, no período compreendido entre 05 de fevereiro e 07 de março de 2000, inclusive trânsito.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.204433/99-84, resolve:

Nº 4 - Conceder ao ocupante do cargo de Professor Titular, RUBEN GEORGE OLIVEN, lotado e com exercício no Departamento de Antropologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, afastamento do País, com ônus Limitado, nos termos do artigo 1º, inciso V do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para integrar Painel de Avaliação e Seleção, junto à Fundação para a Ciência e a Tecnologia, do Ministério da Ciência e Tecnologia, em Lisboa, Portugal, no período compreendido entre 06 e 14 de maio de 2000, inclusive trânsito.

WRANA MARIA PANTZZT

PORTARIA Nº 43, DE 4 DE JANEIRO DE 2000

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto na Portaria nº 188, do Ministro de Estado da Educação e do Desporto, publicada no DOU de 08 de março de 1995, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.204081/99-49, resolve:

Conceder à ocupante do cargo de Professor Adjunto, LIANE LUCY DE LUCCA FREITAS, lotada e com exercício no Departamento de Química Inorgânica do Instituto de Química, afastamento do País, com ônus limitado, nos termos do artigo 1º, inciso VI do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, para desenvolver estudos em nível de Pós-Doutorado, junto à Technische Universität Hamburg, em Hamburgo - Alemanha, no período compreendido entre 01 de março de 2000 a 28 de

WRANA MARIA PANIZZI

(Of. no 3/2000)

PORTARIA Nº 8, DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 37, de 11 de janeiro de 1999, e de acordo com o disposto na Lei nº 8.168, de 16 de janeiro de 1991, no Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, e na Portaria MEC nº 1964, de 29 de outubro de 1991, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.204967/99-29, resolve:

Designar a ocupante do cargo de Professor Adjunto, da Carreira do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, LIANA BEATRIZ MORETTI MILANO, lotada e com exercício no Departamento de Obras Hidráulicas do Instituto de Pesquisas Hidráulicas desta Universidade, para exercer a função de Chefe do referido Departamento, Código FG-1, até 24 de dezembro de 2001.

NILTON RODRIGUES PAIM

(Of. nº 3/2000)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIAS DE 23 DE DEZEMBRO DE 1999

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE. NO EXERCÍCIO DA REITORIA, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta do Processo n ° 23113.008155/99-35/UFS, resolve:

Nº 1.039 - Art. 1º - Retificar no artigo 1º da Portaria nº 940, de 18.11.99, que designou o Atendente de Consultório-Área, Nível Intermediário, Classe B, Padrão II, MARTHA SUZANA NUNES DE AZEVEDO, Matricula SIAPE nº1101193, para exercer a Função Gratificada FG-03, de Chefe da Divisão de Serviços Administrativos da Maternidade Hildete Falcão Baptista, onde se lê: "Chefe da Divisão de Serviços Administrativos da Maternidade Hildete Falcão Baptista," leia-se: "Chefe da Divisão de Serviços Ambulatoriais do Hospital Universitário".

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da

Nº 1.040 -Art. 1º - Retificar no artigo 1º da Portaria nº 941, de 18.11.99, que designou o Auxiliar Administrativo, Nível Intermediário, Classe C, Padrão IV, FABÍOLA OLIVEIRA CRISCUOLO MELO, Matricula SIAPE nº1103221, para exercer a Função Gratificada FG-04, de Chefe da Divisão de Serviços Ambulatoriais do Hospital Universitário, onde se lê: "Chefe da Divisão de Serviços Ambulatoriais do Hospital Universitário," leia-se: "Chefe da Divisão de Serviços Administrativos da Naturalidada Hildate Fação Partia"." Meternidade Hildete Falção Baptista"

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da

(Of. no 119/99)

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 8, DE 4 DE JANEIRO DE 2000

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE ALAGOAS, no uso das atribuições que the confere o Art.30 do Regimento Interno deste CEFET, aprovado pela Portaria Ministerial nº 848, de 26 de maio de 1999, e publicada no D.O. de 28/05/99, resolve:
Dispensar, a pecidio, PAULO JORGE DE OLIVEIRA, Professor de Ensino de 1º e 2º Graus, da Coordenação do Ensino Técnico e Tecnológico, código FG-2, para a qual foi designado através da Portaria nº 252/GD, de 15 de junho de 1998, alterada pela Portaria nº 488/GD, de 18 de outubro de 1999, vigorando o ato a partir de 1º de março de 2000.

MARIO CESAR JUCÁ

(Of. no 3/2000)

ESCOLA AGROTÉCNICA FEDERAL ANTÔNIO **JOSÉ TEIXEIRA**

PORTARIA NO 122, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

O Diretor Geral "Pro Tempere" da Escola Agrotécnica Federal Antônio José Teixeira - Cusmambi-BA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Artigo 8º do Regulamento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial n.º 976, de 1º de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 03 subsequente, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a servidora Ozenice Silva dos Santos, Professora de Essino de 1º e 2º Graus, da função de Coordenadora Geral de Assistência no Educando, código CD-4, desta Escola.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HÉRCULES JOSÉ PROCÓPIO

O QUE PUBLICAM OS JORNAIS OFICIAIS

Diário Oficial - Seção 1 Destinado à publicação de leis. decretos, resoluções, instruções normativas, portarias e outros atos normativos de interesse geral.

Diário Oficial - Seção 2 Destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal.

Diário Oficial - Seção 3 Destinado à publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais.

Diário da Justica - Secão 1 Destinado à publicação dos atos dos Tribunais Superiores do Poder Judiciário, do Ministério Público da União e do Conselho Federal da OAB.

Diário da Justiça - Seção 2 Destinado à publicação dos atos dos Tribunais Regionais Federais e Boletim da Justica Federal - Secão Judiciária do Distrito Federal

Diário da Justica - Seção 3 Destinado à publicação dos atos do Tribunal Regional do Trabalho (10° Região), do Tribunal Regional Eleitoral (DF), do Tribunal Marítimo, do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e da Ordem dos Advogados do .Brasil - Seção do Distrito Federal.



Ministério do Trabalho e Emprego

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 10, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria nº 289, de 12 de maio de 1999, resolve:

Designar AZARIAS ROQUE ALCIDES, para exercer a Função Gratificada, símbolo FG-3, da Secretaria Executiva deste Ministério.

PAULO JORTM ETT.HO

(Of. nº 8/2000)

Ministério da Saúde

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1, DE 5 DE JANEIRO DE 2000

O Secretário Executivo do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 3 433, publicada no Diário Oficial de 13/08/98, autoriza, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, o afastamento do país do servidor

José Marcos Nogueira Viana, Chefe da Assessoria de Assuntos Internacionais de Saúde, com a finalidade de assessorar o Ministro da Saúde em reuniões de trabalho com o Ministro da Saúde da República Argentina, objetivando tratar de ternas bilaterais de interesse mútuo na área da saúde, no período de 5 a 9 de janeiro de 2000, inclusive trânsito, em Buenos Aires, Argentina, com ônus para o MS (Processo nº 25000.055326/99-08).

BARJAS NEGRI

PORTARIA Nº 2, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O Secretário Executivo do Ministério da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MS/GM n° 1.672, de 16 de setembro de 1994, resolve:

Dispensar, a partir de 27/12/99. ANTONIO LUIZ CAVALCANTE DOS REIS, da Função Gratificada, código FG-2, nº 05.0033, da Secretaria Executiva.

BARJAS NEGRI

(Of. no 2/2000)

Núcleo Estadual no Rio de Janeiro

Divisão de Administração de Pessoal Inativo

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.772, de 26.02.1998 e, à vista das informações constante no Processo nº: 0768.020314/81-87, resolve:

Nº 1.445 - Com base no Artigo nº 248 da Lei nº 8.112/90, manter a partir de 01.01.91, o pagamento da Pensão Vitalícia, a AIDIL MALVAR SILVA, Matrícula SIAPE nº 2.388.243, implantado na folha de pagamento deste Ministério em JUNHO/98, na qualidade de Viúva do ex-servidor AIRTON OLIVEIRA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1.102.817, falecido em 15.04.78, Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe C, Padrão VI, perceptor de 25% de Anuênios, Vantagem Pessoal do Artigo 13, da Lei nº 8.216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada nº 13/92.

O CHEFE DA DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL INATIVO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/GM/MS nº 1.772, de 26.02.1998 e, à vista das informações constante no Processo nº: 25245.001763/84-71, resolve:

Nº 1.446 ~ Com base no Artigo nº 248 da Lei nº 8.112/90, manter a partir de 01.01.91, o pagamento da Pensão Temporária, a ZENILDE MEDEIROS COSTA, Matrícula SIAPE nº 2.323.451, ZORILDE MEDEIROS COSTA, Matrícula SIAPE nº 2.323.591, implantado na folha de pagamento deste Ministério em OUTUBRO/94, na qualidade de Filhas Maiores Solteiras do ex-servidor SEVERINO RAMOS COSTA, Matrícula SIAPE nº 1.086.654, falecido em 16.12.77, Agente de Saúde Pública, Nível

Intermediário, Classe C, Padrão I, perceptor de 15% de Anuênios, Vantagem Pessoal do Artigo 13, da Lei nº 8.216/91 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva da Lei Delegada nº 13/92.

JOSÉ CARLOS DE CAMPOS CONDÉ

(Of. nº 1/2000)

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE Departamento de Assistência e Serviços de Saúde Coordenação-Geral das Unidades Hospitalares Próprias Hospital Geral do Andaraí

PORTARIAS DE 7 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30/12/1998 e tendo em vista o que consta do Processo n.º 33367.00570/99, resolve:

Nº 201 – Exonerar a pedido, a partir de 02/01/1999, o servidor MAURO BRAUN, matricula SIAPE n.º 6626379, ocupante do cargo de Médico, Código 9001, Classe "A", Padrão "III", Nivel Superior, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí.

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30/12/1998 e tendo em vista o que consta do Processo n.º 33367.00569/99, resolve:

Nº 202 - Exonerar a pedido, a partir de 02/01/1999, o servidor MAURO BRAUN, matrícula SIAPE n.º 0626379, ocupante do cargo de Médico, Código 9001, Classe "A", Padrão "III", Nível Superior, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí.

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30/12/1998 e tendo em vista o que consta do Processo n º 25001.005078/99, resolve

Nº 203 - Exonerar a pedido, a servidora ELINE CANELA DE MIRANDA, matricula SÍAPE n.º 1127757, ocupante do cargo de Enfermeiro, Código 9004, Classe "D", Padrão "IV", Nível Superior, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí.

VICTOR GRABOIS

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N° 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo $N.^{\circ}$ 33367.00539/99, resolve

Nº 204 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARY DE ALMEIDA MEDRADO, matricula SIAPE n.º 0626172, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Classe "A", Padrão "III", Nível Intermediário do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaral, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8.112/90, assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete, trinta avos), incorporando-se 5% de Adicional por Tempo de Serviço e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30,12,1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.00872/99, resolve:

Nº 205 – Conceder aposentadoria compulsória a contar de 06/10/1999 a CARMINDO DA GAMA SODRÉ, matrícula SIAPE n.º 0643160, ocupante do cargo de Odontólogo, Classe "A", Padrão "III", Nível Superior, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí, com fundamento no artigo 186, inciso II, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, Inciso II da Cf/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 23/35 (vinte e três, trinta e cinco avos), incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da Lei 8.112/90 e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.

O DIRETOR DO HOSPITAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS nº 531 de 30.12.1998 e, à vista das informações constante no Processo nº 33367. 01074/99, tendo em apenso o de nº 33367.005384/87, resolve:

Nº 206 - Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, a partir de 05.12.99, a NICE PIMENTEL COSTA, equivalente a 100% (cem por cento) dos proventos que fazia jus o ex-servidor CID COSTA, matricula 3.034.445 (SIAPE 0.606.981), Médico, Nível Superior, Classe A, Padrão III, aposentado, de acordo com o artigo 101, item III, da Constituição Federal, perceptor de 35% de Anuênios, 20% do Artigo 184, inciso II da Lei 1.711/52 e 160% de Gratificação de Atividade Executiva, da Lei Delegada nº 13/92.

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.00624/99, resolve:

Nº 207 - Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MAURÍCIO MARINHO DOS SANTOS, matricula SIAPE n.º 0636937, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A",

14

Padrão "III", Nivel Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8.112/90, assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), incorporando-se 25% de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art 67 da Lei 8.112/90, amparado pela Resolução do Senado Federal n.º 35/99, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.

O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N° 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.00930/99, resolve:

- Nº 208 Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARIA JOSÉ MENDONÇA VIDAL, matricula SIAPE n.º 0650015, ocupante do eargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Padrão "III", Nivel Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotada no Hospital Geral do Andarai, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "d", da Lei 8.112/90, c/c Art. 40, item III, alinea "b" da CF/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 18/30 (dezoito, trinta avos), incorporando-se 11% de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art 67 da Lei 8.112/90, amparado pela Resolução do Senado Federal n° 35/99, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.
- O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N° 531, DE 30 12 1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.00934/99, resolve:
- Nº 209 Conceder aposentadoria voluntária integral a RENE DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 0615591, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe "A", Padrão "III", Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andarai, com fundamento no Art. 186, Inciso III, alínea "a" da Lei n.º 8112/90, c/c art.40, item III, alínea "a" da CF/88, c/redação dada pela EC n.º 20/98, c/ as vantagens do Art. 184 da Lei n.º 1711/52, c/c Art. 250 da Lei n.º 8.112/90, com proventos integrais, incorporando-se 39% de Adicional por Tempo de Serviço, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.
- O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 25001.004462/99-49. resolve:
- Nº 210 Conceder aposentadoria por Invalidez a AUGUSTO MARTINS PINTO, matricula SIAPE n.º 0642536, ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Classe "A", Padrão "III", Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí, com fundamento no artigo 186, Inciso I, da Lei n.º 8112/90, c/c artigo 40, inciso I da Constituição Federal c/redação dada pela EC 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 23/35 (vinte e três, trinta e cinco avos), incorporando-se 20% de Adicional por Tempo de Serviço, 10% de Gratificação de Raio X, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92
- O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N° 531, DE 30.12 1998, e tendo em vista o que consta do Processo N° 33367 01020/99 resolve:
- Nº 211 Conceder aposentadoria voluntária proporcional a MARILDA DE NAZARÉ LAURINDO, matricula SIAPE n° 0397507, ocupante do cargo de Austilia. de Enfermagen, Classe "A", Padrão "III", Nivel Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital do Andarai, com fundamento no artigo 186, inciso III, alinea "c", da Lei 8 112/90, assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional n° 2º, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), incorporando-se 16% de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o art 67 da Lei 8.112/90, amparado pela Resolução do Senado Federal n.º 35/99, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.
- O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS N° 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.00809/99, resolve:
- Nº 212 Conceder aposentadoria compulsória, a contar de 15/09/1999, a GALDINO JOSÉ DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE n.º 6608287, ocupante do cargo de Médico, Classe "A", Padrão "III", Nivel Superior, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí, com fundamento no artigo 186, inclso 11, da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 40, Inciso II da CF/88, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos proporcionais a 21/35 (vinte e um, trinta e cinco avos), incorporando-se 17% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, de acordo com o artigo 67 da Lei 8.112/90, amparado pela Resolução do Senado Federal n.º 35/99, e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92
- O DIRETOR DO HOSPITAL GERAL DO ANDARAI, no uso das atribuições conferidas pela PT/CGRH/SAA/MS Nº 531, DE 30.12.1998, e tendo em vista o que consta do Processo N.º 33367.01053/96, resolve:
- Nº 213 Conceder aposentadoria voluntária integral a CARLOS ROBERTO BRAGA LEITE, matricula SIAPE n° 064746, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "A". Padrão "III", Nivel Intermediário, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, lotado no Hospital Geral do Andaraí, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei 8.112/90, assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 20, publicada no DOU de 16/12/98, com proventos integrais, incorporando-se 05% (cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 160% da Gratificação de Atividade Executiva, na forma da Lei-Delegada 13/92.

VICTOR GRABOIS

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/PRE n.º 980, de 16.12.99, publicada na seção 2 do D.O.U n.º 241, do dia 17.12.99, no ítem IV onde se iè: "código DAS-101.1, N° 50.1571", leia-se: código DAS-101.1, n° 50.1575".

(Of. ng 7/2000)

Coordenação Regional no Maranhão

PORTARIA NY 1, DE 4 DE JANEIRO DE 2000

- O COORDENADOR REGIONAL FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, no Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições conferidas pela portaria nº 289 de 06.02 96, publicada no D O.U de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do processo nº 25170.002776/99-00, resolve:
- I Conceder aposentadoria por invalidez com proventos integrais ao servidor CARLOS AUGUSTO SANTANA DE PAULA, matrícula SIAPE nº 0496535, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, código 210021, Classe A, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, de acordo com o artigo 186, inciso I, paragráfo 1º, da Lei nº 8.112/90; assegurada pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 20/98, incorporando-se 5% (cinco porcento) de Adicional por Tempo de Serviço, 160% (cento e sessenta porcento) da Gratificação da Atividade Executiva, e as demais vantagens a que fizer jus.
 - II Declarar vago o cargo referido no item I.

JOSÉ RAIMUNDO DA CUNHA MACEDO

(Of. nº 7/2000)

Coordenação Regional em Pernambuco

PORTARIAS DE 9 DE DEZEMBRO DE 1999

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22.04.99, publicada no D.O.U. de 23 subsequente, combinada com a Portaria MS/GM-267/99, publicada no D.O.U. nº 63 de 05 de abril de 1999, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25019.005812/99, resolve:

Conceder pensão vitalicia a Aline idalina Cassimiro, qualificada como viúva de Valdomiro Barbosa Cassimiro, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso I, alinea "a" da Lei 8112/90, a partir de 17.09.99, data do óbito do citado instituidor.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO FSTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 281 de 22.04.99, publicada no D.O.U. de 23 subsequente, combinada com a Portaria MS/GM-267/99, publicada no D.O.U. nº 63 de 05 de abril de 1999, com fundamento no artigo 215 da Lei nº 8112/90, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25019.000640/98, resolve:

Conceder pensão temporária a Aécio José de sá Leitão e Frederico Cezar de Sá Leitão, qualificados como filhos maiores inválidos de Aécio Motta de Sá Leitão, com fundamento legal no artigo 215, combinado com artigo 217, inciso II, alínea "a" e artigo 219, da Lei 8112/90, a partir de 03.03.98.

GIOVANI SÁVIO DE ANDRADA OLIVEIRA

(Of. nº 1.562/99)

Coordenação Regional em Sar ta Catarina

PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

- O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO! 'NISTÉRIO DA SAÚDEPSC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdeleg ± 1 através da Portaria nº 281 de 220499, publicada no DOU 76 de 230499, e face o que consta no processo n.º 25295.002080/99-96, resolve:
- Nº 319-Conceder aposentadoria voluntária proporcional, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei n.º 8112/90, assegurada pelo artigo 3.º, caput da Emenda Constitucional n.º 20 de 1512/98, e em cumprimento ao Mandado de Seguracça n.º 98.0007585-2. a servidora EMA ELISA PICOLO SCHUTIZ, matriculas n.º 375.517-7 e SIAPE- 057.457-7, no cargo de Técnico de Laboratório, classe A, Padrão NI-III, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, com proventos proporcionals correspondentes a 25/30(vinte e cinco, trinta avos), acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva na mesma proporcionalidade, de 14%(quatorze pôr cento) de anuênio, sobre o Padrão NI/A-III, e demais vantagens adquiridas.
- O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE/MS/SC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 281 de 220499, publicada no DOU 76 de 230499, e face o que consta no processo nº 25295/002270/99-21, resolve:
- Nº 320. Conceder Pensão Vitalicia, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso I, alinea "a", da Lei n.º 8112/90, a Sra. NADIR PEYERL, na qualidade de viúva, do servidor KUNIMUND PEYERL, matricula n.º

057 319-2, Motorista Oficial, aposentado pôr tempo de serviço, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, correspondente a 100%(cem por cinco), do cargo de Motorista Oficial, classe A, Padrão NI-I, e demais vantagens adquiridas, a partir de 191099.

MILTON TADASHI SHIRATORI

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1999

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE/MS/SC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 281 de 220499, publicada no DOU - 76 de 230499, e face o que consta no processo nº 25295.002459/99-88, resolve:

Nº 322-Conceder aposentadoria pôr invalidez, de acordo com os artigos 40, inciso I, da Constituição Federal e 186, inciso I, da Lei n.º 8112/90, a servidora PARASKEVIA CATARINA FIALLA, matrícula n.º 506.416-3 e SIAPE- 057-032.5, no cargo de Agente Administrativo, classe A, Padrão NI-III, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, com proventos integrais, acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva, de 15%(quinze pôr cento) de anuênto, sobre o Padrão NI-A-III, e demais vantagens adquiridas.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE/SC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 281 de 220499, publicada no DOU - 76 de 230499, e face o que consta no processo n.º 25295.002460/99-67, resolve:

Nº 323-Conceder aposentadoria voluntária proporcional, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei n.º 8112/90, assegurada pelo artigo 3.º, caput da Emenda Constitucional n.º 20 de 151298, e em cumprimento ao Mandado de Segurança n.º 99.3314-0, a servidora SANDRA MAGNANI VETTER, matriculas n.º 372.950-8 e SIAPE-057.452-8, no cargo de Odontólogo, classe A, Padrão NS-III, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, com proventos proporcionaco socrespondentes a 26/30(vinte e seis, trinta avos), acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva na mesma proporcionalidade, de 15%(quinze pôr cento) de anuênio, sobre o Padrão NS/A-III, e demais vantagens adquiridas.

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE/SC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 281 de 220499, publicada no DOU - 76 de 230499, e face o que consta no processo n.º 25295.001842/99-28, resolve:

Nº 324_Conceder aposentadoria voluntária proporcional, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Pederal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei n.º 8112/90, assegurada pelo artigo 3.º, caput da Emenda Constitucional n.º 20 de 151298, e em cumprimento ao Mandado de Segurança n.º 98.7938-6, a servidora MARIA DA SILVA VALÉRIO, matrículas n.º 368.720-1 e SIAPE- 057.446-9, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe A, Padrilo NI-III, do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, com proventos proporcionais correspondentes a 27/30(vinte e sete, trinta avos), acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva na mesma proporcionalidade, de 16%(dezesseis pôr cento) de anuênio, sobre o Padrão NI/A-III, e demais vantagens admairidas

O COORDENADOR REGIONAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DO MINISTÉRIO DA SAÚDEISC, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n.º 281 de 220499, publicada no DOU - 76 de 230499, e face o que consta no processo n.º 25295.001615/99-66, resolve:

Nº 325.—Conceder aposentadoria voluntária proporcional, de acordo com os artigos 40, inciso III, alínea "c", da Constituição Federal e 186, inciso III, alínea "c", da Lei n° 8112/90, assegurada pelo artigo 3.º, caput da Emenda Constitucional n.º 20 de 151298, ao servidor WALDENIR AMORIM, matriculas n.º 429.658-3 e SIAPE-057.563-6, no cargo de Agente Administrativo, classe A, Padrão NI-III, do Quadro Permanente desse Ministério da Saúde, com proventos propoccionais correspondentes a 31/35(trinta e um, trinta e cinco avos), acrescidos da Gratificação de Atividade Executiva na mesma proporcionalidade, de 20%(vinte pôr cento) de anuênio, sobre o Padrão NI/A-III, e demais vantagens adquiridas.

MILTON TADASHI SHIRATORI

(Of. nº 1.221/99)

Instituto Evandro Chagas

PORTARIA Nº 24, DE 11 DE NOVEMBRO DE 1999

O Diretor do Instituto Evandro Chagas da Fundação Nacional de Saéde, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria n° 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no DOU de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 25209 000934/99-40, resolve:

I - Conceder aposentadoria por invalidez à JOSÉ ITAMAR DE ALMEIDA, matricula SIAPE n° 477725, ocupante do cargo de Técnico 1 IV, Classe C, Padrão IV, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no Artigo 186, Inciso I, da Lei n.º 8.112/90.

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

JORGE FERNANDO SOARES TRAVASSOS DA ROSA

(Of. n? 7/2000)

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 6 de janeiro de 2000

'Afastamentos do País autorizados na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995".

ARMANDO MARIANTE CARVALHO JUNIOR, Diretor Executivo da FINAME/BNDES, a fim de participar de reuniões visando programação de eventos regionais nos EUA em parceria com a Embaixada do Brasil nos EUA, a realizar-se em Washington/EUA, no período de 08 a 12/01/2000,

inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95, (Proc/nº 52000-004068/99-10).

RENATO JOSÉ SILVEIRA LINS SUCUPIRA, Diretor da FINAME/BNDES, a fim de participar de reuniões visando progamação de eventos regionais nos EUA em parceria com a Embaixada do EUA, a realizar-se em Washington/EUA, no período de 08 a 12/01/2000, inclusive trânsito, com ônus, nos termos do Art. 1º, inciso I, do Decreto nº 91.800/85, combinado com o Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/95. (Proc/nº 2000-000010/00-95).

ALCIDES LOPES TÁPIAS

(Of. no 4/2000)

Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 38/SE, de 19 de fevereiro de 1999, publicada no Diário Oficial de 22 de fevereiro de 1999, resolve:

Nº 1 – Nomear, com fundamento nos arts. 9º e 10 da Lei nº 8112, de 11 de dezembro de 1999, nos cargos efetivos de Analista de Orçamento, Classe D, Padrão I, do Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, os candidatos aprovados no Concurso Público, homologado pelo Edital nº 02, de 28 de dezembro de 1999, publicado no Diário Oficial de 29 subsequente, conforme relação a seguir:

Total State of the		
NOME	VAGA VERONICA EVANE DO PRADO CARDOSO	
ADRIANA MARQUES DUARTE BENTO	ANTONIO CARLOS RODRIGUES GERMANO	
ALBERTO VITOR DIAS	PAULO ROBERTO ALONSO VIEGAS	
ALESSANDRA GALICIANI MARTINELLO ALESSANDRA WENTRICK	REYNALDO MARIO GUEDES RACHE	
ALEXANDRA MENDES LEÃO RIBEIRO	REGINA LEIDE SAMPAO DE SOUZA	
ALEXANDRA MENDES LEAU RIBEIRO ALEXANDRE DE ALCANTARA E SILVA	EUCLIDES TOMASI	
ALEXANDRE FURTADO DE AZEVEDO	FRANCISCO PEREIRA DE SOUZA	
ALEXANDRE LEMOS COELHO NETO	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O. de 23 de julho de 1997	
ALOISIO PADUA PINTO .	TIAGO DE VASCONCELOS GROSSI	
AMARILDO SALDANHA DE OLIVEIRA	JOSÉ CARLOS OITICICA BANDEIRA	
AMAURI MARCOS BARRA FERREIRA	MARIA DE FATIMA GUIMARÃES REZENDE MARTINS	
AMAGE MARCOS BARGOT ERICETOT	DO YALE	
ANA PAULA DE MAGALHÃES ALBUQUERQUE LIMA	LÚCIO MARTINS DE SA RAMOS	
ANABI RESENDE FILHO	Decreto lei nº 2347, publicado no D O de 23 de julho de 1997	
ANDRE LUIZ ALVES BARCELLOS	ELIANE QUESADA	
ANTONIO STEIGEL	FLAVIO SCHNEIDER REIS	
AUGUSTA AIKO UMEDA KUHN	BERTA MARTA EVANGELINA WERNEK MIZRATTI	
CARLOS ALBERTO RONCISVALLE	LEONARDO DUARTE DIAS	
CARLOS EDUARDO DE CARVALHO PACHÁ	ELIO DE REZENDE FREIRE	
CARLOS LEONARDO KLEIN BARCELOS	MARIA INEZ VIEIRA	
CILAIR RODRIGUES DE ABREU	TEOBALDO ALMEIDA MACHADO	
CINTIA BEATRIZ FONSECA	HAMILTON LEITE CRUZ	
CLAUDIA LUIZA REZENDE DA SILVA	INACIO JOSE BARREIRA DANZIATO	
CLAUDIO SEBASTIÃO DE ALMEIDA MACHADO	ANA ANGELICA GABRIEL CARVALHOSA	
CLÓVIS TADASHI SAKAUI	Decreto lei nº 2347, publicado no D O de 23 de julho de 1997	
CRISTIANO OREM DE ANDRADE	LUIZ GONÇALVES DE LIMA FILHO	
CRISTIANO ORDONES PORTUGAL	ELIANA VALERIA DOS SANTOS	
DEBORA NOGUEIRA BESERRA	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O de 23 de julho de 1997	
DELVAN ALVES CIPRIANO	JOSÉ ROBERTO SFAIR MACEDO	
DJALMA HENRIQUE TROISE FILHO	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O de 23 de julho de 1997.	
DOMINGOS FERNANDO DA ROCHA PAIS	LAURINDA MIRANDA CAETANO	
EDUARDO CEZAR GOMES	ROGERIO OLIVA CORTEZ	
EDUARDO FERREIRA GOMES	DIMAS CAMILO DE LELIS GUIDE	
ERIKA MELISSA OLIVEIRA FRANÇA	JOSÉ HEVALDO RABELLO MENDES	
ERIKA ROCHA FERREIRA LIMA	SÉRGIO RACHID SAAB	
ERNANI LUIZ BARROS FERNANDES	CARLOS FREDERICO BASTOS PERES SILVA	
ETEVALDO INÁCIO OLIVEIRA CARNEIRO	ANA TERESA HOLANDA DE ALBUQUERQUE	
FERNANDO ARAÚJO DE NOVAES	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O. de 23 de julho de 1997.	
FERNANDO SERTÀ MERESSI	DONALDO DE LIMA MELLO	
FLAVIO LUCIO CORRÈA DE FARIA	LEON CLEMENTE ROUSSEAU	
FRANCISCO DE ASSIS DE SOUSA LIRA	MARIA DAS GRAÇAS BATISTA DE CARVALHO	
GABRIEL FRANCISCO DA MOTA	ANELLA OTTATI CARLOS AUGUSTO FRAZÃO PEREIRA	
INACIO MASSARU AIHARA	EDUARDO CARVALHO ZACARIAS	
JOÃO HENRIQUE STENZEL		
JOSÉ EDUARDO FERREIRA COSTA	ALCIMENE ABRAHÃO FAIAD ANA ANGELICA DIAS LIMA BANDEIRA	
JOSÉ LUIZ BARROS JÚNIOR	ESMERALDINA SIMAO DA SILVA	
JOSE MILTON PRATA DE ANDRADE	DAMARES PIRES MÁXIMO	
LARA BAUTISTA DE MELO	EDUARDO GIRÃO BUTRUCE	
LAURA NAOMI YOSHII WATANABE LEO LOPES DE FIGUEIREDO	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O. de 23 de julho de 1997	
LORENA SOARES DE SOUZA	GEOVANI FERREIRA DE OLIVEIRA	
LUCIA HELENA CAVALCANTE VALVERDE	ANTONIO VIEIRA DE SÁ	
LUCIA HELENA CAVALCANTE VALVERDE	SELMA NATIVIDADE LIMA	
LUIS GUSTAVO VIEIRA MARTINS	RAILTON BITENCOURT AMORIM	
LUIZ CARLOS DIAS DA SILVA	VALTER AGAPITO TEIXEIRA	
LUIZ CLÁUDIO SOARES DE CARVALHO	GERSON LANGIE BARUM	
LUIZ FERNANDO RODRIGUES	LEONIR BAMPI	
BOLL I DIGITATION RODINGOING		

LUIZ JOSE ADÃO	FRANCISCO DE ASSIS MATIAS DE SOUZA
MARCELO VAZ JUNQUEIERA	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O de 23 de julho de 1997
MARCIO FERREIRA VENTURINI	EDSON DA SILVA
MARCO ANTONIO ALVES	SANDRO JOSE HAYAKAWA CUNHA .
MARIA HELENA SOUSA	HOBER DA MATTA REZENDE MOLINARI
MARIO JOSÉ DAS NEVES	MARIA DA GLÓRIA SILVA NASCIMENTO
MÁRIO LUIZ DE SOUZA SERRA	JOAQUIM MENDES DE SANT'ANA
MAURICIO OSCAR BANDEIRA MAIA	VALDEMIR ALVES MAIA
MAX HALLEY SUDARIO DE LIMA E SILVA	ELVIRA CANDIDA CERDEIRA SILVA
MAX LOPES BEZERRA	PAULO SERGIO OLIVEIRA PASSOS
MICHELLE FEVERSANI PROLO	Decreto lei nº 2347, publicado no D O de 23 de julho de 1997
MÒNICA GONZALES DA SILVEIRA	Decreto lei nº 2347, publicado no D O. de 23 de julho de 1997
NANCI QUIRINO	NELSON DE CASTRO CHAVES NETO
PATRICIA GARONE FIGUEIRA	GABRIEL PIRES DE MORAES
PATRICIA MATOS MAGALHÃES	MANOEL SOARES DE ARAUJO
PAULO ROBERTO FATTORI	EULER JOSÉ DE FREITAS
PAULO SERGIO ALVES PINTO	Decreto lei nº 2347, publicado no D O de 23 de julho de 1997
PIETRO DE OLIVEIRA COSTA	BENEDITO TORRES RIBEIRO
PRISCILA KOELLER RODRIGUES VIEIRA	ELIANA COUTINHO DO ORIENTE CRUZ
RAQUEL PORTO RIBEIRO MENDES	FABIANO GARCIA CORE
RAUL MARTINS SODOMA DA FONSECA	ANA CLAUDIA CASTRO SILVA
RICARDO ALFREDO RIBEIRO BEZERRA	ROBERTO SANTOS VICTER
RICARDO ANDO	MARIA ELIECE CARNEIRO DE AQUINO CARVALHO
RICARDO DE OLIVEIRA LIRA	Decreto lei nº 2347, publicado no D.O. de 23 de julho de 1997
ROBERTO DIAS SANTIAGO	ANDRE LUIZ SOUTO SOUZA
ROBSON BERTEZINI	MARIA DO SOCORRO REIS E SILVA
ROGERIO TAVARES HOMEM DE CARVALHO	VANIA AMARAL CHAVES
ROSA TARABINI MACHADO	ANA MARIA ALMEIDA BRITO
SANDRA YOKO SATO	UBIRATĂ CAVALCANTI DE LYRA
SERGIO CRUZ	ELIANA REIS VIEIRA DA SILVA
SILVIO CASTILHO DAS OLIVEIRAS	IACI CASTRO FURTADO
TÀNIA MARA ELLER DA CRUZ	PEDRO ERIK ARRUDA CARNEIRO
THIERS PEREIRA GRELL	JOSÉ AIRTON DE BRITO
'ALERIA LÜCIMAR SOUSA	ELAINE MOTTA DO VALE
\ ELLINGTON GIOVANNI MOREIRA	PAULO LIBANIO DA ROCHA

Todas as vagas foram criadas pelo Decreto-lei nº 2347, de 23 de julho de 1987.

Nomear para o Quadro de Pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de acordo com o inciso I, art. 9º e art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º da Lei nº 7.834, de 06 de outubro de 1989, para o cargo efetivo de Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, Classe "I" com a remuneração correspondente a Classe "D", Padrão I, com lotação neste Ministério, os candidatos aprovados em concurso público, homologado pelo Edital nº 01, de 28 de dezembro de 1999, publicado no Diário Oficial de 29 / 12 /1999, conforme relação a seguir:

Adalberto Silveira Passos Afonso Oliveira de Almeida Alberto Albino dos Santos Alcides Domingues Leite Júnior Alessandro de Araújo Fontenele Alessandro Ferreira dos Passos Alexandre Zioli Fernandes Almir Cunha da Silva Amarildo Baesso Ana Boatriz Cabral Ana Elisa Estrela Ferreira Ana Patricia de Ramos Barros Andiara Maria da Costa Braga Anke Cordeiro Moraes Antonio Claret Campos Filho Antonio Edson Guimarães Farias Antonio Fernando Decnon Martins Armando Amorim Simões Artenor Luiz Bósio Átila Bezerra Tolentino Aurélio Marques Cepeda Filho Auro Shiguenari Yoshida Bruno Carazza dos Santos Bruno Henrique Benfica da Câmara Pinto Carlos Alberto de Matos

Carlos Alfredo Lins de Arruda Carlos Eugênio Timo Brito Carlos Frederico Ribeiro Goncalves Carmen Diva Beltrão Monteiro Carolina Angélica Moreira Sanchez Cecília Maria Rodrigues Oliveira Christiano Vicira da Silva

Cinthia Lociks de Araujo

Claudia Aguiar de Siqueira

Constance Marie Milward de Azevedo Meiners

Cristiani Vieira Machado

Cristovão de Melo

Dario Alberto de Andrade Filho

Dejandira Luiz Duarte

Delenda Assunção Araújo Bruno

Deuscreide Gonçalves Pereira

Dorothy Hugueney Romero Edson Navarro Tasso

Edvaldo Batista de Sá

Elisabeth Andréa do Rosáno Covre Xavier

Elizabeth Sousa Cagliari Hernandez Elza Maria Del Negro Barroso Fernandes Erick Brigante Del Porto Érico Moreira Vasconcellos Espartaco Madureira Coelho Fabiano Machado Peres Fábio Dantas Fassini Fábio de Paiva Vaz Fábio Macário de Carvalho Fábio Ribeiro Servo Fernando Antonio da Silva Falcão Frank Almeida de Sousa Genário Viana Filho Geraldo Andrade da Silva Filho Geraldo Freire Garcia Gilberto Hollauer Gilberto Kwitko Ribeiro Herbert Martorano de Souza Iracema Hitomi Fujiyama Ivone Peixoto Gonçalves de Oliveira Izabel Maria Madeira de Loureiro Maior Jean Paraizo Alves Jeane Gameiro Miragaya João Cláudio Basso Pompeu Jorge Henrique Rogoski José Carlos Reis Menezes José Vaz de Souza Filho Josué Ribeiro Costa da Silva

Jurany Castro Rezende Andrade

Kátia dos Santos Born Lamartine Vicira Braga Larissa Perez Antunes da Silva Lenise Barcellos de Mello Secchin

Lúcia de Fátima Nascimento de Queiroz Luciano Rodrigues Maia Pinto Luís Henrique D'Andrea Luiz Marcelo Videro Vieira Santos Luiz Roberto Rodrigues Martins

Manoel Renato Machado Filho Manuel Ferreira Filho

Marcelo Prudente de Assis Márcia Serôa da Motta Brandão Márcio Andrade Monteiro

Márcio Marques Perrut.

Marcus Vinicius Romano Lemos Margaret Baroni

Margareth Tavares Ferreira Maria Betania Pereira Gomes Guerra Dourie Maria Cristina de Souza Leão Attavde

Maria do Carmo Gonzales Cardoso Backes Maria Suely Carvalho Berto

Mário Sérgio Rocha Gordilho Júnior Martha de Freitas Xavier Mauricio Augusto Coelho

Mauricio Holanda Maia Milena Souto Maior de Medeiros Nelson Henrique Prado Silva

Nilson Antonio Carvalho Figueiredo Filho

Olavo Machado

Oraida Maria Urbanetto de Souza Parreiras

Paula Oliveira Lima Paulo Henrique Brandão

Paulo Marques

Paulo Morais Santa Rosa Renato Amaral Braga da Rocha

Ricardo Corrêa Coelho Ricardo Dias Ramagem

Ricardo Goncalves Angelim Rita de Cassia Munck Ayuppe

Roberta de Aguiar Costa Roberval de Jesus Leone dos Santos

Rodrigo Laurence Bezerra Marques Rodrigo Pucci de Sá e Benevides

Rogerio Nagamine Costanzi Rosani Evangelista da Cunha

Samuel Antunes Antero

Sergio Paz Magalhães Tatiana Feitosa de Britto

Thais de Melo Oueiroz

Wagner Anibal de Oliveira Willber da Rocha Severo Wilson Fontes Ribeiro

Wilson José Rodrigues Abreu

Todas as vagas foram criadas pela Lei nº 7.834, de 06 de outubro de 1989.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

(Of. no 2/2000)

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições outorgadas pela Portaria nº 1.670, de 1º de julho de 1983, considerando o disposto na Lei nº 8.112, art. 37, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e na Portaria nº 1.295/SE/MP, de 28 de dezembro de 1999, resolve redistribuir.

NO 363-

: HOSANA CECÍLIA FAGUNDES MACHADO Servidor : Agente Administrativo, Classe A, Padrão III Cargo

: Ministério da Educação Do

Instituto Nacional do Seguro Social

. 35000.002895/99-79 Processo

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORCAMENTO E GESTÃO, em virtude de delegação de competência outorg pela Portaria nº 1.670, de 1º de julho de 1993, tendo em vista o disposto na Lei nº 5.645, de 10 de dezembro de 1970, em cumprimento a determinação proferida na Reclamação Trabalhista nº 739/90, da 22º Junta de Conciliação e Julgamento do Rio de Janeiro, Tribunal Regional do Trabalho da 1º Região e o que consta do Processo nº 48400.000947/99-84, resolve;

Nº 364- Art. 1º Incluir a partir de 1º de novembro de 1974, mediante transposição, na categoria funcional de Engenheiro, código LT-NS 916, classe "A", referencia NS-5, na Tabela Permanente do extinto Departamento Nacional de Produção Mineral do Ministério de Minas e Energia, o emprego ocupado por Aécio Ronald Gomes da Costa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS ELMANOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, tendo em vista o disposto na Lei nº 9.649, de 27.05.1998, alterada pela Medida Provisória nº 1.999-13 de 14.12.1999, publicada no Diário Oficial de 15 seguinte, resolve:

Nº 365- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor MAURY SALVADOR BRANCUTTI, matrícula SIAPE nº 0436032, ocupante do cargo de Porteiro, NI, Classe "B", Padrão II, do Quadro de Pessoal da extinta Fundação Roquette Pinto, com fundamento no inciso I, e parágrafo primeiro, art. 186 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, assegurada pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 20, publicada no Diário Oficial de 16.12.98 (Processo nº 10768.024894/99-91).

Nº 366- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor EDBON FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0436526, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NA, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da extinta Fundação Roquette Pinto, com fundamento no inciso I, e parágrafo primeiro, art. 186 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, assegurada pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 20, publicada no Diário Oficial de 16.12.98 (Processo nº 10768.025584/99-30).

Nº 367- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor ALEIXO THEODORO CASRAL FILHO, matrícula STAPE nº 0435919, ocupante do cargo de Pintor de Cenário, NI, Classe "A", Padrão III, do Quadro de Pessoal da extinta Fundação Roquette Pinto, com fundamento no inciso I, e parágrafo primeiro, art. 186 da Lei nº 8.112, de 11.12.90, assegurada pelo art. 3º da Emenda Constitucional nº 20, publicada no Diário Oficial de 16.12.98 (Processo nº 10768.025717/99-31).

NO 368- Conceder pensão vitalicia à Senhora, LUZIA SEREJO PINTO, viúva do ex-servidor Ubiratan Abreu Pinto, matrícula SIAPE nº 0437141, regarde de targo de Agente de Vigilância, NI, Classe "B", Padrão I, do 2.41 de Persoal da extinta Fundação Roquette Pinto, a partir de 09 de 1999, rom fundamento no art. 215, combinado com os arts. 10, lociso I, alinea "a", e 218 da Lei nº 8.112, de 11.12.90 (Processo nº 348.0004.44/99-01).

20.363-

IConceder pensão vitalícia a Senhora MARIA ELIZABETE VIEIRA
PELOGGIO, viuva do ex-servidor Orlando Geraldo Peloggio, matrícula STAPE
IN 110.609, ocupante do cargo de Fiscal de Abastecimento e Preços, NS,
Classe 'b", Fadrão IV, do Quadro de Pessoal da extinta Superintendência
Modalofial do Abastecimento-SUNAB, a partir de 27 de janeiro de 1999, com
fundamento no art. 215, combinado com os arts. 217, alínea "a", e 218 da
Lei nº 8.112, de 11.12.90 (Processo nº 10768.001698/99-94).

11- Convalidar os atos proticados pela Portaria nº 376, de 22 de abri. de 1999, publicada no Diário Oficial de 27 seguinte.

LUIZ CARLOS DE ALMEIDA CAPELLA

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial, de 05 de maio de 1999, Seção 2, página 21, que publicou a Portaria nº 35, de 04 de maio de 1999, relativa à aposentadoria da servidora Rolde Robson Chagas, matricula SIAPE nº

0438138, c 0438138, onde se lê: "...Classe "B", Padrão III,..." leia-se: "... Classe "D", Padrão V,...", permanecendo inalterados os demais termos daquela Portaria (Processo n° 10768.026778/98-81).

(Of. ng 3/2000)

DIÁRIO OFICIAL

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 768, DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria n.º 158, de 8 de maio de 1998, resolve:

NIVALDO GALVÃO DE OLIVEIRA, para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Administração da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

JUAREZ QUADROS DO NASCIMENTO

(Of. n9 4/2000)

Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração

PORTARIA Nº 3, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

PLANEJAMENTO, ORCAMENTO SUBSECRETÁRIO D# ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uno das atribuições que foram delegadas pela Portaria n.º 202 de 4 de setembro de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 8 de setembro de 1998, resolve:

DESIGNAR

JOÃO MARIA PINHEIRO, para o encargo de substituto de TEREZA CRISTINA ROCHA, Coordenadora-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Administração da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração deste Ministério, no período de 10 a 29 de janeiro de 2000.

ARTUR NUNES DE OLIVEIRA FILHO

(Of. no 5/2000)

Ministério da Ciência e Tecnologia

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

Diretoria de Apoio Logístico

PORTARIAS DE 4 DE JANEIRO DE 2000

A DIRETORA DE APOIO LOGÍSTICO DA COMISSÃO NACIONAL DE ENERGÍA NUCLEAR (CNEN), no uso da atribuição que lhe confere a Portaria/PR n.º 45, de 30 de junho de 1999, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 1999, resolve:

N.º 1 - Exonerar, RICARDO ROBERTO DE ÄZEVEDO BRITO, ocupante do cargo permanente de Tecnologista Sênior, do cargo em comissão Supervisor, código DAS-101.1, da Supervisão de Engenharia e Sistemas, da Coordenação de Reatoras, da Superintendência de Licenciamento e Controle, da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear, a partir de 23 de dezembro de 1999.

N.º 2 - Nomear, WELLINGTON ANTÓNIO SOARES, ocupante do cargo permanente de Pesquisador Titular, para exercer o cargo em comissão de Supervisor, código DAS-101.1, da Supervisão de Indústria - Setor Não Nuclear, da Coordenação de Aplicações Técnicas, do Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear, da

N.º 3 - Exonerar, a pedido, SÉRGIO ALMEIDA CUNHA FILGUEIRAS, ocupante do cargo permanente de Tecnologista Sênior, do cargo em comissão de Supervisor, código DAS-101.1, da Supervisão de Indústria – Setor Não Nuclear, da Coordenação de Aplicações Técnicas, do Centro de Desenvolvimento da Tecnología Nuclear, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento.

N.º 4 - Designar, PAULO ROBERTO RIBEIRO ALVES, ocupante do cargo permanente de Tecnologista Sénior, da função de substituto eventual do Supervisor, código DAS-1011, da Supervisão de Indústria - Setor Não Nuclear, da Coordenação de Aplicações Técnicas, do Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento, nos seus afastamentos e impedimentos legais.

N.º 5 - Dispensar, RÉGIA RUTH RAMIREZ GUIMARÃES, ocupante do cargo permanente de Tecnologista Sênior, da função de substitula eventual do Supervisor, código DAS-101.1, da Supervisão de Indústria - Setor Não Nuclear, da Coordenação de Aplicações Técnicas, do Centro de Desenvolvimento da Tecnologia Nuclear, da Diretoria de Pesquisa e Desenvolvimento.

REGINA CÉLIA ANDRADE SABÓIA

(Of. nº 2/2000)

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 1, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pelo Art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, e alínea "b", inciso I, do item 2, da IN SAF/PR nº 10/93. e tendo em vista o art. 28 da Medida Provisória nº 1.911-10, publicada no D.O. de 27 de setembro de 1999, resolve autorizar a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis IBAMA, na forma abaixo

Servidora: JANETE AIRES PONCE

Cargo Efetivo: Procurador Autárquico
Orgão Cessionário: Ministério Público do Distrito Federal e Territórios
Função: não especificada
Amparo Legal: art. 8º. inciso III, da Lei Complementar nº 75/93, art 93, inciso I. \$ 1º da Lei nº 8 112/90,
Decreto nº 925, de 10 de setembro de 1993, e art. 28 da Medida Provisória nº 1 911-10, publicada no D.O
de 27 de setembro de 1999

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo: 02001,008194 99-57

JOSÉ SARNEY FILHO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 6 de janeiro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1 387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país dos servido res:

EDUARDO SALES NOVAES, Secretário de Qualidade Ambiental nos Assentamentos Humanos deste Ministério, para participar da Reunião de Consulta Regional sobre Desenvolvimento Sustentável na América Latina e Caribe em Santiago, Chile, de 18 a 20 de jancito de 2000, e do Forum Brasil - US. Aspen Global Fórum - Global Warming, em Aspen, no Colorado, Estados Unidos, no período de 21 a 23 de janeiro de 2000, inclusive trânsito, com ônus.

RAYMUNDO JOSÉ SANTOS GARRIDO, Secretário de Recursos Hídricos deste Ministério, para participar do Encontro de Especulistas para a Preparação do Relatório sobre o Desenvolvimento Mundial da Água (WWDR), em Nova York, EUA, no período de 10 a 15 de janeiro de 2000, inclusive trânsito, com ônus limitado.

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of. nº 17/2000)

Ministério do Esporte e Turismo

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 6 de janeiro de 2000

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1 387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do Pais do seguinte servidor

MARCO ANTÔNIO DE BRITTO LOMANTO, Chefe do Departamento de Propaganda, código DAS 101 4, do Instituto Brasileiro de Turismo – EMBRATUR, para participar do evento "VAKANTIFBFURS 99", a ser realizado na cidade de Utrecht/Holanda, no periodo de 09 a 18 de janeiro de 2000, com ônus, incluindo trânsito

RAFAEL GRECA DE MACEDO

(Of. ng 21/2000)

Ministério da Integração Nacional

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2, DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º, inciso I, da Portaria Ministerial nº 58, de 15 de setembro de 1999, resolve:

EXONERAR, a pedido.

UBIRATAN DANTAS DE MEDEIROS, do cargo de Chefe de Serviço deste Ministério, código DAS 101.1.

ALEXANDRE FIRMINO

(Of. no 19/2000)

Ministério da Política Fundiária e do Desenvolvimento Agrário

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 2000

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 4º, parágrafo 2°, e 20 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 966, de 27 de outubro de 1993, combinados com o art. 24 do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria MAARA/Nº 812, de 16 de dezembro de 1993 e, de conformidade com a delegação de competência prevista na Portaria INCRA/P/Nº 557, de 15 de dezembro de 1999, publicada no Diário Oficial do día 16 seguinte, resolve:

- Nº 3 Exonerar RICARDO AMBROSIO CURVO, ocupante do cargo efetivo de Desenhista, matrícula SIAPE nº 0727215, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento Técnico, código DAS.101.1, da Unidade Avançada Cáceres, da Superintendência Regional de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Exonerar JORGE FONSECA, ocupante do cargo efetivo de Desenhista, matricula SIAPE nº Nº 4 - Exonerar JORGE FONSECA, ocupante do cargo efetivo de Desenhista, matricula SIAPE nº 0723794, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento Técnico, código DAS.101.1, da Unidade Avançada Diamantino, da Superintendência Regional de Mato Grosso-SR-13, do Quadro de Pessoal deste
- Nº 5 Exonerar ELY CARMEN ROSSETO, Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº 1082572, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento de Finanças, código DAS.101.1, da Unidade Avançada Iguaçu, da Superintendência Regional do Paraná-SR-09, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- 119 6 Exonerar FRANCISCO MOREIRA DA COSTA, ocupante do cargo efetivo de Desenhista, matricula SIAPE nº 0726509, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento Técnico, código DAS.101.1, da Unidade Avançada Alto Purus, da Superintendência Regional do Acre-SR-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Exonerar JOSÉ MARIA LOPES DA SILVA, ocupante do cargo eferivo de Técnico Agricola, matrícula SIAPE nº 0724065, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento Técnico, codigo DAS.101.1, da Unidade Avançada Pedro Peixoto, da Superintendência Regional do Acre-SR-14, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- NO 8 Exonerar VIRVALDINA COSTA ZARDO, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Administração, matrícula SIAPE nº 0719251, do cargo em comissão de Chefe do Grupamento Fundiário, código DAS.101.1, da Unidade Avançada Conceição do Araguaia, da Superintendência Regional do Sul do Pará-SR-27/E, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 9 Exonerar ROSÂNGELA DE LEMOS MACHADO, matrícula SIAPE nº 1282888, do cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS.101.1, do Departamento de Alienação e Titulação, da Diretoria de Recursos Fundiários, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 10 Nomear FREDSON FERREIRA GOMES para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS.101.1, do Departamento de Alienação e Titulação, da Diretoria de Recursos Fundiários, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 11 Nomear DOURIVAL SOSTISSO para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS.101.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Sul-SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 12 Nomear JOÃO RODRIGUES DE ARAÚJO para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS.101.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Sul-SR-11. do Ouadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 13 Nomear SEBALDO LUDKE para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS 1011, da Superintendência Regional do Rio Grande do Sul-SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 14 Nomear AGENOR FRANCESCHINI para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS.101.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Sul-SR-11, do Quadro de Pessoal deste instituto.
- Nº 15 Nomear HENRIQUE CEZAR PAZ WITTLER para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS.101.1, da Superintendência Regional do Río Grande do SuI-SR-11, do Quadro de Pessoal deste Instituto.
- Nº 16 Nomear ORIDES LANGER para exercer o cargo em comissão de Direção e Assessoramento Superior, código DAS.101.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Sul-SR-11, do Quadro de
- NO 17 Exonerar BERONICE BARROS DE FREITAS, ocupante do cargo efetivo de Sociologo, matrícula SIAPE nº 0717573, do cargo em comissão de Assistente de Departamento, código DAS 102.1, do Departamento de Metodologia de Projetos, da Diretoria de Assentamento, do Quadro de Pessoal deste

NO 18 - Nomear MARÍLIO SILVA MANATA, matrícula SIAPE nº 1179977, para exercer o cargo em comissão de Assistente de Departamento, código DAS 102.1, do Departamento de Metodologia de Projetos, da Diretoria de Assentamento, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

LUIZ FERNANDO DE MATTOS PIMENTA

(Of. no 4/2000)

Superintendência Regional no Amazonas

PORTARIA NO 101, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1999

O SUPERINTENDENTE ADJUNTO DO AMAZONAS, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso da competência que ilte iou delegada pela Portaria-INCRAP/nº 350, de 06 de outubro de 1997, publicada no diário oficial do dia 08 seguinte, resolve:

Declarar aposentado, compulsoriamente, a partir de 16/11/99 SEBASTIÃO FONTENELE DE CASTRO, no cargo de Artifice, Classe "A", Padrão III, Matrícula SIAPE 724429, do Quadro de Pessosi deste Institute, com fundamento no artigo 40, inciso II, da Constituição Federal, com proventos proporcionais a 26/35 (vinte e seis, trinta e cinco avos) dos vencimentos de seu cargo efetivo. (Processo INCF.A/SR(15)/Nº 54270 002252/99-35.

GIOVANI DE ARAUJO SILVA

(Of. no 4/2000)

Superintendência Regional no Ceará

PORTARIA NO 110, DE 27 DE DEZEMBRO DE 1999

O SUPERINTENTENDENTE REGIONAL DO CEARÁ, DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA-INCRA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria INCRA/P/N.º 350, de 06 de outubro de 1997, publicada no Diário Oficial do dia 08 seguinte e tendo em vista o contido no art. 9°, do Decreto n.º 2.251, de 12 de junho de 1997, resolve:

Alterar os termos da Portaria/INCRA/CE/N.º 104 de 11 de novembro de 1999, publicado no Diário Oficial da União N.º 224 em 24 de novembro do mesmo ano, do servidor FRANCISCO FERREIRA DE SOUZA, incluir a vantagem do artigo 192, inciso II, da Lei 8.112/90, em decorrência da revisão do tempo de serviço.

LUIZ VIDAL FILHO

(Of. no 4/2000)

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUITETURA E AGRONOMIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2000

O Presidente do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, e, em especial o disposto no inciso I do artigo 50 e artigo 71, ambos do Regimento do CREA-SP, DESIGNA:

Walter Logatti Filho e Arquiteto José Borelli Neto para responderem pelas funções da Vice Presidência, Secretaria e Tesouraria, respectivamente; 2. A presente Portaria vigorará até a eleição da Diretoria do Conselho; 3. Revogam-se todas as disposições em

JOSÉ EDUARDO DE PAULA ALONSO

(N9 9.189 - 6-1-2000 - 4cm - R\$ 119,68)

Poder Judiciário

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

5ª Região

ATO NO 130, DE 29 DE OUTUBLO DE 1999

THE ROBINTE EMEXERCICIO DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO DO USO The Control of the Execution of the purious regional by the balance of Agolinia Registor for the second modes considerando o que consta do processo de matéria administrativa auturdo en 1840-88, rendice de 1841-88, rendice de 1841-88, rendice de 1841-88, rendicada a configuração de 1841-89, rendicada a conf

Teresinha Machado de Oliveira Régis Aposentar, a pedido, no cargo da Carreira/Categoria Funcional de Analista Judiciário/Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 35, Nivel Superior, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "c", e § 4° da Constituição Federal, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "c", da Lei 8,112/90, com proventos proporcionals (26/30), acrescidos das vantagens previstas no art. 82 e art. 67 da Lei 8112/90, combinado com o art. 31 da Lei 8,911/94, publicada no DOU de 12,07,94, observadas as alterações introduzidas pela Lei n° 9,824, publicada no DOU de 10,07,94, observadas as alterações introduzidas pela Lei n° 9,824, publicada no DOU de 11,12,97, artigos 81, 13, 14 §2*, 15 §2*, e 16 da Lei 9,421/96, conforme Decisões n° 481/97 e 565/97 - TCU - Plenário, publicadas no DOU de 20.08.97 e 22.09.97, respectivamente.

Juíza MARIA DA CONCEIÇÃO M. D. MARTINELLI BRAGA

ATO Nº 138, DE 9 DE NOVEMBRO DE 1999

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuiçõe

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribulções legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa autuado sob nº 952.99.0147-35, resolve:

Reti-ratificar o Ato nº TRT5-107/99, publicado no Diário Oficial da União, edição de 28.09.99, que aposentou, a pedido, com proventos proporcionais, à fração de 32/35 (trinta e dois trinta e cinco avos) o servidor ELICIO SILVA RIBEIRO, no cargo da Carrelra/Categoria Funcional de Analista Judiciário/Técnico Judiciário, Classe "Cº, Padrão 35, com fundamento no art. 40, inciso III, alínea "cº, e § 4º da Constituição Federal (redação originai), assegurado pelo art. 3º da Emenda Constitucional 20/98, combinado com o art. 186, inciso III, alínea "cº, da Lei nº 8112/90, combinado com os arts. 8º, 13, 14, § 2º, 15, § 2º e 16 da Lei 9/421/96, conforme Decises nº 481 e 565 - TCU - Plenário, publicadas no DOU de 20.08.97 e 22.10.97, respectivamente, observado o disposto no processo nº 952.94,0314-35 e 952.97.0089-35, acrescidos das vantagens incorporadas, com opção pelo vencimento do cargo efetivo, mais 70% da FC-05 e mais a vantagem pessoal nominalmente identificada (décimos incorporados)

Juiza MARIA DA CONCEIÇÃO M. D. MARTINELLI BRAGA

ATOS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1999

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentals, de conformidade com o artigo 35, inciso il da lei 8112/90, resolve:

- Exonerar o servidor Denival Damasceno Chaves, do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09), do Quadro Único de Pessoal da Secretaría do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região, com totação no ex-Gabinete da Juíza Sandra Régis, a partir de 18/12/99. (Ato TRT05-190/99)

- Exonerar o servidor Edmundo Ramos dos Santos, do Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09), do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trábalho da Quinta Região, com lotação no ex-

Gabinete do Juíz Augusto Guia de Brito, a partir de 16/12/99. (Ato TRT05-191/99)

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições

A FREGIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 9º, niciso II, da Lei nº 811290, resolve:

- Nomear a servidora Lilian Campos de Brito, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09), do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabelho da 5º Região, com lotação no Gabinete do Juiz Nylson Septiveda, na vaga decorrente da exoneração, a pedido, do servidor Denival Damasceno Châves.

(Ato TRT05-193/99)

(Alo IR105-193/99)

- Nomear o servidor José Orlando Lago Damasceno, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor de Juiz (FC-09), do Quadro Único de Pessoal da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 5ª Região, com lotação no Gabinete do Juiz Roberto Pessoa, na vaga decorrente da exoneração, a pedido, do servidor Edmundo Ramos dos Santos. (Ato TRT05-194/99)

Juiza MARIA DA CONCEIÇÃO M. D. MARTINELLI BRAGA

PORTARIA NO 946, DE 25 DE NOVEMBRO DE 1999

A JUÍZA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribulções legais e regimentais, de acordo com os artigos 3º, parágrafo único, artigo 7º, inciso il da Lei 3.373, de 12 de março de 1958, tendo em vista o que consta no processo nº 951.92.0546-35, resolve:
-Autorizar a reversão de cotas de SIMONE CAETANO FARIAS, filha do ex-servidor Sr. Almir de Abreu Farias, em favor de MARINA CAETANO FARIAS, beneficiária da pensão vitalida, passando a mesma a perceber 100% (cem por cento) a pertir de 32.10.53, dela em que Simona Castano Farias assumiu cargo público.

Juiza MARIA DA CONCEIÇÃO M. D. MARTINELLI BRAGA

(Ofs n9s 1 a 3/2000)

8º Região

ATO Nº 111, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1999

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a deliberação do Egrégio Tribunal, em Sessão de 09.12.99, e o que consta do Processo TRT Nº 1319/99, resolve:

CONCEDER APOSENTADORIA, POR INVALIDEZ, COM PROVENTOS INTEGRAIS, ao servidor MIGUEL DE ASSIS GUIMARÃES, no cargo de Técnico Judiciário NI C-25, do Quadro do Pessoal Permanente da Justiça do Trabalho da Oitava Região, com fundamento no artigo 40, item 1, da Constituição Federal de 1988, combinado com os artigos 186, item I, parágrafo 1º e 188, parágrafo 1º, da Lei nº 8.112/90; artigos 1º, 8º, 12 e 13, da Lei 9.421, de 24 de dezembro de 1996, observado o parágrafo 4°, do artigo 40 da Carta Magna.

Juiz VICENTE JOSÉ MALHEIROS DA FONSECA

(Of. nº 662/99)

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SERGIPE

ATO NO 37, DE 30 DE DEZEMBRO DE 1999

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Sergipe, Desembargador José Antônio de Andrade Goes, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 17, do Regimento Interno, considerando o disposto no artigo 30, meiso II. da Lei 4.737, de 15.07.65 (Código Eleitoral), resolve:

Declarar vago, com fundamento no art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, o cargo de Técnico Judiciáno, NI, Classe "C". Padrão 25, decorrente da transformação do cargo de Atendente Jediciáno, do Quadro de Pessoal da Secretaria Geral deste Tribunal, ocupado pela servidora Anita Rocha Parxão Sotero, operando seus efeitos a partir desta data

(Ot. 64 516/99)

A IMPRENSA NACIONAL INFORMA QUE:







possui represemante

comercial.

publicação de matérias ou aquisição de obras e jornais devem entrar em contato com a Imprensa Nacional.

NÃO

nos responsabilizamos por qualquer serviço prestado por terceiros ou pela autenticidade de documentos pertinentes fornecidos pelos mesmos.

Maiores informações: 0800 61 9900



www.in.gov.br in@in.gov.br

